
ELEMENTI 
NORMALIZZATI 
| PER STAMPI

CATALOGO 2018

www.ridix.it

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


Dal 1969 Ridix S.p.A. importa e rappresenta 
sul mercato italiano tecnologia e prodotti 
d’avanguardia nel settore della meccanica di 
precisione.

In particolare si occupa di:
 •  Lubrorefrigeranti e oli lubrificanti
 •   Utensili di precisione in metallo duro e diamante
 •  Giunti e collettori rotanti
 •  Fresatrici ad alta velocità a 3 e 5 assi
 •  Impianti di additive manufacturing
 •  Normalizzati per stampi
 •  Marcatrici industriali
 •  Dispositivi per l’automazione

La forza commerciale è distribuita su tutto il 
territorio italiano: grazie al supporto di una 
solida struttura interna è in grado di rispondere 
velocemente alle esigenze dei suoi clienti.
L’esperienza maturata in 50 anni e il lavoro di 
squadra costituiscono il pilastro di forza della 
Ridix S.p.A., che oggi è realmente in grado 
di offrire soluzioni valide ed efficaci a 360° in 
numerosi settori produttivi.
Dall’esperienza pluriennale di Ridix S.p.A. 
nella fornitura e nella gestione di articoli e 
tecnologie per le lavorazioni meccaniche nasce 
RIDIX NORMALIZZATI PER STAMPI.

CHI   
SIAMO |

Esperienze ed informazioni acquisite in 50 anni di 
attività, hanno dato vita ad una struttura in grado 
di offrire:
 •  Gestione totale delle distinte
 •  Soluzioni rapide e affidabili
 •  Prodotti di qualità
 •  Assistenza tecnica e studi personalizzati

ELEMENTI DI GUIDA RIDIX

La gamma degli Elementi di Guida RIDIX 
offre un’ampia varietà di articoli per la 
costruzione stampi:

 •  NORMATIVA EUROPE
 •  NORMATIVA ISO 
 •  NORMATIVE AUTOMOTIVE

I prodotti RIDIX sono realizzati nel rispetto 
delle normative in vigore in materia 
di scorrimenti guida e garantiscono la 
massima qualità di servizio.
Oltre alla gamma standard, possiamo 
studiare soluzioni personalizzate e realizzare 
elementi a disegno.

CARATTERISTICHE DISTINTIVE:

 •  Qualità delle materie prime
 •  Trattamenti termici controllati
 •  Alto grado di finitura 
 •  Consegne rapide ed affidabili

www.ridix.it

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


LA
CERTIFICAZIONE |

Ridix S.p.A. crede fortemente nella qualità e nel servizio da offrire ai propri clienti. Per questo si impegna a 
garantire un sistema di gestione che soddisfa i requisiti alla base della normativa di Certificazione Globale SQS. 
Dal 2012 Ridix S.p.A. è un’azienda certificata SQS ISO 9001:2008.

Ce
rt

if
ie

d 
M

an

agement Systems

by

Switz
erland

La SQS attesta che l’azienda sotto indicata dispone di un sistema di gestione che soddisfa i requisiti 

della base normativa indicata.

RIDIX S.p.A.

Via Indipendenza, 9/F

10095 Grugliasco (TO)

Italia

Settore certifi cato

Tutto il sito

Ambito d’attività

Commercializzazione di macchine utensili 

e prodotti ausiliari per lavorazioni meccaniche.

Erogazione di servizio di assistenza tecnica 

al cliente.

Base normativa

ISO 9001:2008 Sistema di gestione per la qualità

X. Edelmann, Presidente SQS 

Certifi cato

Associazione Svizzera per Sistemi 

di Qualità e di Management SQS

Bernstrasse 103, CH-3052 Zollikofen

Data di emissione: 24 novembre 2015

Il presente certifi cato è valido 

fi no al 14 settembre 2018

Nr. Scope 29, 35

Numero di registrazione 13704

R. Glauser, CEO SQS 

Trusted Cert

Swiss Made

www.ridix.it

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


COME UTILIZZARE IL CATALOGO

SIMBOLOGIA

www.ridix.it | 4

1 4

2 5

3 6

Codice Informazioni

Descrizione articolo

CAD 3D
Disponibili sul nostro sito

CONFORME 
ALLA NORMATIVA CE
Fornitura completa di
“Manuale d’uso e Certificazione”

IMPORTANTE
Informazioni di utilizzo

SENSO DI SCORRIMENTO

NORMATIVA AUTOMOTIVE
Articoli conformi a “Normativa Automotive”

Tabella dimensionale
e codici

Dati tecnici Esempio ordine

I DATI DIMENSIONALI SONO ESPRESSI IN “mm”.

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


COME UTILIZZARE IL CATALOGO

www.ridix.it  | 5

1

3 4

5

2

SERVIZIO CLIENTI PER IL SETTORE NORMALIZZATI PER STAMPI: 
Tel.: (+39) 011.4027514 | E-mail: info.normalizzati@ridix.it

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix
mailto:%20info.normalizzati%40ridix.it?subject=


www.ridix.it | 6

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

INDICE

RDCO100 Colonna Estraibile 11

RDCO101 Colonna con testa 17

RDCO102 Colonna cilindrica 23

RDCO103 Colonna cilindrica con invito 29

RDCO104 Colonna con imbocco conico 32

RDBA104 Boccola ad imbocco conico 35

RDBA203 Boccola liscia 36

RDBB204 Boccola liscia con camicia bronzo 38

RDBA200C Boccola estraibile “Europe” 39

RDBA200MC Boccola estraibile “Europe” 40

RDBA200M Boccola estraibile “Europe” 41

RDBA200LC Boccola estraibile “Europe” 42

RDBA200L Boccola estraibile “Europe” 43

RDBB201C Boccola estraibile “Europe” con camicia bronzo 44

RDBB201MC Boccola estraibile “Europe” con camicia bronzo 45

RDBB201M Boccola estraibile “Europe” con camicia bronzo 46

RDBB201LC Boccola estraibile “Europe” con camicia bronzo 47

RDBB201L Boccola estraibile “Europe” con camicia bronzo 48

RDBB202C Boccola estraibile “Europe” bronzo integrale 49

RDBB202MC Boccola estraibile “Europe” bronzo integrale 50

RDBB202M Boccola estraibile “Europe” bronzo integrale 51

RDBB202LC Boccola estraibile “Europe” bronzo integrale 52

RDBB202L Boccola estraibile “Europe” bronzo integrale 53

RDBG200C Boccola estraibile bronzo con inserti in grafite 54

RDBG200MC Boccola estraibile bronzo con inserti in grafite 55

RDBG200M Boccola estraibile bronzo con inserti in grafite 56

RDBG200LC Boccola estraibile bronzo con inserti in grafite 57

RDBG200L Boccola estraibile bronzo con inserti in grafite 58

RDBA205 Boccola a collare con fori di fissaggio 59

RDBB206 Boccola a collare con fori di fissaggio con camicia bronzo 60

RDRR100 Rondelle ritegno colonna estraibile 62

RDST100 Staffette ritegno colonne e bussole estraibile 63

RDRR104 Rondella ritegno colonna imbocco conico 64

RDCO300 Colonna liscia h4 67

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 7

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

CO
LO

NN
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

INDICE

RDCO301 Colonna liscia con filetti h3 77

RDCO302 Colonna con flangia h3 82

RDCO303 Colonna estraibile doppio filetto h4 84

RDCO304 Colonna estraibile doppio filetto h3 97

RDCO305 Colonna imbocco conico h3 112

RDBA300C Boccola estraibile per gabbia a sfere 124

RDBA300M Boccola estraibile per gabbia a sfere 125

RDBA300XM Boccola estraibile per gabbia a sfere 126

RDBA300L Boccola estraibile per gabbia a sfere 127

RDBA300XL Boccola estraibile per gabbia a sfere 128

RDBA301 Boccola liscia per gabbia a sfere 129

RDBA302C Boccola a collare per gabbia a sfere 133

RDBA302M Boccola a collare per gabbia a sfere 134

RDBA302L Boccola a collare per gabbia a sfere 135

RDGS301 Gabbia a sfere con bloccaggio 136

RDGS302 Gabbia a sfere con circlip 139

RDGS303 Gabbia a sfere 145

RDBB303C Boccola estraibile acciaio con camicia bronzo 147

RDBB303M Boccola estraibile acciaio con camicia bronzo 148

RDBB303L Boccola estraibile acciaio con camicia bronzo 149

RDBB304C Boccola a collare con fori di fissaggio con camicia bronzo 150

RDBB304M Boccola a collare con fori di fissaggio con camicia bronzo 151

RDBB304L Boccola a collare con fori di fissaggio con camicia bronzo 152

RDBA305 Boccola imbocco conico 153

RDRC300 Rondella per colonna estraibile 155

RDRR300 Staffetta di ritegno 156

RDST300 Staffetta di ritegno 157

RDVI300 Vite per staffette 158

RDVS300 Vite per rondelle 159

RDCO106 Colonna guida DIN9833 162

RDCO106F Colonna guida DIN9833 164

RDCO106T Colonna guida FCA 165

RDCO106W Colonna guida forata DIN9833 166

RDO109 Colonna guida Naams 168

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 8

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

INDICE

RDCO110 Colonna guida Naams 171

RDCO111 Colonna guida Afnor 175

RDCO114 Colonna guida premilamiera VW 179

RDBG207 Boccola autolubrificante DIN9834 184

RDBG209 Boccola autolubrificante Naams G61 185

RDBG211 Boccola autolubrificante Naams G71 186

RDBG212 Boccola liscia autolubrificante 187

RDBG215 Boccola autolubrificante Afnor 191

RDST207 Ritegno Boccola DIN9834 193

RDST209 Ritegno Boccola Naams 194

RDST211 Ritegno Boccola Naams 195

RDST113 Piastrina tenuta colonna 196

RDRB111 Ritegno Boccola Afnor 197

RDRT111 Anello colonna Afnor 198

RDAN111 Anello tenuta colonna Afnor 199

DANLY

Colonna piantata liscia 206

Colonna smontabile liscia 207

Boccola smontabile 209

Boccola DIN9834 218

Gabbia a sfere per piastre intermedie e gabbia a sfere Tipo 1 219

Gabbia a sfere Tipo 2-3 221

Manicotti cilindrici 223

Boccola smontabile per gabbie a sfere 225

Boccola per piastre intermedie 226

Istruzioni di montaggio colonne lisce 228

Istruzioni di montaggio per boccole smontabili 230

Istruzioni di montaggio per manicotti cilindrici e boccole per gabbie a sfere 232

Scorrimenti a sfere - tipi di funzionamento 234

Tavola di selezione lunghezze gabbia/boccola Tipo 1 236

Tavola di selezione lunghezze gabbia/boccola Tipo 2-3 238

Determinazione lunghezze colonna 240

Staffette di fissaggio ed accessori 241

Staffette di fissaggio per boccola DIN9834 242

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 9

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

CO
LO

NN
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

www.ridix.it

COLONNA ESTRAIBILE

ELEMENTI DI GUIDA
NORMATIVA
| EUROPE

COLONNE / BOCCOLE / ACCESSORI

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 10

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

C
O

LO
N

N
E

EL
EM

EN
TI

 D
I G

U
ID

A 
NO

RM
AT

IV
A 

| E
U

R
O

PE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 11

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

CO
LO

NN
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

COLONNA ESTRAIBILE

RDCO100 | 

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

NORMA FCA 065.90.75

CODICE D1 D2 D3 L1 L2 D5 M FCA CC NUMBER

RDCO100.18100 18 18 25 20 100 16 M8

RDCO100.18110 18 18 25 20 110 16 M8

RDCO100.18120 18 18 25 20 120 16 M8

RDCO100.18130 18 18 25 20 130 16 M8

RDCO100.18140 18 18 25 20 140 16 M8

RDCO100.18150 18 18 25 20 150 16 M8

RDCO100.18160 18 18 25 20 160 16 M8

RDCO100.19100 19 19 25 20 100 16 M8

RDCO100.19110 19 19 25 20 110 16 M8

RDCO100.19120 19 19 25 20 120 16 M8

RDCO100.19130 19 19 25 20 130 16 M8

RDCO100.19140 19 19 25 20 140 16 M8

RDCO100.19150 19 19 25 20 150 16 M8

RDCO100.19160 19 19 25 20 160 16 M8

RDCO100.24100 24 24 32 25 100 20 M10

RDCO100.24110 24 24 32 25 110 20 M10

RDCO100.24120 24 24 32 25 120 20 M10

RDCO100.24130 24 24 32 25 130 20 M10

RDCO100.24140 24 24 32 25 140 20 M10

RDCO100.24150 24 24 32 25 150 20 M10

RDCO100.24160 24 24 32 25 160 20 M10

RDCO100.24170 24 24 32 25 170 20 M10

RDCO100.24180 24 24 32 25 180 20 M10

RDCO100.24200 24 24 32 25 200 20 M10

RDCO100.25100 25 25 32 25 100 20 M10 19-250-0053

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 12

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO100 | 

COLONNA ESTRAIBILE

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

NORMA FCA 065.90.75

CODICE D1 D2 D3 L1 L2 D5 M FCA CC NUMBER

RDCO100.25110 25 25 32 25 110 20 M10 19-250-0054

RDCO100.25120 25 25 32 25 120 20 M10 19-250-0055

RDCO100.25130 25 25 32 25 130 20 M10 19-250-0056

RDCO100.25140 25 25 32 25 140 20 M10 19-250-0057

RDCO100.25150 25 25 32 25 150 20 M10

RDCO100.25160 25 25 32 25 160 20 M10 19-250-0058

RDCO100.25170 25 25 32 25 170 20 M10 19-250-0059

RDCO100.25180 25 25 32 25 180 20 M10 19-250-0060

RDCO100.25200 25 25 32 25 200 20 M10 19-250-0061

RDCO100.30100 30 30 40 30 100 25 M10

RDCO100.30110 30 30 40 30 110 25 M10

RDCO100.30120 30 30 40 30 120 25 M10

RDCO100.30130 30 30 40 30 130 25 M10

RDCO100.30140 30 30 40 30 140 25 M10

RDCO100.30150 30 30 40 30 150 25 M10

RDCO100.30160 30 30 40 30 160 25 M10

RDCO100.30170 30 30 40 30 170 25 M10

RDCO100.30180 30 30 40 30 180 25 M10

RDCO100.30200 30 30 40 30 200 25 M10

RDCO100.30220 30 30 40 30 220 25 M10

RDCO100.30240 30 30 40 30 240 25 M10

RDCO100.30260 30 30 40 30 260 25 M10

RDCO100.30280 30 30 40 30 280 25 M10

RDCO100.32100 32 32 40 30 100 25 M10 19-250-0062

RDCO100.32110 32 32 40 30 110 25 M10 19-250-0063

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 13

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

CO
LO

NN
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO100 | 

COLONNA ESTRAIBILE

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

NORMA FCA 065.90.75

CODICE D1 D2 D3 L1 L2 D5 M FCA CC NUMBER

RDCO100.32120 32 32 40 30 120 25 M10 19-250-0064

RDCO100.32130 32 32 40 30 130 25 M10 19-250-0065

RDCO100.32140 32 32 40 30 140 25 M10 19-250-0066

RDCO100.32150 32 32 40 30 150 25 M10

RDCO100.32160 32 32 40 30 160 25 M10 19-250-0067

RDCO100.32170 32 32 40 30 170 25 M10 19-250-0004

RDCO100.32180 32 32 40 30 180 25 M10 19-250-0080

RDCO100.32200 32 32 40 30 200 25 M10 19-250-0081

RDCO100.32220 32 32 40 30 220 25 M10 19-250-0082

RDCO100.32240 32 32 40 30 240 25 M10 19-250-0083

RDCO100.32260 32 32 40 30 260 25 M10

RDCO100.32280 32 32 40 30 280 25 M10

RDCO100.40100 40 40 50 35 100 30 M12

RDCO100.40110 40 40 50 35 110 30 M12 19-250-0084

RDCO100.40120 40 40 50 35 120 30 M12 19-250-0085

RDCO100.40130 40 40 50 35 130 30 M12 19-250-0086

RDCO100.40140 40 40 50 35 140 30 M12 19-250-0079

RDCO100.40150 40 40 50 35 150 30 M12

RDCO100.40160 40 40 50 35 160 30 M12 19-250-0087

RDCO100.40170 40 40 50 35 170 30 M12 19-250-0078

RDCO100.40180 40 40 50 35 180 30 M12 19-250-0077

RDCO100.40200 40 40 50 35 200 30 M12 19-250-0076

RDCO100.40220 40 40 50 35 220 30 M12 19-250-0075

RDCO100.40240 40 40 50 35 240 30 M12 19-250-0074

RDCO100.40260 40 40 50 35 260 30 M12

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 14

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO100 | 

COLONNA ESTRAIBILE

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

NORMA FCA 065.90.75

CODICE D1 D2 D3 L1 L2 D5 M FCA CC NUMBER

RDCO100.40280 40 40 50 35 280 30 M12

RDCO100.40300 40 40 50 35 300 30 M12

RDCO100.40320 40 40 50 35 320 30 M12

RDCO100.42100 42 42 50 35 100 30 M12

RDCO100.42110 42 42 50 35 110 30 M12

RDCO100.42120 42 42 50 35 120 30 M12

RDCO100.42130 42 42 50 35 130 30 M12

RDCO100.42140 42 42 50 35 140 30 M12

RDCO100.42150 42 42 50 35 150 30 M12

RDCO100.42160 42 42 50 35 160 30 M12

RDCO100.42170 42 42 50 35 170 30 M12

RDCO100.42180 42 42 50 35 180 30 M12

RDCO100.42200 42 42 50 35 200 30 M12

RDCO100.42220 42 42 50 35 220 30 M12

RDCO100.42240 42 42 50 35 240 30 M12

RDCO100.42260 42 42 50 35 260 30 M12

RDCO100.42280 42 42 50 35 280 30 M12

RDCO100.42300 42 42 50 35 300 30 M12

RDCO100.42320 42 42 50 35 320 30 M12

RDCO100.50110 50 50 62 45 110 36 M12 19-250-0073

RDCO100.50120 50 50 62 45 120 36 M12 19-250-0072

RDCO100.50130 50 50 62 45 130 36 M12 19-250-0071

RDCO100.50140 50 50 62 45 140 36 M12 19-250-0070

RDCO100.50150 50 50 62 45 150 36 M12

RDCO100.50160 50 50 62 45 160 36 M12 19-250-0069

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 15

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

CO
LO

NN
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO100 | 

COLONNA ESTRAIBILE

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

NORMA FCA 065.90.75

CODICE D1 D2 D3 L1 L2 D5 M FCA CC NUMBER

RDCO100.50170 50 50 62 45 170 36 M12 19-250-0068

RDCO100.50180 50 50 62 45 180 36 M12 19-250-0092

RDCO100.50200 50 50 62 45 200 36 M12 19-250-0091

RDCO100.50220 50 50 62 45 220 36 M12 19-250-0090

RDCO100.50240 50 50 62 45 240 36 M12 19-250-0089

RDCO100.50260 50 50 62 45 260 36 M12

RDCO100.50280 50 50 62 45 280 36 M12

RDCO100.50300 50 50 62 45 300 36 M12

RDCO100.50320 50 50 62 45 320 36 M12

RDCO100.50360 50 50 62 45 360 36 M12

RDCO100.50400 50 50 62 45 400 36 M12

RDCO100.52110 52 52 62 45 110 36 M12

RDCO100.52120 52 52 62 45 120 36 M12

RDCO100.52130 52 52 62 45 130 36 M12

RDCO100.52140 52 52 62 45 140 36 M12

RDCO100.52150 52 52 62 45 150 36 M12

RDCO100.52160 52 52 62 45 160 36 M12

RDCO100.52170 52 52 62 45 170 36 M12

RDCO100.52180 52 52 62 45 180 36 M12

RDCO100.52200 52 52 62 45 200 36 M12

RDCO100.52220 52 52 62 45 220 36 M12

RDCO100.52240 52 52 62 45 240 36 M12

RDCO100.52260 52 52 62 45 260 36 M12

RDCO100.52280 52 52 62 45 280 36 M12

RDCO100.52300 52 52 62 45 300 36 M12

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 16

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO100 | 

COLONNA ESTRAIBILE

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

NORMA FCA 065.90.75

CODICE D1 D2 D3 L1 L2 D5 M FCA CC NUMBER

RDCO100.52320 52 52 62 45 320 36 M12

RDCO100.52360 52 52 62 45 360 36 M12

RDCO100.52400 52 52 62 45 400 36 M12

RDCO100.63130 63 63 73 49 130 42 M12 19-250-100

RDCO100.63140 63 63 73 49 140 42 M12 19-250-0088

RDCO100.63150 63 63 73 49 150 42 M12

RDCO100.63160 63 63 73 49 160 42 M12 19-250-0099

RDCO100.63170 63 63 73 49 170 42 M12 19-250-0098

RDCO100.63180 63 63 73 49 180 42 M12 19-250-0097

RDCO100.63200 63 63 73 49 200 42 M12 19-250-0096

RDCO100.63220 63 63 73 49 220 42 M12 19-250-0095

RDCO100.63240 63 63 73 49 240 42 M12 19-250-0101

RDCO100.63260 63 63 73 49 260 42 M12

RDCO100.63280 63 63 73 49 280 42 M12

RDCO100.63300 63 63 73 49 300 42 M12

RDCO100.63320 63 63 73 49 320 42 M12

RDCO100.63360 63 63 73 49 360 42 M12

RDCO100.63400 63 63 73 49 400 42 M12

RDCO100.80180 80 80 93 59 180 52 M12

RDCO100.80200 80 80 93 59 200 52 M12 19-250-0094

RDCO100.80220 80 80 93 59 220 52 M12 19-250-0093

RDCO100.80240 80 80 93 59 240 52 M12 19-250-0102

RDCO100.80260 80 80 93 59 260 52 M12

RDCO100.80280 80 80 93 59 280 52 M12

RDCO100.80300 80 80 93 59 300 52 M12

RDCO100.80320 80 80 93 59 320 52 M12

RDCO100.80360 80 80 93 59 360 52 M12

RDCO100.80400 80 80 93 59 400 52 M12

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 17

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

CO
LO

NN
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO101 | 

COLONNA CON TESTA

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 D2 L1 L 

RDCO101.1585 15 26 30 85

RDCO101.1595 15 26 30 95

RDCO101.15105 15 26 30 105

RDCO101.15115 15 26 30 115

RDCO101.15125 15 26 30 125

RDCO101.15135 15 26 30 135

RDCO101.15145 15 26 30 145

RDCO101.15155 15 26 30 155

RDCO101.1685 16 26 30 85

RDCO101.1695 16 26 30 95

RDCO101.16105 16 26 30 105

RDCO101.16115 16 26 30 115

RDCO101.16125 16 26 30 125

RDCO101.16135 16 26 30 135

RDCO101.16145 16 26 30 145

RDCO101.16155 16 26 30 155

RDCO101.1785 17 28 30 85

RDCO101.1795 17 28 30 95

RDCO101.17105 17 28 30 105

RDCO101.17115 17 28 30 115

RDCO101.17125 17 28 35 125

RDCO101.17135 17 28 35 135

RDCO101.17145 17 28 35 145

RDCO101.17155 17 28 35 155

RDCO101.17170 17 28 40 170

RDCO101.17185 17 28 40 185

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 18

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

COLONNA CON TESTA

RDCO101 | 

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 D2 L1 L 

RDCO101.17200 17 28 40 200

RDCO101.1885 18 28 30 85

RDCO101.1895 18 28 30 95

RDCO101.18105 18 28 30 105

RDCO101.18115 18 28 30 115

RDCO101.18125 18 28 35 125

RDCO101.18135 18 28 35 135

RDCO101.18145 18 28 35 145

RDCO101.18155 18 28 35 155

RDCO101.18170 18 28 40 170

RDCO101.18185 18 28 40 185

RDCO101.18200 18 28 40 200

RDCO101.1985 19 30 30 85

RDCO101.1995 19 30 30 95

RDCO101.19105 19 30 30 105

RDCO101.19115 19 30 35 115

RDCO101.19125 19 30 35 125

RDCO101.19135 19 30 35 135

RDCO101.19145 19 30 35 145

RDCO101.19155 19 30 35 155

RDCO101.19170 19 30 35 170

RDCO101.19185 19 30 40 185

RDCO101.19200 19 30 40 200

RDCO101.2085 20 30 30 85

RDCO101.2095 20 30 30 95

RDCO101.20105 20 30 30 105

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 19

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

CO
LO

NN
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO101 | 

COLONNA CON TESTA

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 D2 L1 L 

RDCO101.20115 20 30 35 115

RDCO101.20125 20 30 35 125

RDCO101.20135 20 30 35 135

RDCO101.20145 20 30 35 145

RDCO101.20155 20 30 35 155

RDCO101.20170 20 30 35 170

RDCO101.20185 20 30 40 185

RDCO101.20200 20 30 40 200

RDCO101.24115 24 36 35 115

RDCO101.24125 24 36 35 125

RDCO101.24135 24 36 35 135

RDCO101.24145 24 36 40 145

RDCO101.24155 24 36 40 155

RDCO101.24170 24 36 40 170

RDCO101.24185 24 36 40 185

RDCO101.24200 24 36 40 200

RDCO101.24225 24 36 40 225

RDCO101.24250 24 36 40 250

RDCO101.25115 25 36 35 115

RDCO101.25125 25 36 35 125

RDCO101.25135 25 36 35 135

RDCO101.25145 25 36 40 145

RDCO101.25155 25 36 40 155

RDCO101.25170 25 36 40 170

RDCO101.25185 25 36 40 185

RDCO101.25200 25 36 40 200

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 20

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

COLONNA CON TESTA

RDCO101 | 

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 D2 L1 L 

RDCO101.25225 25 36 40 225

RDCO101.25250 25 36 40 250

RDCO101.30115 30 45 40 115

RDCO101.30125 30 45 40 125

RDCO101.30135 30 45 40 135

RDCO101.30145 30 45 40 145

RDCO101.30155 30 45 40 155

RDCO101.30170 30 45 45 170

RDCO101.30185 30 45 45 185

RDCO101.30200 30 45 45 200

RDCO101.30225 30 45 45 225

RDCO101.30250 30 45 45 250

RDCO101.30275 30 45 45 275

RDCO101.30300 30 45 45 300

RDCO101.31115 31 45 40 115

RDCO101.31125 31 45 40 125

RDCO101.31135 31 45 40 135

RDCO101.31145 31 45 40 145

RDCO101.31155 31 45 40 155

RDCO101.31170 31 45 45 170

RDCO101.31185 31 45 45 185

RDCO101.31200 31 45 45 200

RDCO101.31225 31 45 45 225

RDCO101.31250 31 45 45 250

RDCO101.31275 31 45 45 275

RDCO101.31300 31 45 45 300

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 21

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

CO
LO

NN
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO101 | 

COLONNA CON TESTA

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 D2 L1 L 

RDCO101.40145 40 55 60 145

RDCO101.40155 40 55 60 155

RDCO101.40170 40 55 70 170

RDCO101.40185 40 55 70 185

RDCO101.40200 40 55 70 200

RDCO101.40225 40 55 70 225

RDCO101.40250 40 55 70 250

RDCO101.40275 40 55 70 275

RDCO101.40300 40 55 70 300

RDCO101.40325 40 55 70 325

RDCO101.40350 40 55 70 350

RDCO101.40400 40 55 70 400

RDCO101.41145 41 55 60 145

RDCO101.41155 41 55 60 155

RDCO101.41170 41 55 70 170

RDCO101.41185 41 55 70 185

RDCO101.41200 41 55 70 200

RDCO101.41225 41 55 70 225

RDCO101.41250 41 55 70 250

RDCO101.41275 41 55 70 275

RDCO101.41300 41 55 70 300

RDCO101.41325 41 55 70 325

RDCO101.41350 41 55 70 350

RDCO101.41400 41 55 70 400

RDCO101.50170 50 70 70 170

RDCO101.50185 50 70 70 185

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 22

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

COLONNA CON TESTA

RDCO101 | 

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 D2 L1 L 

RDCO101.50200 50 70 70 200

RDCO101.50225 50 70 70 225

RDCO101.50250 50 70 70 250

RDCO101.50275 50 70 70 275

RDCO101.50300 50 70 70 300

RDCO101.50325 50 70 70 325

RDCO101.50350 50 70 70 350

RDCO101.50400 50 70 70 400

RDCO101.51170 51 70 70 170

RDCO101.51185 51 70 70 185

RDCO101.51200 51 70 70 200

RDCO101.51225 51 70 70 225

RDCO101.51250 51 70 70 250

RDCO101.51275 51 70 70 275

RDCO101.51300 51 70 70 300

RDCO101.51325 51 70 70 325

RDCO101.51350 51 70 70 350

RDCO101.51400 51 70 70 400

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 23

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

CO
LO

NN
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO102 | 

COLONNA CILINDRICA

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 L1 L 

RDCO102.1585 15 18 85

RDCO102.1595 15 18 95

RDCO102.15105 15 18 105

RDCO102.15115 15 18 115

RDCO102.15125 15 18 125

RDCO102.15135 15 18 135

RDCO102.15145 15 18 145

RDCO102.15155 15 18 155

RDCO102.1685 16 18 85

RDCO102.1695 16 18 95

RDCO102.16105 16 18 105

RDCO102.16115 16 18 115

RDCO102.16125 16 18 125

RDCO102.16135 16 18 135

RDCO102.16145 16 18 145

RDCO102.16155 16 18 155

RDCO102.1785 17 18 85

RDCO102.1795 17 18 95

RDCO102.17105 17 18 105

RDCO102.17115 17 18 115

RDCO102.17125 17 18 125

RDCO102.17135 17 18 135

RDCO102.17145 17 18 145

RDCO102.17155 17 18 155

RDCO102.17170 17 18 170

RDCO102.17185 17 18 185

RDCO102.17200 17 18 200

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 24

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

COLONNA CILINDRICA

RDCO102 | 

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 L1 L 

RDCO102.1885 18 18 85

RDCO102.1895 18 18 95

RDCO102.18105 18 18 105

RDCO102.18115 18 18 115

RDCO102.18125 18 18 125

RDCO102.18135 18 18 135

RDCO102.18145 18 18 145

RDCO102.18155 18 18 155

RDCO102.18170 18 18 170

RDCO102.18185 18 18 185

RDCO102.18200 18 18 200

RDCO102.1985 19 20 85

RDCO102.1995 19 20 95

RDCO102.19105 19 20 105

RDCO102.19115 19 20 115

RDCO102.19125 19 20 125

RDCO102.19135 19 20 135

RDCO102.19145 19 20 145

RDCO102.19155 19 20 155

RDCO102.19170 19 20 170

RDCO102.19185 19 20 185

RDCO102.19200 19 20 200

RDCO102.2085 20 20 85

RDCO102.2095 20 20 95

RDCO102.20105 20 20 105

RDCO102.20115 20 20 115

RDCO102.20125 20 20 125

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 25

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

CO
LO

NN
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO102 | 

COLONNA CILINDRICA

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 L1 L 

RDCO102.20135 20 20 135

RDCO102.20145 20 20 145

RDCO102.20155 20 20 155

RDCO102.20170 20 20 170

RDCO102.20185 20 20 185

RDCO102.20200 20 20 200

RDCO102.24115 24 25 115

RDCO102.24125 24 25 125

RDCO102.24135 24 25 135

RDCO102.24145 24 25 145

RDCO102.24155 24 25 155

RDCO102.24170 24 25 170

RDCO102.24185 24 30 185

RDCO102.24200 24 30 200

RDCO102.24225 24 30 225

RDCO102.24250 24 30 250

RDCO102.25115 25 25 115

RDCO102.25125 25 25 125

RDCO102.25135 25 25 135

RDCO102.25145 25 25 145

RDCO102.25155 25 25 155

RDCO102.25170 25 25 170

RDCO102.25185 25 30 185

RDCO102.25200 25 30 200

RDCO102.25225 25 30 225

RDCO102.25250 25 30 250

RDCO102.30115 30 25 115

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 26

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

COLONNA CILINDRICA

RDCO102 | 

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 L1 L 

RDCO102.30125 30 25 125

RDCO102.30135 30 25 135

RDCO102.30145 30 25 145

RDCO102.30155 30 25 155

RDCO102.30170 30 25 170

RDCO102.30185 30 30 185

RDCO102.30200 30 30 200

RDCO102.30225 30 30 225

RDCO102.30250 30 30 250

RDCO102.30275 30 30 275

RDCO102.30300 30 30 300

RDCO102.31115 31 25 115

RDCO102.31125 31 25 125

RDCO102.31135 31 25 135

RDCO102.31145 31 25 145

RDCO102.31155 31 25 155

RDCO102.31170 31 25 170

RDCO102.31185 31 30 185

RDCO102.31200 31 30 200

RDCO102.31225 31 30 225

RDCO102.31250 31 30 250

RDCO102.31275 31 30 275

RDCO102.31300 31 30 300

RDCO102.40145 40 35 145

RDCO102.40155 40 35 155

RDCO102.40170 40 35 170

RDCO102.40185 40 35 185

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 27

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

CO
LO

NN
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO102 | 

COLONNA CILINDRICA

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 L1 L 

RDCO102.40200 40 35 200

RDCO102.40225 40 40 225

RDCO102.40250 40 40 250

RDCO102.40275 40 40 275

RDCO102.40300 40 40 300

RDCO102.40325 40 40 325

RDCO102.40350 40 40 350

RDCO102.40400 40 40 400

RDCO102.41145 41 35 145

RDCO102.41155 41 35 155

RDCO102.41170 41 35 170

RDCO102.41185 41 35 185

RDCO102.41200 41 35 200

RDCO102.41225 41 40 225

RDCO102.41250 41 40 250

RDCO102.41275 41 40 275

RDCO102.41300 41 40 300

RDCO102.41325 41 40 325

RDCO102.41350 41 40 350

RDCO102.41400 41 40 400

RDCO102.50170 50 40 170

RDCO102.50185 50 40 185

RDCO102.50200 50 40 200

RDCO102.50225 50 50 225

RDCO102.50250 50 50 250

RDCO102.50275 50 50 275

RDCO102.50300 50 50 300

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 28

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

COLONNA CILINDRICA

RDCO102 | 

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 L1 L 

RDCO102.50325 50 50 325

RDCO102.50350 50 50 350

RDCO102.50400 50 50 400

RDCO102.51170 51 40 170

RDCO102.51185 51 40 185

RDCO102.51200 51 40 200

RDCO102.51225 51 50 225

RDCO102.51250 51 50 250

RDCO102.51275 51 50 275

RDCO102.51300 51 50 300

RDCO102.51325 51 50 325

RDCO102.51350 51 50 350

RDCO102.51400 51 50 400

RDCO102.63225 63 60 225

RDCO102.63250 63 60 250

RDCO102.63275 63 60 275

RDCO102.63300 63 60 300

RDCO102.63325 63 60 325

RDCO102.63350 63 60 350

RDCO102.63400 63 60 400

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 29

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

CO
LO

NN
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO103 | 

COLONNA CILINDRICA CON INVITO

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 L 

RDCO103.24140 24 140

RDCO103.24160 24 160

RDCO103.24180 24 180

RDCO103.24200 24 200

RDCO103.24220 24 220

RDCO103.24240 24 240

RDCO103.24260 24 260

RDCO103.25140 25 140

RDCO103.25160 25 160

RDCO103.25180 25 180

RDCO103.25200 25 200

RDCO103.25220 25 220

RDCO103.25240 25 240

RDCO103.25260 25 260

RDCO103.30140 30 140

RDCO103.30160 30 160

RDCO103.30180 30 180

RDCO103.30200 30 200

RDCO103.30220 30 220

RDCO103.30240 30 240

RDCO103.30260 30 260

RDCO103.30280 30 280

RDCO103.30300 30 300

RDCO103.32140 32 140

RDCO103.32160 32 160

RDCO103.32180 32 180

RDCO103.32200 32 200

RDCO103.32220 32 220

RDCO103.32240 32 240

RDCO103.32260 32 260

RDCO103.32280 32 280

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 30

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

COLONNA CILINDRICA CON INVITO

RDCO103 | 

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 L 

RDCO103.32300 32 300

RDCO103.40160 40 160

RDCO103.40180 40 180

RDCO103.40200 40 200

RDCO103.40220 40 220

RDCO103.40240 40 240

RDCO103.40260 40 260

RDCO103.40280 40 280

RDCO103.40300 40 300

RDCO103.40320 40 320

RDCO103.40350 40 350

RDCO103.40400 40 400

RDCO103.42160 42 160

RDCO103.42180 42 180

RDCO103.42200 42 200

RDCO103.42220 42 220

RDCO103.42240 42 240

RDCO103.42260 42 260

RDCO103.42280 42 280

RDCO103.42300 42 300

RDCO103.42320 42 320

RDCO103.42350 42 350

RDCO103.42400 42 400

RDCO103.50180 50 180

RDCO103.50200 50 200

RDCO103.50220 50 220

RDCO103.50240 50 240

RDCO103.50260 50 260

RDCO103.50280 50 280

RDCO103.50300 50 300

RDCO103.50320 50 320

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 31

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

CO
LO

NN
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO103 | 

COLONNA CILINDRICA CON INVITO

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 L 

RDCO103.50350 50 350

RDCO103.50400 50 400

RDCO103.52180 52 180

RDCO103.52200 52 200

RDCO103.52220 52 220

RDCO103.52240 52 240

RDCO103.52260 52 260

RDCO103.52280 52 280

RDCO103.52300 52 300

RDCO103.52320 52 320

RDCO103.52350 52 350

RDCO103.52400 52 400

RDCO103.63200 63 200

RDCO103.63220 63 220

RDCO103.63240 63 240

RDCO103.63260 63 260

RDCO103.63280 63 280

RDCO103.63300 63 300

RDCO103.63320 63 320

RDCO103.63350 63 350

RDCO103.63400 63 400

RDCO103.63450 63 450

RDCO103.80260 80 260

RDCO103.80280 80 280

RDCO103.80300 80 300

RDCO103.80320 80 320

RDCO103.80350 80 350

RDCO103.80400 80 400

RDCO103.80450 80 450

RDCO103.80500 80 500

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 32

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

COLONNA CON IMBOCCO CONICO

RDCO104 | 

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 G L1 L M

RDCO104.24115 24 20 48 115 M8

RDCO104.24135 24 20 48 135 M8

RDCO104.24155 24 20 48 155 M8

RDCO104.24170 24 20 48 170 M8

RDCO104.24185 24 20 48 185 M8

RDCO104.24200 24 20 48 200 M8

RDCO104.25115 25 20 48 115 M8

RDCO104.25135 25 20 48 135 M8

RDCO104.25155 25 20 48 155 M8

RDCO104.25170 25 20 48 170 M8

RDCO104.25185 25 20 48 185 M8

RDCO104.25200 25 20 48 200 M8

RDCO104.30135 30 20 57 135 M8

RDCO104.30155 30 20 57 155 M8

RDCO104.30170 30 20 57 170 M8

RDCO104.30185 30 20 57 185 M8

RDCO104.30200 30 20 57 200 M8

RDCO104.30225 30 20 57 225 M8

RDCO104.30250 30 20 57 250 M8

RDCO104.30300 30 20 57 300 M8

RDCO104.31135 31 20 57 135 M8

RDCO104.31155 31 20 57 155 M8

RDCO104.31170 31 20 57 170 M8

RDCO104.31185 31 20 57 185 M8

RDCO104.31200 31 20 57 200 M8

RDCO104.31225 31 20 57 225 M8

RDCO104.31250 31 20 57 250 M8

RDCO104.31300 31 20 57 300 M8

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 33

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

CO
LO

NN
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO104 | 

COLONNA CON IMBOCCO CONICO

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 G L1 L M

RDCO104.40170 40 25 63 170 M10

RDCO104.40185 40 25 63 185 M10

RDCO104.40200 40 25 63 200 M10

RDCO104.40225 40 25 63 225 M10

RDCO104.40250 40 25 63 250 M10

RDCO104.40300 40 25 63 300 M10

RDCO104.40400 40 25 63 400 M10

RDCO104.41170 41 25 63 170 M10

RDCO104.41185 41 25 63 185 M10

RDCO104.41200 41 25 63 200 M10

RDCO104.41225 41 25 63 225 M10

RDCO104.41250 41 25 63 250 M10

RDCO104.41300 41 25 63 300 M10

RDCO104.41400 41 25 63 400 M10

RDCO104.50185 50 25 80 185 M10

RDCO104.50200 50 25 80 200 M10

RDCO104.50225 50 25 80 225 M10

RDCO104.50250 50 25 80 250 M10

RDCO104.50300 50 25 80 300 M10

RDCO104.50400 50 25 80 400 M10

RDCO104.51185 51 25 80 185 M10

RDCO104.51200 51 25 80 200 M10

RDCO104.51225 51 25 80 225 M10

RDCO104.51250 51 25 80 250 M10

RDCO104.51300 51 25 80 300 M10

RDCO104.51400 51 25 80 400 M10

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 34

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

BO
C

C
O

LE
EL

EM
EN

TI
 D

I G
U

ID
A 

NO
RM

AT
IV

A 
| E

U
R

O
PE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 35

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

BO
CC

OL
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

RDBA104 | 

BOCCOLA AD IMBOCCO CONICO

CODICE D1 D2 D3 D4 L1 L M

RDBA104.2463 24 40 63 50 43 63 M5

RDBA104.2563 25 40 63 50 43 63 M5

RDBA104.3072 30 48 72 58 47 72 M5

RDBA104.3172 31 48 72 58 47 72 M5

RDBA104.4080 40 58 83 70 52 80 M6

RDBA104.4180 41 58 83 70 52 80 M6

RDBA104.50100 50 70 103 86 58 100 M8

RDBA104.51100 51 70 103 86 58 100 M8

RDBA104.63100 63 85 120 100 57 100 M8

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 36

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA203 | 

BOCCOLA LISCIA

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 D2 L1 

RDBA203.1535 15 26 35

RDBA203.1550 15 26 50

RDBA203.1635 16 26 35

RDBA203.1650 16 26 50

RDBA203.1745 17 28 45

RDBA203.1755 17 28 55

RDBA203.1845 18 28 45

RDBA203.1855 18 28 55

RDBA203.1945 19 30 45

RDBA203.1960 19 30 60

RDBA203.2045 20 30 45

RDBA203.2060 20 30 60

RDBA203.2450 24 36 50

RDBA203.2470 24 36 70

RDBA203.2550 25 36 50

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 37

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

BO
CC

OL
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA203 | 

BOCCOLA LISCIA

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

CODICE D1 D2 L1 

RDBA203.2570 25 36 70

RDBA203.3055 30 45 55

RDBA203.3080 30 45 80

RDBA203.3155 31 45 55

RDBA203.3180 31 45 80

RDBA203.4060 40 55 60

RDBA203.40100 40 55 100

RDBA203.4160 41 55 60

RDBA203.41100 41 55 100

RDBA203.5060 50 70 60

RDBA203.50100 50 70 100

RDBA203.5160 51 70 60

RDBA203.51100 51 70 100

RDBA203.63100 63 85 100

RDBA203.80130 80 100 130

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 38

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB204 | 

BOCCOLA LISCIA CON CAMICIA BRONZO

MATERIALE 1.7131 + BRONZO

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC // 52-54 HRC

CODICE D1 D2 L1

RDBB204.1635 16 26 35

RDBB204.1650 16 26 50

RDBB204.1845 18 28 45

RDBB204.1855 18 28 55

RDBB204.1945 19 30 45

RDBB204.1960 19 30 60

RDBB204.2045 20 30 45

RDBB204.2060 20 30 60

RDBB204.2450 24 36 50

RDBB204.2470 24 36 70

RDBB204.2550 25 36 50

RDBB204.2570 25 36 70

RDBB204.3055 30 45 55

RDBB204.3080 30 45 80

RDBB204.3155 31 45 55

RDBB204.3180 31 45 80

RDBB204.4060 40 55 60

RDBB204.40100 40 55 100

RDBB204.4160 41 55 60

RDBB204.41100 41 55 100

RDBB204.5060 50 70 60

RDBB204.50100 50 70 100

RDBB204.5160 51 70 60

RDBB204.51100 51 70 100

RDBB204.63100 63 85 100

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 39

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

BO
CC

OL
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA200C | 

BOCCOLA ESTRAIBILE “EUROPE”

MATERIALE 1.7131 

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1 L D D3 D4 L1 D5 N F

RDBA200C.1831 18 31 28 29 34 18 20,5 5 8

RDBA200C.1931 19 31 28 29 34 18 20,5 5 8

RDBA200C.2436 24 36 38 38 44 23 25,5 5 9

RDBA200C.2536 25 36 38 38 44 23 25,5 5 9

RDBA200C.3043 30 43 45 47 53 30 31,5 5 11

RDBA200C.3243 32 43 45 47 53 30 31,5 5 11

RDBA200C.4051 40 51 54 57 63 38 36,5 8 11

RDBA200C.4251 42 51 54 57 63 38 36,5 8 11

RDBA200C.5061 50 61 65 73 79 48 44,5 8 14

RDBA200C.5261 52 61 65 73 79 48 44,5 8 14

RDBA200C.6374 63 74 81 86 92 61 51 8 19

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 40

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA200MC | 

BOCCOLA ESTRAIBILE “EUROPE”

MATERIALE 1.7131 

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1 L D D3 D4 L1 D5 N F 

RDBA200M.185037 18 50 28 29 34 37 20,5 5 8

RDBA200M.195037 19 50 28 29 34 37 20,5 5 8

RDBA200M.245542 24 55 38 38 44 42 25,5 5 12

RDBA200M.255542 25 55 38 38 44 42 25,5 5 12

RDBA200M.306047 30 60 45 47 53 47 31,5 5 16

RDBA200M.326047 32 60 45 47 53 47 31,5 5 16

RDBA200M.406754 40 67 54 57 63 54 36,5 8 19

RDBA200M.426754 42 67 54 57 63 54 36,5 8 19

RDBA200M.507562 50 75 65 73 79 62 44,5 8 19

RDBA200M.527562 52 75 65 73 79 62 44,5 8 19

RDBA200M.639077 63 90 81 86 92 77 51 8 19

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 41

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

BO
CC

OL
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA200M | 

BOCCOLA ESTRAIBILE “EUROPE”

MATERIALE 1.7131 

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1 L D D3 D4 L1 D5 M

RDBA200M.185018 18 50 28 31 34 18 20,5 M6

RDBA200M.195018 19 50 28 31 34 18 20,5 M6

RDBA200M.245523 24 55 38 40 44 23 25,5 M10

RDBA200M.255523 25 55 38 40 44 23 25,5 M10

RDBA200M.306026 30 60 45 49 53 26 31,5 M10

RDBA200M.326026 32 60 45 49 53 26 31,5 M10

RDBA200M.406730 40 67 54 59 63 30 36,5 M10

RDBA200M.426730 42 67 54 59 63 30 36,5 M10

RDBA200M.507535 50 75 65 75 79 35 44,5 M10

RDBA200M.527535 52 75 65 75 79 35 44,5 M10

RDBA200M.639048 63 90 81 87 92 48 51 M10

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 42

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA200LC | 

BOCCOLA ESTRAIBILE “EUROPE”

MATERIALE 1.7131 

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1 L D D3 D4 L1 D5 M

RDBA200L.187018 18 70 28 31 34 18 20,5 M6

RDBA200L.197018 19 70 28 31 34 18 20,5 M6

RDBA200L.248023 24 80 38 40 44 23 25,5 M10

RDBA200L.258023 25 80 38 40 44 23 25,5 M10

RDBA200L.309026 30 90 45 49 53 26 31,5 M10

RDBA200L.329026 32 90 45 49 53 26 31,5 M10

RDBA200L.4010030 40 100 54 59 63 30 36,5 M10

RDBA200L.4210030 42 100 54 59 63 30 36,5 M10

RDBA200L.5011035 50 110 65 75 79 35 44,5 M10

RDBA200L.5211035 52 110 65 75 79 35 44,5 M10

RDBA200L.6313048 63 130 81 87 92 48 51 M10

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 43

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

BO
CC

OL
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA200L | 

BOCCOLA ESTRAIBILE “EUROPE”

MATERIALE 1.7131 

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1 L D D3 D4 L1 D5 M

RDBA200L.187027 18 70 28 31 34 27 20,5 M6

RDBA200L.197027 19 70 28 31 34 27 20,5 M6

RDBA200L.248032 24 80 38 40 44 32 25,5 M10

RDBA200L.258032 25 80 38 40 44 32 25,5 M10

RDBA200L.309037 30 90 45 49 53 37 31,5 M10

RDBA200L.329037 32 90 45 49 53 37 31,5 M10

RDBA200L.4010047 40 100 54 59 63 47 36,5 M10

RDBA200L.4210047 42 100 54 59 63 47 36,5 M10

RDBA200L.5011057 50 110 65 75 79 57 44,5 M10

RDBA200L.5211057 52 110 65 75 79 57 44,5 M10

RDBA200L.6313067 63 130 81 87 92 67 51 M10

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 44

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB201C | 

BOCCOLA ESTRAIBILE “EUROPE” CON CAMICIA BRONZO

MATERIALE 1.7131 + BRONZO

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC //  52-54 HRC

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

NORMA FCA 065.90.105

CODICE D1  L  D  D3  D4  L1  D5  N  F  FCA CC NUMBER

RDBB201C.1831 18 31 28 29 34 18 20,5 5 8

RDBB201C.1931 19 31 28 29 34 18 20,5 5 8

RDBB201C.2436 24 36 38 38 44 23 25,5 5 9

RDBB201C.2536 25 36 38 38 44 23 25,5 5 9 BOC_SL_25

RDBB201C.3043 30 43 45 47 53 30 31,5 5 11

RDBB201C.3243 32 43 45 47 53 30 31,5 5 11 BOC_SL_32

RDBB201C.4051 40 51 54 57 63 38 36,5 8 11 BOC_SL_40

RDBB201C.4251 42 51 54 57 63 38 36,5 8 11

RDBB201C.5061 50 61 65 73 79 48 44,5 8 14 BOC_SL_50

RDBB201C.5261 52 61 65 73 79 48 44,5 8 14

RDBB201C.6374 63 74 81 86 92 61 51 8 19 BOC_SL_63

RDBB201C.8091 80 91 100 104 111 78 60,5 8 19 BOC_SL_80

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 45

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

BO
CC

OL
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB201MC | 

BOCCOLA ESTRAIBILE “EUROPE” CON CAMICIA BRONZO

MATERIALE 1.7131 + BRONZO

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC //  52-54 HRC

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1 L D D3 D4 L1 D5 N F 

RDBB201M.185037 18 50 28 29 34 37 20,5 5 8

RDBB201M.195037 19 50 28 29 34 37 20,5 5 8

RDBB201M.245542 24 55 38 38 44 42 25,5 5 12

RDBB201M.255542 25 55 38 38 44 42 25,5 5 12

RDBB201M.306047 30 60 45 47 53 47 31,5 5 16

RDBB201M.326047 32 60 45 47 53 47 31,5 5 16

RDBB201M.406754 40 67 54 57 63 54 36,5 8 19

RDBB201M.426754 42 67 54 57 63 54 36,5 8 19

RDBB201M.507562 50 75 65 73 79 62 44,5 8 19

RDBB201M.527562 52 75 65 73 79 62 44,5 8 19

RDBB201M.639077 63 90 81 86 92 77 51 8 19

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 46

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB201M | 

BOCCOLA ESTRAIBILE “EUROPE” CON CAMICIA BRONZO

MATERIALE 1.7131 + BRONZO

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC // 52-54 HRC

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1 L D D3 D4 L1 D5 M

RDBB201M.185018 18 50 28 31 34 18 20,5 M6

RDBB201M.195018 19 50 28 31 34 18 20,5 M6

RDBB201M.245523 24 55 38 40 44 23 25,5 M10

RDBB201M.255523 25 55 38 40 44 23 25,5 M10

RDBB201M.306026 30 60 45 49 53 26 31,5 M10

RDBB201M.326026 32 60 45 49 53 26 31,5 M10

RDBB201M.406730 40 67 54 59 63 30 36,5 M10

RDBB201M.426730 42 67 54 59 63 30 36,5 M10

RDBB201M.507535 50 75 65 75 79 35 44,5 M10

RDBB201M.527535 52 75 65 75 79 35 44,5 M10

RDBB201M.639048 63 90 81 87 92 48 51 M10

RDBB201M.8010048 80 100 100 108 111 48 60,5 M10

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 47

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

BO
CC

OL
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB201LC | 

BOCCOLA ESTRAIBILE “EUROPE” CON CAMICIA BRONZO

MATERIALE 1.7131 + BRONZO

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC //  52-54 HRC

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1 L D D3 D4 L1 D5 M

RDBB201L.187018 18 70 28 31 34 18 20,5 M6

RDBB201L.197018 19 70 28 31 34 18 20,5 M6

RDBB201L.248023 24 80 38 40 44 23 25,5 M10

RDBB201L.258023 25 80 38 40 44 23 25,5 M10

RDBB201L.309026 30 90 45 49 53 26 31,5 M10

RDBB201L.329026 32 90 45 49 53 26 31,5 M10

RDBB201L.4010030 40 100 54 59 63 30 36,5 M10

RDBB201L.4210030 42 100 54 59 63 30 36,5 M10

RDBB201L.5011035 50 110 65 75 79 35 44,5 M10

RDBB201L.5211035 52 110 65 75 79 35 44,5 M10

RDBB201L.6313048 63 130 81 87 92 48 51 M10

RDBB201L.8015048 80 150 100 108 111 48 60,5 M10

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 48

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB201L | 

BOCCOLA ESTRAIBILE “EUROPE” CON CAMICIA BRONZO

MATERIALE 1.7131 + BRONZO

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC //  52-54 HRC

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1 L D D3 D4 L1 D5 M

RDBB201L.187027 18 70 28 31 34 27 20,5 M6

RDBB201L.197027 19 70 28 31 34 27 20,5 M6

RDBB201L.248032 24 80 38 40 44 32 25,5 M10

RDBB201L.258032 25 80 38 40 44 32 25,5 M10

RDBB201L.309037 30 90 45 49 53 37 31,5 M10

RDBB201L.329037 32 90 45 49 53 37 31,5 M10

RDBB201L.4010047 40 100 54 59 63 47 36,5 M10

RDBB201L.4210047 42 100 54 59 63 47 36,5 M10

RDBB201L.5011057 50 110 65 75 79 57 44,5 M10

RDBB201L.5211057 52 110 65 75 79 57 44,5 M10

RDBB201L.6313067 63 130 81 87 92 67 51 M10

RDBB201L.8015077 80 150 100 108 111 77 60,5 M10

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 49

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

BO
CC

OL
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB202C | 

BOCCOLA ESTRAIBILE “EUROPE” BRONZO INTEGRALE

MATERIALE BRONZO

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1  L  D  D3  D4  L1  D5  N  F  

RDBB202C.1831 18 31 28 29 34 18 20,5 5 8

RDBB202C.1931 19 31 28 29 34 18 20,5 5 8

RDBB202C.2436 24 36 38 38 44 23 25,5 5 9

RDBB202C.2536 25 36 38 38 44 23 25,5 5 9

RDBB202C.3043 30 43 45 47 53 30 31,5 5 11

RDBB202C.3243 32 43 45 47 53 30 31,5 5 11

RDBB202C.4051 40 51 54 57 63 38 36,5 8 11

RDBB202C.4251 42 51 54 57 63 38 36,5 8 11

RDBB202C.5061 50 61 65 73 79 48 44,5 8 14

RDBB202C.5261 52 61 65 73 79 48 44,5 8 14

RDBB202C.6374 63 74 81 86 92 61 51 8 19

RDBB202C.8091 80 91 100 104 111 78 60,5 8 19

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 50

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB202MC | 

BOCCOLA ESTRAIBILE “EUROPE” BRONZO INTEGRALE

CODICE D1 L D D3 D4 L1 D5 N F 

RDBB202M.185037 18 50 28 29 34 37 20,5 5 8

RDBB202M.195037 19 50 28 29 34 37 20,5 5 8

RDBB202M.245542 24 55 38 38 44 42 25,5 5 12

RDBB202M.255542 25 55 38 38 44 42 25,5 5 12

RDBB202M.306047 30 60 45 47 53 47 31,5 5 16

RDBB202M.326047 32 60 45 47 53 47 31,5 5 16

RDBB202M.406754 40 67 54 57 63 54 36,5 8 19

RDBB202M.426754 42 67 54 57 63 54 36,5 8 19

RDBB202M.507562 50 75 65 73 79 62 44,5 8 19

RDBB202M.527562 52 75 65 73 79 62 44,5 8 19

RDBB202M.639077 63 90 81 86 92 77 51 8 19

MATERIALE BRONZO

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 51

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

BO
CC

OL
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB202M | 

BOCCOLA ESTRAIBILE “EUROPE” BRONZO INTEGRALE

MATERIALE BRONZO

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1 L D D3 D4 L1 D5 

RDBB202M.185018 18 50 28 31 34 18 20,5

RDBB202M.195018 19 50 28 31 34 18 20,5

RDBB202M.245523 24 55 38 40 44 23 25,5

RDBB202M.255523 25 55 38 40 44 23 25,5

RDBB202M.306026 30 60 45 49 53 26 31,5

RDBB202M.326026 32 60 45 49 53 26 31,5

RDBB202M.406730 40 67 54 59 63 30 36,5

RDBB202M.426730 42 67 54 59 63 30 36,5

RDBB202M.507535 50 75 65 75 79 35 44,5

RDBB202M.527535 52 75 65 75 79 35 44,5

RDBB202M.639048 63 90 81 87 92 48 51

RDBB202M.8010048 80 100 100 108 111 48 60,5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 52

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB202LC | 

BOCCOLA ESTRAIBILE “EUROPE” BRONZO INTEGRALE

MATERIALE BRONZO

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1 L D D3 D4 L1 D5 M

RDBB202L.187018 18 70 28 31 34 18 20,5 M6

RDBB202L.197018 19 70 28 31 34 18 20,5 M6

RDBB202L.248023 24 80 38 40 44 23 25,5 M10

RDBB202L.258023 25 80 38 40 44 23 25,5 M10

RDBB202L.309026 30 90 45 49 53 26 31,5 M10

RDBB202L.329026 32 90 45 49 53 26 31,5 M10

RDBB202L.4010030 40 100 54 59 63 30 36,5 M10

RDBB202L.4210030 42 100 54 59 63 30 36,5 M10

RDBB202L.5011035 50 110 65 75 79 35 44,5 M10

RDBB202L.5211035 52 110 65 75 79 35 44,5 M10

RDBB202L.6313048 63 130 81 87 92 48 51 M10

RDBB202L.8015048 80 150 100 108 111 48 60,5 M10

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 53

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

BO
CC

OL
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB202L | 

BOCCOLA ESTRAIBILE “EUROPE” BRONZO INTEGRALE

MATERIALE BRONZO

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1 L D D3 D4 L1 D5 M

RDBB202L.187027 18 70 28 31 34 27 20,5 M6

RDBB202L.197027 19 70 28 31 34 27 20,5 M6

RDBB202L.248032 24 80 38 40 44 32 25,5 M10

RDBB202L.258032 25 80 38 40 44 32 25,5 M10

RDBB202L.309037 30 90 45 49 53 37 31,5 M10

RDBB202L.329037 32 90 45 49 53 37 31,5 M10

RDBB202L.4010047 40 100 54 59 63 47 36,5 M10

RDBB202L.4210047 42 100 54 59 63 47 36,5 M10

RDBB202L.5011057 50 110 65 75 79 57 44,5 M10

RDBB202L.5211057 52 110 65 75 79 57 44,5 M10

RDBB202L.6313067 63 130 81 87 92 67 51 M10

RDBB202L.8015077 80 150 100 108 111 77 60,5 M10

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 54

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBG200C | 

BOCCOLA ESTRAIBILE BRONZO CON INSERTI IN GRAFITE

MATERIALE BRONZO HB > 180 + LUBRIFICANTE SOLIDO BASE GRAFITE

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1  D2  D3  D4  D6  L1  L2  

RDBG200C.1831 18 28 29 34 20,5 31 18

RDBG200C.1931 19 28 29 34 20,5 31 18

RDBG200C.2436 24 38 39 44 25,5 36 23

RDBG200C.2536 25 38 39 44 25,5 36 23

RDBG200C.3043 30 45 48 53 31,5 43 30

RDBG200C.3243 32 45 48 53 31,5 43 30

RDBG200C.4051 40 54 58 63 36,5 51 38

RDBG200C.4251 42 54 58 63 36,5 51 38

RDBG200C.5061 50 65 74 79 44,5 61 48

RDBG200C.5261 52 65 74 79 44,5 61 48

RDBG200C.6374 63 81 87 92 51 74 61

RDBG200C.8091 80 100 106 111 60,5 91 78

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 55

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

BO
CC

OL
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBG200MC | 

BOCCOLA ESTRAIBILE BRONZO CON INSERTI IN GRAFITE

MATERIALE BRONZO HB > 180 + LUBRIFICANTE SOLIDO BASE 
GRAFITE

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1  D2  D3  D4  D6  L1  L2  

RDBG200MC.185037 18 28 29 34 20,5 50 37

RDBG200MC.195037 19 28 29 34 20,5 50 37

RDBG200MC.245542 24 38 39 44 25,5 55 42

RDBG200MC.255542 25 38 39 44 25,5 55 42

RDBG200MC.306047 30 45 48 53 31,5 60 47

RDBG200MC.326047 32 45 48 53 31,5 60 47

RDBG200MC.406754 40 54 58 63 36,5 67 54

RDBG200MC.426754 42 54 58 63 36,5 67 54

RDBG200MC.507562 50 65 74 79 44,5 75 62

RDBG200MC.527562 52 65 74 79 44,5 75 62

RDBG200MC.639077 63 81 87 92 51 90 77

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 56

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBG200M | 

BOCCOLA ESTRAIBILE BRONZO CON INSERTI IN GRAFITE

MATERIALE BRONZO HB > 180 + LUBRIFICANTE SOLIDO BASE GRAFITE

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1  D2  D3  D4  D5  D6  L1  L2  

RDBG200M.185018 18 28 29 34 31 20,5 50 18

RDBG200M.195018 19 28 29 34 31 20,5 50 18

RDBG200M.245523 24 38 39 44 41 25,5 55 23

RDBG200M.255523 25 38 39 44 41 25,5 55 23

RDBG200M.306026 30 45 48 53 50 31,5 60 26

RDBG200M.326026 32 45 48 53 50 31,5 60 26

RDBG200M.406730 40 54 58 63 60 36,5 67 30

RDBG200M.426730 42 54 58 63 60 36,5 67 30

RDBG200M.507535 50 65 74 79 76 44,5 75 35

RDBG200M.527535 52 65 74 79 76 44,5 75 35

RDBG200M.639048 63 81 87 92 89 51 90 48

RDBG200M.8010048 80 100 106 111 108 60,5 100 48

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 57

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

BO
CC

OL
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBG200LC | 

BOCCOLA ESTRAIBILE BRONZO CON INSERTI IN GRAFITE

MATERIALE BRONZO HB > 180 + LUBRIFICANTE SOLIDO BASE GRAFITE

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1  D2  D3  D4  D5  D6  L1  L2  

RDBG200L.187018 18 28 29 34 31 20,5 70 18

RDBG200L.197018 19 28 29 34 31 20,5 70 18

RDBG200L.248023 24 38 39 44 41 25,5 80 23

RDBG200L.258023 25 38 39 44 41 25,5 80 23

RDBG200L.309026 30 45 48 53 50 31,5 90 26

RDBG200L.329026 32 45 48 53 50 31,5 90 26

RDBG200L.4010030 40 54 58 63 60 36,5 100 30

RDBG200L.4210030 42 54 58 63 60 36,5 100 30

RDBG200L.5011035 50 65 74 79 76 44,5 110 35

RDBG200L.5211035 52 65 74 79 76 44,5 110 35

RDBG200L.6313048 63 81 87 92 89 51 130 48

RDBG200L.8015048 80 100 106 111 108 60,5 150 48

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 58

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBG200L | 

BOCCOLA ESTRAIBILE BRONZO CON INSERTI IN GRAFITE

MATERIALE BRONZO HB > 180 + LUBRIFICANTE SOLIDO BASE GRAFITE

ACCESSORI D1 ≤25 = 3XRDST100M6 // D1 >25 = 3XRDST100M8

CODICE D1  D2  D3  D4  D5  D6  L1  L2  

RDBG200L.187027 18 28 29 34 31 20,5 70 27

RDBG200L.197027 19 28 29 34 31 20,5 70 27

RDBG200L.248032 24 38 39 44 41 25,5 80 32

RDBG200L.258032 25 38 39 44 41 25,5 80 32

RDBG200L.309037 30 45 48 53 50 31,5 90 37

RDBG200L.329037 32 45 48 53 50 31,5 90 37

RDBG200L.4010047 40 54 58 63 60 36,5 100 47

RDBG200L.4210047 42 54 58 63 60 36,5 100 47

RDBG200L.5011057 50 65 74 79 76 44,5 110 57

RDBG200L.5211057 52 65 74 79 76 44,5 110 57

RDBG200L.6313067 63 81 87 92 89 51 130 67

RDBG200L.8015077 80 100 106 111 108 60,5 150 77

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 59

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

BO
CC

OL
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA205 | 

BOCCOLA A COLLARE CON FORI DI FISSAGGIO

CODICE D1  D2  D3  D4  L1  L  M

RDBA205.2463 24 40 63 50 43 63 M5

RDBA205.2563 25 40 63 50 43 63 M5

RDBA205.3072 30 48 72 58 47 72 M5

RDBA205.3172 31 48 72 58 47 72 M5

RDBA205.4080 40 58 83 70 52 80 M6

RDBA205.4180 41 58 83 70 52 80 M6

RDBA205.50100 50 70 103 86 58 100 M8

RDBA205.51100 51 70 103 86 58 100 M8

RDBA205.63100 63 85 120 100 57 100 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 60

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB206 | 

BOCCOLA A COLLARE CON FORI DI FISSAGGIO CON CAMICIA BRONZO

MATERIALE 1.7131 + BRONZO

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC // BRONZO 52-54 HRC

CODICE D1  D2  D3  D4  L1  L  M

RDBA205.2463 24 40 63 50 43 63 M5

RDBA205.2563 25 40 63 50 43 63 M5

RDBA205.3072 30 48 72 58 47 72 M5

RDBA205.3172 31 48 72 58 47 72 M5

RDBA205.4080 40 58 83 70 52 80 M6

RDBA205.4180 41 58 83 70 52 80 M6

RDBA205.50100 50 70 103 86 58 100 M8

RDBA205.51100 51 70 103 86 58 100 M8

RDBA205.63100 63 85 120 100 57 100 M8

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 61

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

BO
CC

OL
E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA205 | 

BUSSOLA A COLLARE CON FORI DI FISSAGGIO
AC

C
ES

SO
RI

EL
EM

EN
TI

 D
I G

U
ID

A 
NO

RM
AT

IV
A 

| E
U

R
O

PE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 62

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDRR100 | 

RONDELLA RITEGNO COLONNA ESTRAIBILE

CODICE D1  D  K  F  

RDRR100.18 18 25 6 9

RDRR100.19 19 25 6 9

RDRR100.24 24 32 7 11

RDRR100.25 25 32 7 11

RDRR100.30 30 40 7 11

RDRR100.32 32 40 7 11

RDRR100.40 40 50 9 13

RDRR100.42 42 50 9 13

RDRR100.50 50 62 9 13

RDRR100.52 52 62 9 13

RDRR100.63 63 73 9 13

RDRR100.80 80 93 12 13

MATERIALE 1.1730

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 63

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
EU

RO
PE

AC
CE

SS
OR

I

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDST100 | 

STAFFETTE RITEGNO COLONNE E BOCCOLE ESTRAIBILI

QUANTITA’: da D1 18 a D1 25 3XM6

da D1 30 a D1 80 3XM8

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 64

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDRR104 | 

RONDELLA RITEGNO COLONNA IMBOCCO CONICO

CODICE D1  D  K  F  

RDRR104.24 24 28 6 8,7

RDRR104.25 25 28 6 8,7

RDRR104.30 30 36 6 8,7

RDRR104.31 31 36 6 8,7

RDRR104.40 40 43 8 10,7

RDRR104.41 41 43 8 10,7

RDRR104.50 50 53 8 10,7

RDRR104.51 51 53 8 10,7

RDRR104.63 63 70 8 10,7

MATERIALE 1.1730

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 65

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

www.ridix.it

COLONNA ESTRAIBILE

ELEMENTI DI GUIDA
NORMATIVA
| ISO

COLONNE / BOCCOLE / ACCESSORI

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 66

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

C
O

LO
N

N
E

EL
EM

EN
TI

 D
I G

U
ID

A 
NO

RM
AT

IV
A 

| I
SO

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 67

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO300 | 

COLONNA LISCIA h4

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-2

CODICE D1 L 

RDCO300.18120 18 120

RDCO300.18130 18 130

RDCO300.18140 18 140

RDCO300.18150 18 150

RDCO300.18160 18 160

RDCO300.18170 18 170

RDCO300.18180 18 180

RDCO300.18190 18 190

RDCO300.18200 18 200

RDCO300.19100 19 100

RDCO300.19112 19 112

RDCO300.19120 19 120

RDCO300.19125 19 125

RDCO300.19130 19 130

RDCO300.19140 19 140

RDCO300.19150 19 150

RDCO300.19160 19 160

RDCO300.19170 19 170

RDCO300.19180 19 180

RDCO300.19190 19 190

RDCO300.19200 19 200

RDCO300.19224 19 224

RDCO300.19250 19 250

RDCO300.20100 20 100

RDCO300.20112 20 112

RDCO300.20125 20 125

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 68

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO300 | 

COLONNA LISCIA h4

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-2

CODICE D1 L 

RDCO300.20140 20 140

RDCO300.20160 20 160

RDCO300.20180 20 180

RDCO300.20200 20 200

RDCO300.20224 20 224

RDCO300.20250 20 250

RDCO300.24125 24 125

RDCO300.24140 24 140

RDCO300.24150 24 150

RDCO300.24160 24 160

RDCO300.24170 24 170

RDCO300.24180 24 180

RDCO300.24190 24 190

RDCO300.24200 24 200

RDCO300.24210 24 210

RDCO300.24220 24 220

RDCO300.24224 24 224

RDCO300.24230 24 230

RDCO300.24240 24 240

RDCO300.24250 24 250

RDCO300.24260 24 260

RDCO300.24270 24 270

RDCO300.24280 24 280

RDCO300.24300 24 300

RDCO300.24315 24 315

RDCO300.24355 24 355

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 69

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO300 | 

COLONNA LISCIA h4

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-2

CODICE D1 L 

RDCO300.24400 24 400

RDCO300.24450 24 450

RDCO300.24500 24 500

RDCO300.25125 25 125

RDCO300.25140 25 140

RDCO300.25150 25 150

RDCO300.25160 25 160

RDCO300.25170 25 170

RDCO300.25180 25 180

RDCO300.25190 25 190

RDCO300.25200 25 200

RDCO300.25210 25 210

RDCO300.25220 25 220

RDCO300.25224 25 224

RDCO300.25230 25 230

RDCO300.25240 25 240

RDCO300.25250 25 250

RDCO300.25260 25 260

RDCO300.25270 25 270

RDCO300.25280 25 280

RDCO300.25300 25 300

RDCO300.25315 25 315

RDCO300.25355 25 355

RDCO300.25400 25 400

RDCO300.25450 25 450

RDCO300.25500 25 500

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 70

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO300 | 

COLONNA LISCIA h4

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-2

CODICE D1 L 

RDCO300.30125 30 125

RDCO300.30140 30 140

RDCO300.30150 30 150

RDCO300.30160 30 160

RDCO300.30170 30 170

RDCO300.30180 30 180

RDCO300.30190 30 190

RDCO300.30200 30 200

RDCO300.30210 30 210

RDCO300.30220 30 220

RDCO300.30224 30 224

RDCO300.30230 30 230

RDCO300.30240 30 240

RDCO300.30250 30 250

RDCO300.30260 30 260

RDCO300.30270 30 270

RDCO300.30280 30 280

RDCO300.30300 30 300

RDCO300.30315 30 315

RDCO300.30355 30 355

RDCO300.30400 30 400

RDCO300.30450 30 450

RDCO300.30500 30 500

RDCO300.32125 32 125

RDCO300.32140 32 140

RDCO300.32150 32 150

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 71

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO300 | 

COLONNA LISCIA h4

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-2

CODICE D1 L 

RDCO300.32160 32 160

RDCO300.32170 32 170

RDCO300.32180 32 180

RDCO300.32190 32 190

RDCO300.32200 32 200

RDCO300.32210 32 210

RDCO300.32220 32 220

RDCO300.32224 32 224

RDCO300.32230 32 230

RDCO300.32240 32 240

RDCO300.32250 32 250

RDCO300.32260 32 260

RDCO300.32270 32 270

RDCO300.32280 32 280

RDCO300.32300 32 300

RDCO300.32315 32 315

RDCO300.32355 32 355

RDCO300.32400 32 400

RDCO300.32450 32 450

RDCO300.32500 32 500

RDCO300.38160 38 160

RDCO300.38180 38 180

RDCO300.38200 38 200

RDCO300.38224 38 224

RDCO300.38250 38 250

RDCO300.38280 38 280

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 72

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO300 | 

COLONNA LISCIA h4

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-2

CODICE D1 L 

RDCO300.38315 38 315

RDCO300.38355 38 355

RDCO300.38400 38 400

RDCO300.38450 38 450

RDCO300.38500 38 500

RDCO300.40160 40 160

RDCO300.40170 40 170

RDCO300.40180 40 180

RDCO300.40190 40 190

RDCO300.40200 40 200

RDCO300.40210 40 210

RDCO300.40220 40 220

RDCO300.40224 40 224

RDCO300.40230 40 230

RDCO300.40240 40 240

RDCO300.40250 40 250

RDCO300.40260 40 260

RDCO300.40270 40 270

RDCO300.40280 40 280

RDCO300.40300 40 300

RDCO300.40315 40 315

RDCO300.40320 40 320

RDCO300.40350 40 350

RDCO300.40355 40 355

RDCO300.40400 40 400

RDCO300.40450 40 450

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 73

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO300 | 

COLONNA LISCIA h4

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-2

CODICE D1 L 

RDCO300.40500 40 500

RDCO300.42170 42 170

RDCO300.42180 42 180

RDCO300.42190 42 190

RDCO300.42200 42 200

RDCO300.42210 42 210

RDCO300.42220 42 220

RDCO300.42230 42 230

RDCO300.42240 42 240

RDCO300.42250 42 250

RDCO300.42260 42 260

RDCO300.42270 42 270

RDCO300.42280 42 280

RDCO300.42300 42 300

RDCO300.42320 42 320

RDCO300.42350 42 350

RDCO300.42400 42 400

RDCO300.48200 48 200

RDCO300.48224 48 224

RDCO300.48250 48 250

RDCO300.48280 48 280

RDCO300.48315 48 315

RDCO300.48355 48 355

RDCO300.48400 48 400

RDCO300.48450 48 450

RDCO300.48500 48 500

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 74

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO300 | 

COLONNA LISCIA h4

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-2

CODICE D1 L 

RDCO300.50180 50 180

RDCO300.50190 50 190

RDCO300.50200 50 200

RDCO300.50210 50 210

RDCO300.50220 50 220

RDCO300.50224 50 224

RDCO300.50230 50 230

RDCO300.50240 50 240

RDCO300.50250 50 250

RDCO300.50260 50 260

RDCO300.50270 50 270

RDCO300.50280 50 280

RDCO300.50300 50 300

RDCO300.50315 50 315

RDCO300.50320 50 320

RDCO300.50350 50 350

RDCO300.50355 50 355

RDCO300.50400 50 400

RDCO300.50450 50 450

RDCO300.50500 50 500

RDCO300.52180 52 180

RDCO300.52190 52 190

RDCO300.52200 52 200

RDCO300.52210 52 210

RDCO300.52220 52 220

RDCO300.52230 52 230

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 75

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO300 | 

COLONNA LISCIA h4

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-2

CODICE D1 L 

RDCO300.52240 52 240

RDCO300.52250 52 250

RDCO300.52260 52 260

RDCO300.52270 52 270

RDCO300.52280 52 280

RDCO300.52300 52 300

RDCO300.52320 52 320

RDCO300.52350 52 350

RDCO300.52400 52 400

RDCO300.60250 60 250

RDCO300.60280 60 280

RDCO300.60315 60 315

RDCO300.60355 60 355

RDCO300.60400 60 400

RDCO300.60450 60 450

RDCO300.60500 60 500

RDCO300.63200 63 200

RDCO300.63220 63 220

RDCO300.63240 63 240

RDCO300.63250 63 250

RDCO300.63260 63 260

RDCO300.63280 63 280

RDCO300.63300 63 300

RDCO300.63315 63 315

RDCO300.63320 63 320

RDCO300.63355 63 355

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 76

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO300 | 

COLONNA LISCIA h4

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-2

CODICE D1 L 

RDCO300.63360 63 360

RDCO300.63400 63 400

RDCO300.63450 63 450

RDCO300.63500 63 500

RDCO300.80280 80 280

RDCO300.80300 80 300

RDCO300.80315 80 315

RDCO300.80320 80 320

RDCO300.80355 80 355

RDCO300.80360 80 360

RDCO300.80400 80 400

RDCO300.80450 80 450

RDCO300.80500 80 500

RDCO300.80600 80 600

RDCO300.80700 80 700

RDCO300.80800 80 800

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 77

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO301 | 

COLONNA LISCIA CON FILETTI h3

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-2

CODICE D1 L

RDCO301.19100 19 100

RDCO301.19112 19 112

RDCO301.19125 19 125

RDCO301.19140 19 140

RDCO301.19160 19 160

RDCO301.19180 19 180

RDCO301.19200 19 200

RDCO301.19224 19 224

RDCO301.19250 19 250

RDCO301.20100 20 100

RDCO301.20112 20 112

RDCO301.20125 20 125

RDCO301.20140 20 140

RDCO301.20160 20 160

RDCO301.20180 20 180

RDCO301.20200 20 200

RDCO301.20224 20 224

RDCO301.20250 20 250

RDCO301.24125 24 125

RDCO301.24140 24 140

RDCO301.24160 24 160

RDCO301.24180 24 180

RDCO301.24200 24 200

RDCO301.24224 24 224

RDCO301.24250 24 250

RDCO301.24280 24 280

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 78

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO301 | 

COLONNA LISCIA CON FILETTI h3

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-2

CODICE D1 L

RDCO301.24315 24 315

RDCO301.24355 24 355

RDCO301.24400 24 400

RDCO301.24450 24 450

RDCO301.24500 24 500

RDCO301.25125 25 125

RDCO301.25140 25 140

RDCO301.25160 25 160

RDCO301.25180 25 180

RDCO301.25200 25 200

RDCO301.25224 25 224

RDCO301.25250 25 250

RDCO301.25280 25 280

RDCO301.25315 25 315

RDCO301.25355 25 355

RDCO301.25400 25 400

RDCO301.25450 25 450

RDCO301.25500 25 500

RDCO301.30125 30 125

RDCO301.30140 30 140

RDCO301.30160 30 160

RDCO301.30180 30 180

RDCO301.30200 30 200

RDCO301.30224 30 224

RDCO301.30250 30 250

RDCO301.30280 30 280

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 79

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO301 | 

COLONNA LISCIA CON FILETTI h3

CODICE D1 L

RDCO301.30315 30 315

RDCO301.30355 30 355

RDCO301.30400 30 400

RDCO301.30450 30 450

RDCO301.30500 30 500

RDCO301.32125 32 125

RDCO301.32140 32 140

RDCO301.32160 32 160

RDCO301.32180 32 180

RDCO301.32200 32 200

RDCO301.32224 32 224

RDCO301.32250 32 250

RDCO301.32280 32 280

RDCO301.32315 32 315

RDCO301.32355 32 355

RDCO301.32400 32 400

RDCO301.32450 32 450

RDCO301.32500 32 500

RDCO301.38160 38 160

RDCO301.38180 38 180

RDCO301.38200 38 200

RDCO301.38224 38 224

RDCO301.38250 38 250

RDCO301.38280 38 280

RDCO301.38315 38 315

RDCO301.38355 38 355

RDCO301.38400 38 400

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-2

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 80

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO301 | 

COLONNA LISCIA CON FILETTI h3

CODICE D1 L

RDCO301.38450 38 450

RDCO301.38500 38 500

RDCO301.40160 40 160

RDCO301.40180 40 180

RDCO301.40200 40 200

RDCO301.40224 40 224

RDCO301.40250 40 250

RDCO301.40280 40 280

RDCO301.40315 40 315

RDCO301.40355 40 355

RDCO301.40400 40 400

RDCO301.40450 40 450

RDCO301.40500 40 500

RDCO301.48200 48 200

RDCO301.48224 48 224

RDCO301.48250 48 250

RDCO301.48280 48 280

RDCO301.48315 48 315

RDCO301.48355 48 355

RDCO301.48400 48 400

RDCO301.48450 48 450

RDCO301.48500 48 500

RDCO301.50200 50 200

RDCO301.50224 50 224

RDCO301.50250 50 250

RDCO301.50280 50 280

RDCO301.50315 50 315

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-2

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 81

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO301 | 

COLONNA LISCIA CON FILETTI h3

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-2

CODICE D1 L

RDCO301.50355 50 355

RDCO301.50400 50 400

RDCO301.50450 50 450

RDCO301.50500 50 500

RDCO301.60250 60 250

RDCO301.60280 60 280

RDCO301.60315 60 315

RDCO301.60355 60 355

RDCO301.60400 60 400

RDCO301.60450 60 450

RDCO301.60500 60 500

RDCO301.63250 63 250

RDCO301.63280 63 280

RDCO301.63315 63 315

RDCO301.63355 63 355

RDCO301.63400 63 400

RDCO301.63450 63 450

RDCO301.63500 63 500

RDCO301.80280 80 280

RDCO301.80315 80 315

RDCO301.80355 80 355

RDCO301.80400 80 400

RDCO301.80450 80 450

RDCO301.80500 80 500

RDCO301.80600 80 600

RDCO301.80700 80 700

RDCO301.80800 80 800

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 82

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO302 | 

COLONNA CON FLANGIA h3

CODICE D1  D2  D3  D4  D6  D7  L1  L2  L3  L4  L5  L6  T  

RDCO302.197090 19 42 32 22 8 4,5 160 70 90 20 8 4 4,6

RDCO302.1970100 19 42 32 22 8 4,5 170 70 100 20 8 4 4,6

RDCO302.1980100 19 42 32 22 8 4,5 180 80 100 20 8 4 4,6

RDCO302.1980110 19 42 32 22 8 4,5 190 80 110 20 8 4 4,6

RDCO302.1990110 19 42 32 22 8 4,5 200 90 110 20 8 4 4,6

RDCO302.19100110 19 42 32 22 8 4,5 210 100 110 20 8 4 4,6

RDCO302.2580100 25 48 38 26 8 4,5 180 80 100 22 8 6 4,6

RDCO302.2580110 25 48 38 26 8 4,5 190 80 110 22 8 6 4,6

RDCO302.2590110 25 48 38 26 8 4,5 200 90 110 22 8 6 4,6

RDCO302.2590120 25 48 38 26 8 4,5 210 90 120 22 8 6 4,6

RDCO302.25100120 25 48 38 26 8 4,5 220 100 120 22 8 6 4,6

RDCO302.25110120 25 48 38 26 8 4,5 230 110 120 22 8 6 4,6

RDCO302.3280100 32 60 48 34 10 5,5 180 80 100 25 10 7 5,7

RDCO302.3280110 32 60 48 34 10 5,5 190 80 110 25 10 7 5,7

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 83

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO302 | 

COLONNA CON FLANGIA h3

CODICE D1  D2  D3  D4  D6  D7  L1  L2  L3  L4  L5  L6  T  

RDCO302.3290110 32 60 48 34 10 5,5 200 90 110 25 10 7 5,7

RDCO302.3290120 32 60 48 34 10 5,5 210 90 120 25 10 7 5,7

RDCO302.32100120 32 60 48 34 10 5,5 220 100 120 25 10 7 5,7

RDCO302.32100130 32 60 48 34 10 5,5 230 100 130 25 10 7 5,7

RDCO302.32110130 32 60 48 34 10 5,5 240 110 130 25 10 7 5,7

RDCO302.32110140 32 60 48 34 10 5,5 250 110 140 25 10 7 5,7

RDCO302.4090110 40 70 56 42 11 6,6 200 90 110 27 12 7 6,8

RDCO302.4090120 40 70 56 42 11 6,6 210 90 120 27 12 7 6,8

RDCO302.40100120 40 70 56 42 11 6,6 220 100 120 27 12 7 6,8

RDCO302.40100130 40 70 56 42 11 6,6 230 100 130 27 12 7 6,8

RDCO302.40110130 40 70 56 42 11 6,6 240 110 130 27 12 7 6,8

RDCO302.40110140 40 70 56 42 11 6,6 250 110 140 27 12 7 6,8

RDCO302.40120140 40 70 56 42 11 6,6 260 120 140 27 12 7 6,8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 84

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO303 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h4

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO303.19100 19 25 36 100 23 M8

RDCO303.19112 19 25 36 112 23 M8

RDCO303.19125 19 25 36 125 23 M8

RDCO303.19140 19 25 36 140 23 M8

RDCO303.19160 19 25 36 160 23 M8

RDCO303.19180 19 25 36 180 23 M8

RDCO303.19200 19 25 36 200 23 M8

RDCO303.20100 20 25 36 100 23 M8

RDCO303.20112 20 25 36 112 23 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 85

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

RDCO303 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h4

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO303.20125 20 25 36 125 23 M8

RDCO303.20140 20 25 36 140 23 M8

RDCO303.20160 20 25 36 160 23 M8

RDCO303.20180 20 25 36 180 23 M8

RDCO303.20200 20 25 36 200 23 M8

RDCO303.24100 24 32 43 100 30 M8

RDCO303.24112 24 32 43 112 30 M8

RDCO303.24125 24 32 43 125 30 M8

RDCO303.24140 24 32 43 140 30 M8

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 86

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO303 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h4

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO303.24160 24 32 43 160 30 M8

RDCO303.24180 24 32 43 180 30 M8

RDCO303.24200 24 32 43 200 30 M8

RDCO303.24224 24 32 43 224 30 M8

RDCO303.24250 24 32 43 250 30 M8

RDCO303.25100 25 32 43 100 30 M8

RDCO303.25112 25 32 43 112 30 M8

RDCO303.25125 25 32 43 125 30 M8

RDCO303.25140 25 32 43 140 30 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 87

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO303 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h4

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO303.25160 25 32 43 160 30 M8

RDCO303.25180 25 32 43 180 30 M8

RDCO303.25200 25 32 43 200 30 M8

RDCO303.25224 25 32 43 224 30 M8

RDCO303.25250 25 32 43 250 30 M8

RDCO303.30112 30 40 51 112 37 M8

RDCO303.30125 30 40 51 125 37 M8

RDCO303.30140 30 40 51 140 37 M8

RDCO303.30160 30 40 51 160 37 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 88

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO303 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h4

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO303.30180 30 40 51 180 37 M8

RDCO303.30200 30 40 51 200 37 M8

RDCO303.30224 30 40 51 224 37 M8

RDCO303.30250 30 40 51 250 37 M8

RDCO303.30280 30 40 51 280 37 M8

RDCO303.30315 30 40 51 315 37 M8

RDCO303.32112 32 40 51 112 37 M8

RDCO303.32125 32 40 51 125 37 M8

RDCO303.32140 32 40 51 140 37 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 89

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO303 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h4

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO303.32160 32 40 51 160 37 M8

RDCO303.32180 32 40 51 180 37 M8

RDCO303.32200 32 40 51 200 37 M8

RDCO303.32224 32 40 51 224 37 M8

RDCO303.32250 32 40 51 250 37 M8

RDCO303.32280 32 40 51 280 37 M8

RDCO303.32315 32 40 51 315 37 M8

RDCO303.38125 38 50 61 125 37 M8

RDCO303.38140 38 50 61 140 37 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 90

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO303 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h4

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO303.38160 38 50 61 160 37 M8

RDCO303.38180 38 50 61 180 37 M8

RDCO303.38200 38 50 61 200 37 M8

RDCO303.38224 38 50 61 224 37 M8

RDCO303.38250 38 50 61 250 37 M8

RDCO303.38280 38 50 61 280 37 M8

RDCO303.38315 38 50 61 315 37 M8

RDCO303.38355 38 50 61 355 37 M8

RDCO303.40125 40 50 61 125 37 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 91

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO303 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h4

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO303.40140 40 50 61 140 37 M8

RDCO303.40160 40 50 61 160 37 M8

RDCO303.40180 40 50 61 180 37 M8

RDCO303.40200 40 50 61 200 37 M8

RDCO303.40224 40 50 61 224 37 M8

RDCO303.40250 40 50 61 250 37 M8

RDCO303.40280 40 50 61 280 37 M8

RDCO303.40315 40 50 61 315 37 M8

RDCO303.40355 40 50 61 355 37 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 92

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO303 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h4

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO303.48140 48 63 74 140 47 M8

RDCO303.48160 48 63 74 160 47 M8

RDCO303.48180 48 63 74 180 47 M8

RDCO303.48200 48 63 74 200 47 M8

RDCO303.48224 48 63 74 224 47 M8

RDCO303.48250 48 63 74 250 47 M8

RDCO303.48280 48 63 74 280 47 M8

RDCO303.48315 48 63 74 315 47 M8

RDCO303.48355 48 63 74 355 47 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 93

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO303 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h4

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO303.48400 48 63 74 400 47 M8

RDCO303.50140 50 63 74 140 47 M8

RDCO303.50160 50 63 74 160 47 M8

RDCO303.50180 50 63 74 180 47 M8

RDCO303.50200 50 63 74 200 47 M8

RDCO303.50224 50 63 74 224 47 M8

RDCO303.50250 50 63 74 250 47 M8

RDCO303.50280 50 63 74 280 47 M8

RDCO303.50315 50 63 74 315 47 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 94

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO303 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h4

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO303.50355 50 63 74 355 47 M8

RDCO303.50400 50 63 74 400 47 M8

RDCO303.60160 60 80 91 160 47 M8

RDCO303.60180 60 80 91 180 47 M8

RDCO303.60200 60 80 91 200 47 M8

RDCO303.60224 60 80 91 224 47 M8

RDCO303.60250 60 80 91 250 47 M8

RDCO303.60280 60 80 91 280 47 M8

RDCO303.60315 60 80 91 315 47 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 95

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO303 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h4

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO303.60355 60 80 91 355 47 M8

RDCO303.60400 60 80 91 400 47 M8

RDCO303.63160 63 80 91 160 47 M8

RDCO303.63180 63 80 91 180 47 M8

RDCO303.63200 63 80 91 200 47 M8

RDCO303.63224 63 80 91 224 47 M8

RDCO303.63250 63 80 91 250 47 M8

RDCO303.63280 63 80 91 280 47 M8

RDCO303.63315 63 80 91 315 47 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 96

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO303 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h4

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO303.63355 63 80 91 355 47 M8

RDCO303.63400 63 80 91 400 47 M8

RDCO303.80200 80 95 106 200 60 M12

RDCO303.80224 80 95 106 224 60 M12

RDCO303.80250 80 95 106 250 60 M12

RDCO303.80280 80 95 106 280 60 M12

RDCO303.80315 80 95 106 315 60 M12

RDCO303.80355 80 95 106 355 60 M12

RDCO303.80400 80 95 106 400 60 M12

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 97

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO304 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h3

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO304.19100 19 25 36 100 23 M8

RDCO304.19112 19 25 36 112 23 M8

RDCO304.19125 19 25 36 125 23 M8

RDCO304.19140 19 25 36 140 23 M8

RDCO304.19160 19 25 36 160 23 M8

RDCO304.19180 19 25 36 180 23 M8

RDCO304.19200 19 25 36 200 23 M8

RDCO304.20100 20 25 36 100 23 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA DIN 9825 ISO 9182-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 98

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO304 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h3

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO304.20112 20 25 36 112 23 M8

RDCO304.20125 20 25 36 125 23 M8

RDCO304.20140 20 25 36 140 23 M8

RDCO304.20160 20 25 36 160 23 M8

RDCO304.20180 20 25 36 180 23 M8

RDCO304.20200 20 25 36 200 23 M8

RDCO304.24100 24 32 43 100 30 M8

RDCO304.24112 24 32 43 112 30 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA DIN 9825 ISO 9182-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 99

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO304 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h3

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO304.24125 24 32 43 125 30 M8

RDCO304.24140 24 32 43 140 30 M8

RDCO304.24160 24 32 43 160 30 M8

RDCO304.24180 24 32 43 180 30 M8

RDCO304.24200 24 32 43 200 30 M8

RDCO304.24224 24 32 43 224 30 M8

RDCO304.24250 24 32 43 250 30 M8

RDCO304.25100 25 32 43 100 30 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA DIN 9825 ISO 9182-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 100

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO304 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h3

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO304.25112 25 32 43 112 30 M8

RDCO304.25125 25 32 43 125 30 M8

RDCO304.25140 25 32 43 140 30 M8

RDCO304.25160 25 32 43 160 30 M8

RDCO304.25180 25 32 43 180 30 M8

RDCO304.25200 25 32 43 200 30 M8

RDCO304.25224 25 32 43 224 30 M8

RDCO304.25250 25 32 43 250 30 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA DIN 9825 ISO 9182-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 101

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO304 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h3

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO304.30112 30 40 51 112 37 M8

RDCO304.30125 30 40 51 125 37 M8

RDCO304.30140 30 40 51 140 37 M8

RDCO304.30160 30 40 51 160 37 M8

RDCO304.30180 30 40 51 180 37 M8

RDCO304.30200 30 40 51 200 37 M8

RDCO304.30224 30 40 51 224 37 M8

RDCO304.30250 30 40 51 250 37 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA DIN 9825 ISO 9182-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 102

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO304 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h3

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO304.30280 30 40 51 280 37 M8

RDCO304.30315 30 40 51 315 37 M8

RDCO304.32112 32 40 51 112 37 M8

RDCO304.32125 32 40 51 125 37 M8

RDCO304.32140 32 40 51 140 37 M8

RDCO304.32160 32 40 51 160 37 M8

RDCO304.32180 32 40 51 180 37 M8

RDCO304.32200 32 40 51 200 37 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA DIN 9825 ISO 9182-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 103

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO304 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h3

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO304.32224 32 40 51 224 37 M8

RDCO304.32250 32 40 51 250 37 M8

RDCO304.32280 32 40 51 280 37 M8

RDCO304.32315 32 40 51 315 37 M8

RDCO304.38125 38 50 61 125 37 M8

RDCO304.38140 38 50 61 140 37 M8

RDCO304.38160 38 50 61 160 37 M8

RDCO304.38180 38 50 61 180 37 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA DIN 9825 ISO 9182-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 104

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO304 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h3

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO304.38200 38 50 61 200 37 M8

RDCO304.38224 38 50 61 224 37 M8

RDCO304.38250 38 50 61 250 37 M8

RDCO304.38280 38 50 61 280 37 M8

RDCO304.38315 38 50 61 315 37 M8

RDCO304.38355 38 50 61 355 37 M8

RDCO304.40125 40 50 61 125 37 M8

RDCO304.40140 40 50 61 140 37 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA DIN 9825 ISO 9182-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 105

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO304 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h3

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO304.40160 40 50 61 160 37 M8

RDCO304.40180 40 50 61 180 37 M8

RDCO304.40200 40 50 61 200 37 M8

RDCO304.40224 40 50 61 224 37 M8

RDCO304.40250 40 50 61 250 37 M8

RDCO304.40280 40 50 61 280 37 M8

RDCO304.40315 40 50 61 315 37 M8

RDCO304.40355 40 50 61 355 37 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA DIN 9825 ISO 9182-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 106

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO304 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h3

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO304.48140 48 63 74 140 47 M8

RDCO304.48160 48 63 74 160 47 M8

RDCO304.48180 48 63 74 180 47 M8

RDCO304.48200 48 63 74 200 47 M8

RDCO304.48224 48 63 74 224 47 M8

RDCO304.48250 48 63 74 250 47 M8

RDCO304.48280 48 63 74 280 47 M8

RDCO304.48315 48 63 74 315 47 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA DIN 9825 ISO 9182-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 107

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO304 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h3

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO304.48355 48 63 74 355 47 M8

RDCO304.48400 48 63 74 400 47 M8

RDCO304.50140 50 63 74 140 47 M8

RDCO304.50160 50 63 74 160 47 M8

RDCO304.50180 50 63 74 180 47 M8

RDCO304.50200 50 63 74 200 47 M8

RDCO304.50224 50 63 74 224 47 M8

RDCO304.50250 50 63 74 250 47 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA DIN 9825 ISO 9182-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 108

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO304 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h3

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO304.50280 50 63 74 280 47 M8

RDCO304.50315 50 63 74 315 47 M8

RDCO304.50355 50 63 74 355 47 M8

RDCO304.50400 50 63 74 400 47 M8

RDCO304.60160 60 80 91 160 47 M8

RDCO304.60180 60 80 91 180 47 M8

RDCO304.60200 60 80 91 200 47 M8

RDCO304.60224 60 80 91 224 47 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA DIN 9825 ISO 9182-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 109

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO304 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h3

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO304.60250 60 80 91 250 47 M8

RDCO304.60280 60 80 91 280 47 M8

RDCO304.60315 60 80 91 315 47 M8

RDCO304.60355 60 80 91 355 47 M8

RDCO304.60400 60 80 91 400 47 M8

RDCO304.63160 63 80 91 160 47 M8

RDCO304.63180 63 80 91 180 47 M8

RDCO304.63200 63 80 91 200 47 M8

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA DIN 9825 ISO 9182-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 110

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO304 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h3

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO304.63224 63 80 91 224 47 M8

RDCO304.63250 63 80 91 250 47 M8

RDCO304.63280 63 80 91 280 47 M8

RDCO304.63315 63 80 91 315 47 M8

RDCO304.63355 63 80 91 355 47 M8

RDCO304.63400 63 80 91 400 47 M8

RDCO304.80200 80 95 106 200 60 M12

RDCO304.80224 80 95 106 224 60 M12

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA DIN 9825 ISO 9182-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 111

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO304 | 

COLONNA ESTRAIBILE DOPPIO FILETTO h3

CODICE D1  D3  D6  L1  L2  M

RDCO304.80250 80 95 106 250 60 M12

RDCO304.80280 80 95 106 280 60 M12

RDCO304.80315 80 95 106 315 60 M12

RDCO304.80355 80 95 106 355 60 M12

RDCO304.80400 80 95 106 400 60 M12

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA DIN 9825 ISO 9182-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 112

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO305 | 

COLONNA IMBOCCO CONICO h3

CODICE D1  L3  L  L1  S  D5  M

RDCO305.24123100 24 35 123 100 3 25 M8X20

RDCO305.24135112 24 35 135 112 3 25 M8X20

RDCO305.24148125 24 35 148 125 3 25 M8X20

RDCO305.24163140 24 35 163 140 3 25 M8X20

RDCO305.24183160 24 35 183 160 3 25 M8X20

RDCO305.24203180 24 35 203 180 3 25 M8X20

RDCO305.24223200 24 35 223 200 3 25 M8X20

RDCO305.24247224 24 35 247 224 3 25 M8X20

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-4

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 113

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO305 | 

COLONNA IMBOCCO CONICO h3

CODICE D1  L3  L  L1  S  D5  M

RDCO305.24273250 24 35 273 250 3 25 M8X20

RDCO305.25123100 25 35 123 100 3 25 M8X20

RDCO305.25135112 25 35 135 112 3 25 M8X20

RDCO305.25148125 25 35 148 125 3 25 M8X20

RDCO305.25163140 25 35 163 140 3 25 M8X20

RDCO305.25183160 25 35 183 160 3 25 M8X20

RDCO305.25203180 25 35 203 180 3 25 M8X20

RDCO305.25223200 25 35 223 200 3 25 M8X20

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-4

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 114

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO305 | 

COLONNA IMBOCCO CONICO h3

CODICE D1  L3  L  L1  S  D5  M

RDCO305.25247224 25 35 247 224 3 25 M8X20

RDCO305.25273250 25 35 273 250 3 25 M8X20

RDCO305.30145112 30 48 145 112 3 32 M8X20

RDCO305.30158125 30 48 158 125 3 32 M8X20

RDCO305.30173140 30 48 173 140 3 32 M8X20

RDCO305.30193160 30 48 193 160 3 32 M8X20

RDCO305.30213180 30 48 213 180 3 32 M8X20

RDCO305.30233200 30 48 233 200 3 32 M8X20

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-4

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 115

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO305 | 

COLONNA IMBOCCO CONICO h3

CODICE D1  L3  L  L1  S  D5  M

RDCO305.30257224 30 48 257 224 3 32 M8X20

RDCO305.30283250 30 48 283 250 3 32 M8X20

RDCO305.30313280 30 48 313 280 3 32 M8X20

RDCO305.32145112 32 48 145 112 3 32 M8X20

RDCO305.32158125 32 48 158 125 3 32 M8X20

RDCO305.32173140 32 48 173 140 3 32 M8X20

RDCO305.32193160 32 48 193 160 3 32 M8X20

RDCO305.32213180 32 48 213 180 3 32 M8X20

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-4

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 116

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO305 | 

COLONNA IMBOCCO CONICO h3

CODICE D1  L3  L  L1  S  D5  M

RDCO305.32233200 32 48 233 200 3 32 M8X20

RDCO305.32257224 32 48 257 224 3 32 M8X20

RDCO305.32283250 32 48 283 250 3 32 M8X20

RDCO305.32313280 32 48 313 280 3 32 M8X20

RDCO305.38158125 38 48 158 125 5 40 M8X20

RDCO305.38173140 38 48 173 140 5 40 M8X20

RDCO305.38193160 38 48 193 160 5 40 M8X20

RDCO305.38213180 38 48 213 180 5 40 M8X20

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-4

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 117

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO305 | 

COLONNA IMBOCCO CONICO h3

CODICE D1  L3  L  L1  S  D5  M

RDCO305.38233200 38 48 233 200 5 40 M8X20

RDCO305.38257224 38 48 257 224 5 40 M8X20

RDCO305.38283250 38 48 283 250 5 40 M8X20

RDCO305.38313280 38 48 313 280 5 40 M8X20

RDCO305.38348315 38 48 348 315 5 40 M8X20

RDCO305.40158125 40 48 158 125 5 40 M8X20

RDCO305.40173140 40 48 173 140 5 40 M8X20

RDCO305.40193160 40 48 193 160 5 40 M8X20

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-4

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 118

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO305 | 

COLONNA IMBOCCO CONICO h3

CODICE D1  L3  L  L1  S  D5  M

RDCO305.40213180 40 48 213 180 5 40 M8X20

RDCO305.40233200 40 48 233 200 5 40 M8X20

RDCO305.40257224 40 48 257 224 5 40 M8X20

RDCO305.40283250 40 48 283 250 5 40 M8X20

RDCO305.40313280 40 48 313 280 5 40 M8X20

RDCO305.40348315 40 48 348 315 5 40 M8X20

RDCO305.48180140 48 58 180 140 5 50 M10X20

RDCO305.48200160 48 58 200 160 5 50 M10X20

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-4

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 119

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO305 | 

COLONNA IMBOCCO CONICO h3

CODICE D1  L3  L  L1  S  D5  M

RDCO305.48220180 48 58 220 180 5 50 M10X20

RDCO305.48240200 48 58 240 200 5 50 M10X20

RDCO305.48264224 48 58 264 224 5 50 M10X20

RDCO305.48290250 48 58 290 250 5 50 M10X20

RDCO305.48320280 48 58 320 280 5 50 M10X20

RDCO305.48355315 48 58 355 315 5 50 M10X20

RDCO305.48395355 48 58 395 355 5 50 M10X20

RDCO305.50180140 50 58 180 140 5 50 M10X20

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-4

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 120

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO305 | 

COLONNA IMBOCCO CONICO h3

CODICE D1  L3  L  L1  S  D5  M

RDCO305.50200160 50 58 200 160 5 50 M10X20

RDCO305.50220180 50 58 220 180 5 50 M10X20

RDCO305.50240200 50 58 240 200 5 50 M10X20

RDCO305.50264224 50 58 264 224 5 50 M10X20

RDCO305.50290250 50 58 290 250 5 50 M10X20

RDCO305.50320280 50 58 320 280 5 50 M10X20

RDCO305.50355315 50 58 355 315 5 50 M10X20

RDCO305.50395355 50 58 395 355 5 50 M10X20

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-4

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 121

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO305 | 

COLONNA IMBOCCO CONICO h3

CODICE D1  L3  L  L1  S  D5  M

RDCO305.60211160 60 69 211 160 6 63 M12X30

RDCO305.60231180 60 69 231 180 6 63 M12X30

RDCO305.60251200 60 69 251 200 6 63 M12X30

RDCO305.60275224 60 69 275 224 6 63 M12X30

RDCO305.60301250 60 69 301 250 6 63 M12X30

RDCO305.60331280 60 69 331 280 6 63 M12X30

RDCO305.60366315 60 69 366 315 6 63 M12X30

RDCO305.60406355 60 69 406 355 6 63 M12X30

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-4

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 122

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO305 | 

COLONNA IMBOCCO CONICO h3

CODICE D1  L3  L  L1  S  D5  M

RDCO305.63211160 63 69 211 160 6 63 M12X30

RDCO305.63231180 63 69 231 180 6 63 M12X30

RDCO305.63251200 63 69 251 200 6 63 M12X30

RDCO305.63275224 63 69 275 224 6 63 M12X30

RDCO305.63301250 63 69 301 250 6 63 M12X30

RDCO305.63331280 63 69 331 280 6 63 M12X30

RDCO305.63366315 63 69 366 315 6 63 M12X30

RDCO305.63406355 63 69 406 355 6 63 M12X30

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN 9825 ISO 9182-4

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 123

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

BO
C

C
O

LE
EL

EM
EN

TI
 D

I G
U

ID
A 

NO
RM

AT
IV

A 
| I

SO

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 124

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA300C | 

BOCCOLA ESTRAIBILE PER GABBIA A SFERE

CODICE D1  L  D2  D3  D4  D5  R  L2  L3  LG  

RDBA300C.1935 19 35 25 32 32 40 26 23 12 45

RDBA300C.2035 20 35 26 32 32 40 26 23 12 45

RDBA300C.2435 24 35 30 40 40 48 30 23 12 45

RDBA300C.2535 25 35 31 40 40 48 30 23 12 45

RDBA300C.3042 30 42 38 48 48 56 33,5 30 12 56

RDBA300C.3242 32 42 40 48 48 56 33,5 30 12 56

RDBA300C.3852 38 52 46 58 58 66 38,5 37 15 63

RDBA300C.4052 40 52 48 58 58 66 38,5 37 15 63

RDBA300C.4865 48 65 56 70 70 80 45,5 47 18 80

RDBA300C.5065 50 65 58 70 70 80 45,5 47 18 80

RDBA300C.6080 60 80 68 85 85 95 53 60 20 95

RDBA300C.6380 63 80 71 85 85 95 53 60 20 95

RDBA300C.8080 80 80 92 105 105 118 64,5 60 20 120

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA ISO 9448-7

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 125

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA300M | 

BOCCOLA ESTRAIBILE PER GABBIA A SFERE

CODICE D1  L  D2  D3  D4  D5  D8  R  L2  L3  LG  

RDBA300M.1943 19 43 25 32 32 40 39 26 23 20 56

RDBA300M.2043 20 43 26 32 32 40 39 26 23 20 56

RDBA300M.2459 24 59 30 40 40 48 46 30 23 36 71

RDBA300M.2559 25 59 31 40 40 48 46 30 23 36 71

RDBA300M.3075 30 75 38 48 48 56 53 33,5 30 45 95

RDBA300M.3275 32 75 40 48 48 56 53 33,5 30 45 95

RDBA300M.3882 38 82 46 58 58 66 63 38,5 37 45 105

RDBA300M.4082 40 82 48 58 58 66 63 38,5 37 45 105

RDBA300M.4897 48 97 56 70 70 80 77 45,5 47 50 120

RDBA300M.5097 50 97 58 70 70 80 77 45,5 47 50 120

RDBA300M.60116 60 116 68 85 85 95 92 53 60 56 140

RDBA300M.63116 63 116 71 85 85 95 92 53 60 56 140

RDBA300M.80120 80 120 92 105 105 118 115 64,5 60 60 140

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA ISO 9448-7

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 126

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA300XM | 

BOCCOLA ESTRAIBILE PER GABBIA A SFERE

CODICE D1  L  D2  D3  D4  D5  D8  R  L2  L3  LG  

RDBA300XM.1959 19 59 25 32 32 40 39 26 23 36 71

RDBA300XM.2059 20 59 26 32 32 40 39 26 23 36 71

RDBA300XM.2479 24 79 30 40 40 48 46 30 23 56 95

RDBA300XM.2579 25 79 31 40 40 48 46 30 23 56 95

RDBA300XM.3093 30 93 38 48 48 56 53 33,5 30 63 120

RDBA300XM.3293 32 93 40 48 48 56 53 33,5 30 63 120

RDBA300XM.38108 38 108 46 58 58 66 63 38,5 37 71 120

RDBA300XM.40108 40 108 48 58 58 66 63 38,5 37 71 120

RDBA300XM.48127 48 127 56 70 70 80 77 45,5 47 80 140

RDBA300XM.50127 50 127 58 70 70 80 77 45,5 47 80 140

RDBA300XM.60150 60 150 68 85 85 95 92 53 60 90 160

RDBA300XM.63150 63 150 71 85 85 95 92 53 60 90 160

RDBA300XM.80150 80 150 92 105 105 118 115 64,5 60 90 160

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA ISO 9448-7

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 127

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA300L | 

BOCCOLA ESTRAIBILE PER GABBIA A SFERE

CODICE D1 L D2 D3 D4 D5 D8 R L2 L3 LG 

RDBA300L.2455 24 55 30 40 40 48 46 30 30 25 71

RDBA300L.2555 25 55 31 40 40 48 46 30 30 25 71

RDBA300L.3069 30 69 38 48 48 56 53 33,5 37 32 80

RDBA300L.3269 32 69 40 48 48 56 53 33,5 37 32 80

RDBA300L.3879 38 79 46 58 58 66 63 38,5 47 32 95

RDBA300L.4079 40 79 48 58 58 66 63 38,5 47 32 95

RDBA300L.4896 48 96 56 70 70 80 77 45,5 60 36 120

RDBA300L.5096 50 96 58 70 70 80 77 45,5 60 36 120

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA ISO 9448-7

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 128

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA300XL | 

BOCCOLA ESTRAIBILE PER GABBIA A SFERE

CODICE D1  L  D2  D3  D4  D5  D8  R  L2  L3  LG  

RDBA300XL.2480 24 80 30 40 40 48 46 30 30 50 95

RDBA300XL.2580 25 80 31 40 40 48 46 30 30 50 95

RDBA300XL.3093 30 93 38 48 48 56 53 33,5 37 56 120

RDBA300XL.3293 32 93 40 48 48 56 53 33,5 37 56 120

RDBA300XL.38110 38 110 46 58 58 66 63 38,5 47 63 140

RDBA300XL.40110 40 110 48 58 58 66 63 38,5 47 63 140

RDBA300XL.48131 48 131 56 70 70 80 77 45,5 60 71 160

RDBA300XL.50131 50 131 58 70 70 80 77 45,5 60 71 160

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA ISO 9448-7

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 129

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA301 | 

BOCCOLA LISCIA PER GABBIA A SFERA

CODICE D1  L  LG D2  D3  

RDBA301.1923 19 23 45 25 32

RDBA301.1930 19 30 45 25 32

RDBA301.1937 19 37 45 25 32

RDBA301.1947 19 47 56 25 32

RDBA301.1960 19 60 71 25 32

RDBA301.1977 19 77 95 25 32

RDBA301.2023 20 23 45 26 32

RDBA301.2030 20 30 45 26 32

RDBA301.2037 20 37 45 26 32

RDBA301.2047 20 47 56 26 32

RDBA301.2060 20 60 71 26 32

RDBA301.2077 20 77 95 26 32

RDBA301.2423 24 23 45 30 40

RDBA301.2430 24 30 45 30 40

RDBA301.2437 24 37 45 30 40

RDBA301.2447 24 47 56 30 40

RDBA301.2460 24 60 71 30 40

RDBA301.2477 24 77 95 30 40

RDBA301.2523 25 23 45 31 40

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA ISO 9448-3

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 130

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA301 | 

BOCCOLA LISCIA PER GABBIA A SFERA

CODICE D1  L  LG D2  D3  

RDBA301.2530 25 30 45 31 40

RDBA301.2537 25 37 45 31 40

RDBA301.2547 25 47 56 31 40

RDBA301.2560 25 60 71 31 40

RDBA301.2577 25 77 95 31 40

RDBA301.3030 30 30 45 38 48

RDBA301.3037 30 37 50 38 48

RDBA301.3047 30 47 56 38 48

RDBA301.3060 30 60 71 38 48

RDBA301.3077 30 77 95 38 48

RDBA301.3095 30 95 120 38 48

RDBA301.3230 32 30 45 40 48

RDBA301.3237 32 37 50 40 48

RDBA301.3247 32 47 56 40 48

RDBA301.3260 32 60 71 40 48

RDBA301.3277 32 77 95 40 48

RDBA301.3295 32 95 120 40 48

RDBA301.3830 38 30 45 46 58

RDBA301.3837 38 37 50 46 58

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA ISO 9448-3

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 131

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA301 | 

BOCCOLA LISCIA PER GABBIA A SFERA

CODICE D1  L  LG D2  D3  

RDBA301.3847 38 47 63 46 58

RDBA301.3860 38 60 80 46 58

RDBA301.3877 38 77 95 46 58

RDBA301.3895 38 95 120 46 58

RDBA301.38120 38 120 140 46 58

RDBA301.4030 40 30 45 48 58

RDBA301.4037 40 37 50 48 58

RDBA301.4047 40 47 63 48 58

RDBA301.4060 40 60 80 48 58

RDBA301.4077 40 77 95 48 58

RDBA301.4095 40 95 120 48 58

RDBA301.40120 40 120 140 48 58

RDBA301.4837 48 37 50 56 70

RDBA301.4847 48 47 63 56 70

RDBA301.4860 48 60 80 56 70

RDBA301.4877 48 77 95 56 70

RDBA301.4895 48 95 120 56 70

RDBA301.48120 48 120 140 56 70

RDBA301.5037 50 37 50 58 70

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA ISO 9448-3

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 132

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA301 | 

BOCCOLA LISCIA PER GABBIA A SFERA

CODICE D1  L  LG D2  D3  

RDBA301.5047 50 47 63 58 70

RDBA301.5060 50 60 80 58 70

RDBA301.5077 50 77 95 58 70

RDBA301.5095 50 95 120 58 70

RDBA301.50120 50 120 140 58 70

RDBA301.6060 60 60 95 68 85

RDBA301.6077 60 77 95 68 85

RDBA301.6095 60 95 120 68 85

RDBA301.60120 60 120 140 68 85

RDBA301.6360 63 60 95 71 85

RDBA301.6377 63 77 95 71 85

RDBA301.6395 63 95 120 71 85

RDBA301.63120 63 120 140 71 85

RDBA301.80120 80 120 140 92 105

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA ISO 9448-3

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 133

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA302C | 

BOCCOLA A COLLARE PER GABBIA A SFERE

CODICE D1  L  D2  D3  D4  D5  K  L2  L3  LG  D6  T  

RDBA302C.1925 19 38 25 32 50 40 18 23 15 45 4,5 4,6

RDBA302C.2026 20 38 26 32 50 40 18 23 15 45 4,5 4,6

RDBA302C.2430 24 38 30 40 63 50 23 23 15 45 5,5 5,7

RDBA302C.2531 25 38 31 40 63 50 23 23 15 45 5,5 5,7

RDBA302C.3038 30 45 38 48 72 58 28 30 15 56 5,5 5,7

RDBA302C.3240 32 45 40 48 72 58 28 30 15 56 5,5 5,7

RDBA302C.3846 38 55 46 58 85 70 33 30 25 63 6,6 6,8

RDBA302C.4048 40 55 48 58 85 70 33 30 25 63 6,6 6,8

RDBA302C.4856 48 62 56 70 104 86 38 37 25 80 9 9

RDBA302C.5058 50 62 58 70 104 86 38 37 25 80 9 9

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN9831 ISO 9448-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 134

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA302M | 

BOCCOLA A COLLARE PER GABBIA A SFERE

CODICE D1  L  D2  D3  D4  D5  K  L2  L3  LG  D6  T  

RDBA302M.1925 19 45 25 32 50 40 18 30 15 56 4,5 4,6

RDBA302M.2026 20 45 26 32 50 40 18 30 15 56 4,5 4,6

RDBA302M.2430 24 55 30 40 63 50 23 30 25 71 5,5 5,7

RDBA302M.2531 25 55 31 40 63 50 23 30 25 71 5,5 5,7

RDBA302M.3038 30 62 38 48 72 58 28 37 25 71 5,5 5,7

RDBA302M.3240 32 62 40 48 72 58 28 37 25 71 5,5 5,7

RDBA302M.3846 38 67 46 58 85 70 33 37 30 80 6,6 6,8

RDBA302M.4048 40 67 48 58 85 70 33 37 30 80 6,6 6,8

RDBA302M.4856 48 89 56 70 104 86 38 47 42 95 9 9

RDBA302M.5058 50 89 58 70 104 86 38 47 42 95 9 9

RDBA302M.6068 60 89 68 85 120 100 46 47 42 95 9 9

RDBA302M.6371 63 89 71 85 120 100 46 47 42 95 9 9

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN9831 ISO 9448-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 135

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA302L | 

BOCCOLA A COLLARE PER GABBIA A SFERE

CODICE D1  L  D2  D3  D4  D5  K  L2  L3  LG  D6  T  

RDBA302L.1925 19 52 25 32 50 40 18 37 15 71 4,5 4,6

RDBA302L.2026 20 52 26 32 50 40 18 37 15 71 4,5 4,6

RDBA302L.2430 24 62 30 40 63 50 23 37 25 71 5,5 5,7

RDBA302L.2531 25 62 31 40 63 50 23 37 25 71 5,5 5,7

RDBA302L.3038 30 72 38 48 72 58 28 47 25 80 5,5 5,7

RDBA302L.3240 32 72 40 48 72 58 28 47 25 80 5,5 5,7

RDBA302L.3846 38 77 46 58 85 70 33 47 30 95 6,6 6,8

RDBA302L.4048 40 77 48 58 85 70 33 47 30 95 6,6 6,8

RDBA302L.4856 48 102 56 70 104 86 38 60 42 120 9 9

RDBA302L.5058 50 102 58 70 104 86 38 60 42 120 9 9

RDBA302L.6068 60 102 68 85 120 100 46 60 42 120 9 9

RDBA302L.6371 63 102 71 85 120 100 46 60 42 120 9 9

RDBA302L.8092 80 125 92 105 148 125 56 75 50 140 11 11

MATERIALE 1.7131

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC

NORMA DIN9831 ISO 9448-5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 136

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDGS301 | 

GABBIA A SFERE CON BLOCCAGGIO

CODICE D1  D2  LG  H  G  K  N  

RDGS301.1956 19 25 56 31 26,9 3 2,6

RDGS301.1972 19 25 72 41 36,9 3 2,6

RDGS301.1980 19 25 80 51 46,9 3 2,6

RDGS301.2056 20 26 56 31 26,9 3 2,6

RDGS301.2072 20 26 72 41 36,9 3 2,6

RDGS301.2080 20 26 80 51 46,9 3 2,6

RDGS301.2456 24 30 56 31 26,9 3 2,6

RDGS301.2472 24 30 72 41 36,9 3 2,6

RDGS301.2480 24 30 80 51 46,9 3 2,6

RDGS301.2556 25 31 56 31 26,9 3 2,6

RDGS301.2572 25 31 72 41 36,9 3 2,6

RDGS301.2580 25 31 80 51 46,9 3 2,6

RDGS301.3070 30 38 70 41 36,9 4 2,6

RDGS301.3080 30 38 80 51 46,9 4 2,6

RDGS301.3095 30 38 95 61 56,9 4 2,6

MATERIALE OTTONE + SFERE ACCIAIO DIN5401

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 137

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDGS301 | 

GABBIA A SFERE CON BLOCCAGGIO

CODICE D1  D2  LG  H  G  K  N  

RDGS301.30105 30 38 105 61 56,9 4 2,6

RDGS301.3270 32 40 70 41 36,9 4 2,6

RDGS301.3280 32 40 80 51 46,9 4 2,6

RDGS301.3295 32 40 95 61 56,9 4 2,6

RDGS301.32105 32 40 105 61 56,9 4 2,6

RDGS301.3880 38 46 80 51 45,5 4 3,5

RDGS301.3895 38 46 95 61 55,5 4 3,5

RDGS301.38105 38 46 105 61 55,5 4 3,5

RDGS301.38120 38 46 120 73 67,5 4 3,5

RDGS301.4080 40 48 80 51 45,5 4 3,5

RDGS301.4095 40 48 95 61 55,5 4 3,5

RDGS301.40105 40 48 105 61 55,5 4 3,5

RDGS301.40120 40 48 120 73 67,5 4 3,5

RDGS301.4880 48 56 80 51 44,7 4 4,3

RDGS301.4895 48 56 95 61 54,7 4 4,3

MATERIALE OTTONE + SFERE ACCIAIO DIN5401

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 138

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDGS301 | 

GABBIA A SFERE CON BLOCCAGGIO

CODICE D1  D2  LG  H  G  K  N  

RDGS301.48105 48 56 105 61 54,7 4 4,3

RDGS301.48120 48 56 120 73 66,7 4 4,3

RDGS301.5080 50 58 80 51 44,7 4 4,3

RDGS301.5095 50 58 95 61 54,7 4 4,3

RDGS301.50105 50 58 105 61 54,7 4 4,3

RDGS301.50120 50 58 120 73 66,7 4 4,3

RDGS301.6095 60 68 95 61 54,7 4 4,3

RDGS301.60120 60 68 120 73 66,7 4 4,3

RDGS301.60140 60 68 140 83 76,7 4 4,3

RDGS301.6395 63 71 95 61 54,7 4 4,3

RDGS301.63120 63 71 120 73 66,7 4 4,3

RDGS301.63140 63 71 140 83 76,7 4 4,3

RDGS301.8095 80 92 95 61 54 6 5

RDGS301.80120 80 92 120 73 66 6 5

RDGS301.80140 80 92 140 83 76 6 5

MATERIALE OTTONE + SFERE ACCIAIO DIN5401

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 139

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDGS302 | 

GABBIA A SFERE CON CIRCLIP

CODICE D1  D2  LG  K  N  SFERE

RDGS302.1240 12 16 40 2 2,2 176

RDGS302.1256 12 16 56 2 2,2 272

RDGS302.1845 18 24 45 3 2,9 180

RDGS302.1856 18 24 56 3 2,9 240

RDGS302.1871 18 24 71 3 2,9 320

RDGS302.1945 19 25 45 3 2,9 180

RDGS302.1956 19 25 56 3 2,9 240

RDGS302.1971 19 25 71 3 2,9 320

RDGS302.1980 19 25 80 3 2,9 360

RDGS302.1995 19 25 95 3 2,9 440

RDGS302.2045 20 26 45 3 2,9 180

RDGS302.2056 20 26 56 3 2,9 240

RDGS302.2071 20 26 71 3 2,9 320

RDGS302.2080 20 26 80 3 2,9 360

RDGS302.2095 20 26 95 3 2,9 440

RDGS302.2440 24 30 40 3 3,2 160

RDGS302.2445 24 30 45 3 3,2 180

RDGS302.2456 24 30 56 3 3,2 240

RDGS302.2471 24 30 71 3 3,2 320

RDGS302.2480 24 30 80 3 3,2 360

MATERIALE OTTONE + SFERE ACCIAIO DIN540
SEEGER INCLUSO

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 140

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDGS302 | 

GABBIA A SFERE CON CIRCLIP

CODICE D1  D2  LG  K  N  SFERE

RDGS302.2495 24 30 95 3 3,2 440

RDGS302.24120 24 30 120 3 3,2 560

RDGS302.2540 25 31 40 3 3,2 160

RDGS302.2545 25 31 45 3 3,2 180

RDGS302.2556 25 31 56 3 3,2 240

RDGS302.2571 25 31 71 3 3,2 320

RDGS302.2580 25 31 80 3 3,2 360

RDGS302.2595 25 31 95 3 3,2 440

RDGS302.25120 25 31 120 3 3,2 560

RDGS302.3040 30 38 40 4 3,95 120

RDGS302.3045 30 38 45 4 3,95 140

RDGS302.3050 30 38 50 4 3,95 160

RDGS302.3056 30 38 56 4 3,95 180

RDGS302.3071 30 38 71 4 3,95 240

RDGS302.3075 30 38 75 4 3,95 260

RDGS302.3080 30 38 80 4 3,95 280

RDGS302.3095 30 38 95 4 3,95 340

RDGS302.30105 30 38 105 4 3,95 380

RDGS302.30120 30 38 120 4 3,95 440

RDGS302.30140 30 38 140 4 3,95 520

MATERIALE OTTONE + SFERE ACCIAIO DIN540
SEEGER INCLUSO

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 141

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDGS302 | 

GABBIA A SFERE CON CIRCLIP

CODICE D1  D2  LG  K  N  SFERE

RDGS302.30160 30 38 160 4 3,95 600

RDGS302.3240 32 40 40 4 3,95 120

RDGS302.3245 32 40 45 4 3,95 140

RDGS302.3250 32 40 50 4 3,95 160

RDGS302.3256 32 40 56 4 3,95 180

RDGS302.3271 32 40 71 4 3,95 240

RDGS302.3275 32 40 75 4 3,95 260

RDGS302.3280 32 40 80 4 3,95 280

RDGS302.3295 32 40 95 4 3,95 340

RDGS302.32105 32 40 105 4 3,95 380

RDGS302.32120 32 40 120 4 3,95 440

RDGS302.32140 32 40 140 4 3,95 520

RDGS302.32160 32 40 160 4 3,95 600

RDGS302.3845 38 46 45 4 3,95 168

RDGS302.3850 38 46 50 4 3,95 192

RDGS302.3856 38 46 56 4 3,95 216

RDGS302.3863 38 46 63 4 3,95 264

RDGS302.3880 38 46 80 4 3,95 336

RDGS302.3895 38 46 95 4 3,95 408

RDGS302.38105 38 46 105 4 3,95 456

MATERIALE OTTONE + SFERE ACCIAIO DIN540
SEEGER INCLUSO

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 142

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDGS302 | 

GABBIA A SFERE CON CIRCLIP

CODICE D1  D2  LG  K  N  SFERE

RDGS302.38120 38 46 120 4 3,95 528

RDGS302.38140 38 46 140 4 3,95 624

RDGS302.38160 38 46 160 4 3,95 720

RDGS302.38180 38 46 180 4 3,95 816

RDGS302.38200 38 46 200 4 3,95 912

RDGS302.38240 38 46 240 4 3,95 1104

RDGS302.4045 40 48 45 4 3,95 168

RDGS302.4050 40 48 50 4 3,95 192

RDGS302.4056 40 48 56 4 3,95 216

RDGS302.4063 40 48 63 4 3,95 264

RDGS302.4080 40 48 80 4 3,95 336

RDGS302.4095 40 48 95 4 3,95 408

RDGS302.40105 40 48 105 4 3,95 456

RDGS302.40120 40 48 120 4 3,95 528

RDGS302.40140 40 48 140 4 3,95 624

RDGS302.40160 40 48 160 4 3,95 720

RDGS302.40180 40 48 180 4 3,95 816

RDGS302.40200 40 48 200 4 3,95 912

RDGS302.40240 40 48 240 4 3,95 1104

RDGS302.4850 48 56 50 4 4,25 224

MATERIALE OTTONE + SFERE ACCIAIO DIN540
SEEGER INCLUSO

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 143

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDGS302 | 

GABBIA A SFERE CON CIRCLIP

CODICE D1  D2  LG  K  N  SFERE

RDGS302.4863 48 56 63 4 4,25 308

RDGS302.4880 48 56 80 4 4,25 392

RDGS302.4895 48 56 95 4 4,25 476

RDGS302.48105 48 56 105 4 4,25 532

RDGS302.48120 48 56 120 4 4,25 616

RDGS302.48140 48 56 140 4 4,25 728

RDGS302.48160 48 56 160 4 4,25 840

RDGS302.48180 48 56 180 4 4,25 952

RDGS302.48200 48 56 200 4 4,25 1064

RDGS302.48240 48 56 240 4 4,25 1288

RDGS302.5050 50 58 50 4 4,25 224

RDGS302.5063 50 58 63 4 4,25 308

RDGS302.5080 50 58 80 4 4,25 392

RDGS302.5095 50 58 95 4 4,25 476

RDGS302.50105 50 58 105 4 4,25 532

RDGS302.50120 50 58 120 4 4,25 616

RDGS302.50140 50 58 140 4 4,25 728

RDGS302.50160 50 58 160 4 4,25 840

RDGS302.50180 50 58 180 4 4,25 952

RDGS302.50200 50 58 200 4 4,25 1064

MATERIALE OTTONE + SFERE ACCIAIO DIN540
SEEGER INCLUSO

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 144

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDGS302 | 

GABBIA A SFERE CON CIRCLIP

CODICE D1  D2  LG  K  N  SFERE

RDGS302.50240 50 58 240 4 4,25 1288

RDGS302.6095 60 68 95 4 4,75 544

RDGS302.60105 60 68 105 4 4,75 608

RDGS302.60120 60 68 120 4 4,75 704

RDGS302.60140 60 68 140 4 4,75 832

RDGS302.60160 60 68 160 4 4,75 960

RDGS302.60180 60 68 180 4 4,75 1088

RDGS302.60200 60 68 200 4 4,75 1216

RDGS302.60240 60 68 240 4 4,75 1472

RDGS302.6395 63 71 95 4 4,75 544

RDGS302.63105 63 71 105 4 4,75 608

RDGS302.63120 63 71 120 4 4,75 704

RDGS302.63140 63 71 140 4 4,75 832

RDGS302.63160 63 71 160 4 4,75 960

RDGS302.63180 63 71 180 4 4,75 1088

RDGS302.63200 63 71 200 4 4,75 1216

RDGS302.63240 63 71 240 4 4,75 1472

RDGS302.80120 80 92 120 6 6,15 540

RDGS302.80140 80 92 140 6 6,15 648

RDGS302.80160 80 92 160 6 6,15 756

RDGS302.80180 80 92 180 6 6,15 864

RDGS302.80200 80 92 200 6 6,15 972

RDGS302.80240 80 92 240 6 6,15 1152

MATERIALE OTTONE + SFERE ACCIAIO DIN540
SEEGER INCLUSO

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 145

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

CODICE D1  D2  LG  K  

RDGS303.1010 10 14 10 2

RDGS303.1015 10 14 15 2

RDGS303.1020 10 14 20 2

RDGS303.1025 10 14 25 2

RDGS303.1030 10 14 30 2

RDGS303.1035 10 14 35 2

RDGS303.1040 10 14 40 2

RDGS303.1045 10 14 45 2

RDGS303.1050 10 14 50 2

RDGS303.1210 12 16 10 2

RDGS303.1215 12 16 15 2

RDGS303.1220 12 16 20 2

RDGS303.1225 12 16 25 2

MATERIALE POLYACETAT + SFERE ACCIAIO DIN5401

RDGS303 | 

GABBIA A SFERE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 146

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

CODICE D1  D2  LG  K  

RDGS303.1230 12 16 30 2

RDGS303.1235 12 16 35 2

RDGS303.1240 12 16 40 2

RDGS303.1245 12 16 45 2

RDGS303.1250 12 16 50 2

RDGS303.1510 15 22 10 2

RDGS303.1515 15 22 15 2

RDGS303.1520 15 22 20 2

RDGS303.1525 15 22 25 2

RDGS303.1530 15 22 30 2

RDGS303.1535 15 22 35 2

RDGS303.1540 15 22 40 2

RDGS303.1545 15 22 45 2

RDGS303.1550 15 22 50 2

RDGS303.1560 15 22 60 2

MATERIALE POLYACETAT + SFERE ACCIAIO DIN5401

RDGS303 | 

GABBIA A SFERE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 147

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB303C | 

BOCCOLA ESTRAIBILE ACCIAIO CON CAMICIA BRONZO

CODICE D1  L  D3  D4  D5  R  L2  L3  

RDBB303C.1935 19 35 32 32 40 26 23 12

RDBB303C.2035 20 35 32 32 40 26 23 12

RDBB303C.2435 24 35 40 40 48 30 23 12

RDBB303C.2535 25 35 40 40 48 30 23 12

RDBB303C.3042 30 42 48 48 56 33,5 30 12

RDBB303C.3242 32 42 48 48 56 33,5 30 12

RDBB303C.3852 38 52 58 58 66 38,5 37 15

RDBB303C.4052 40 52 58 58 66 38,5 37 15

RDBB303C.4865 48 65 70 70 80 45,5 47 18

RDBB303C.5065 50 65 70 70 80 45,5 47 18

RDBB303C.6080 60 80 85 85 95 53 60 20

RDBB303C.6380 63 80 85 85 95 53 60 20

RDBB303C.8080 80 80 105 105 118 64,5 60 20

MATERIALE 1.7131 + BRONZO

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC // 52-54 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA ISO 9448

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 148

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB303M | 

BOCCOLA ESTRAIBILE ACCIAIO CON CAMICIA BRONZO

CODICE D1  L  D3  D4  D5  D8  R  L2  L3  

RDBB303M.1943 19 43 32 32 40 39 26 23 20

RDBB303M.2043 20 43 32 32 40 39 26 23 20

RDBB303M.2459 24 59 40 40 48 46 30 23 36

RDBB303M.2559 25 59 40 40 48 46 30 23 36

RDBB303M.3075 30 75 48 48 56 53 33,5 30 45

RDBB303M.3275 32 75 48 48 56 53 33,5 30 45

RDBB303M.3882 38 82 58 58 66 63 38,5 37 45

RDBB303M.4082 40 82 58 58 66 63 38,5 37 45

RDBB303M.4897 48 97 70 70 80 77 45,5 47 50

RDBB303M.5097 50 97 70 70 80 77 45,5 47 50

RDBB303M.60116 60 116 85 85 95 92 53 60 56

RDBB303M.63116 63 116 85 85 95 92 53 60 56

RDBB303M.80120 80 120 105 105 118 115 64,5 60 60

MATERIALE 1.7131 + BRONZO

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC // 52-54 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA ISO 9448

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 149

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB303L | 

BOCCOLA ESTRAIBILE ACCIAIO CON CAMICIA BRONZO

CODICE D1  L  D3  D4  D5  D8  R  L2  L3  

RDBB303L.1959 19 59 32 32 40 39 26 23 36

RDBB303L.2059 20 59 32 32 40 39 26 23 36

RDBB303L.2479 24 79 40 40 48 46 30 23 56

RDBB303L.2579 25 79 40 40 48 46 30 23 56

RDBB303L.3093 30 93 48 48 56 53 33,5 30 63

RDBB303L.3293 32 93 48 48 56 53 33,5 30 63

RDBB303L.38108 38 108 58 58 66 63 38,5 37 71

RDBB303L.40108 40 108 58 58 66 63 38,5 37 71

RDBB303L.48127 48 127 70 70 80 77 45,5 47 80

RDBB303L.50127 50 127 70 70 80 77 45,5 47 80

RDBB303L.60150 60 150 85 85 95 92 53 60 90

RDBB303L.63150 63 150 85 85 95 92 53 60 90

RDBB303L.80150 80 150 105 105 118 115 64,5 60 90

MATERIALE 1.7131 + BRONZO

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC //  52-54 HRC

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA ISO 9448

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 150

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB304C | 

BOCCOLA A COLLARE CON FORI DI FISSAGGIO CON CAMICIA BRONZO

MATERIALE 1.7131 + BRONZO

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC // 52-54 HRC

NORMA ISO 9448-4

CODICE D1  L  D3  D4  D5  D6  T  K  L2  L3  

RDBB304C.1932 19 52 32 50 40 4,5 4,6 18 37 15

RDBB304C.2032 20 52 32 50 40 4,5 4,6 18 37 15

RDBB304C.2440 24 62 40 63 50 5,5 5,7 23 37 25

RDBB304C.2540 25 62 40 63 50 5,5 5,7 23 37 25

RDBB304C.3048 30 72 48 72 58 5,5 5,7 28 47 25

RDBB304C.3248 32 72 48 72 58 5,5 5,7 28 47 25

RDBB304C.3858 38 77 58 85 70 6,6 6,8 33 47 30

RDBB304C.4058 40 77 58 85 70 6,6 6,8 33 47 30

RDBB304C.4870 48 102 70 104 86 9 9 38 60 42

RDBB304C.5070 50 102 70 104 86 9 9 38 60 42

RDBB304C.6085 60 102 85 120 100 9 9 46 60 42

RDBB304C.6385 63 102 85 120 100 9 9 46 60 42

RDBB304C.80105 80 125 105 148 125 11 11 56 75 50

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 151

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB304M | 

BOCCOLA A COLLARE CON FORI DI FISSAGGIO CON CAMICIA BRONZO

MATERIALE 1.7131 + BRONZO

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC // 52-54 HRC

NORMA ISO 9448-4

CODICE D1  L  D3  D4  D5  D6  T  K  L2  L3  

RDBB304M.1932 19 45 32 50 40 4,5 4,6 18 30 15

RDBB304M.2032 20 45 32 50 40 4,5 4,6 18 30 15

RDBB304M.2440 24 55 40 63 50 5,5 5,7 23 30 25

RDBB304M.2540 25 55 40 63 50 5,5 5,7 23 30 25

RDBB304M.3048 30 62 48 72 58 5,5 5,7 28 37 25

RDBB304M.3248 32 62 48 72 58 5,5 5,7 28 37 25

RDBB304M.3858 38 67 58 85 70 6,6 6,8 33 37 30

RDBB304M.4058 40 67 58 85 70 6,6 6,8 33 37 30

RDBB304M.4870 48 89 70 104 86 9 9 38 47 42

RDBB304M.5070 50 89 70 104 86 9 9 38 47 42

RDBB304M.6085 60 89 85 120 100 9 9 46 47 42

RDBB304M.6385 63 89 85 120 100 9 9 46 47 42

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 152

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBB304L | 

BOCCOLA A COLLARE CON FORI DI FISSAGGIO CON CAMICIA BRONZO

MATERIALE 1.7131 + BRONZO

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC // 52-54 HRC

NORMA ISO 9448-4

CODICE D1  L  D3  D4  D5  D6  T  K  L2  L3  

RDBB304L.1932 19 38 32 50 40 4,5 4,6 18 23 15

RDBB304L.2032 20 38 32 50 40 4,5 4,6 18 23 15

RDBB304L.2440 24 38 40 63 50 5,5 5,7 23 23 15

RDBB304L.2540 25 38 40 63 50 5,5 5,7 23 23 15

RDBB304L.3048 30 45 48 72 58 5,5 5,7 28 30 15

RDBB304L.3248 32 45 48 72 58 5,5 5,7 28 30 15

RDBB304L.3858 38 55 58 85 70 6,6 6,8 33 30 25

RDBB304L.4058 40 55 58 85 70 6,6 6,8 33 30 25

RDBB304L.4870 48 62 70 104 86 9 9 38 37 25

RDBB304L.5070 50 62 70 104 86 9 9 38 37 25

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 153

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBA305 | 

BOCCOLA IMBOCCO CONICO

CODICE D1  L  D2  D3  D4  D5  R  L2  L3  L4  

RDBA305.243712 24 49 40 40 48 26 30 37 12 36

RDBA305.244712 24 59 40 40 48 26 30 47 12 36

RDBA305.253712 25 49 40 40 48 26 30 37 12 36

RDBA305.254712 25 59 40 40 48 26 30 47 12 36

RDBA305.303715 30 52 48 48 56 33 33,5 37 15 49

RDBA305.304715 30 62 48 48 56 33 33,5 47 15 49

RDBA305.323715 32 52 48 48 56 33 33,5 37 15 49

RDBA305.324715 32 62 48 48 56 33 33,5 47 15 49

RDBA305.384715 38 62 58 58 66 41 38,5 47 15 49

RDBA305.386015 38 75 58 58 66 41 38,5 60 15 49

RDBA305.404715 40 62 58 58 66 41 38,5 47 15 49

RDBA305.406015 40 75 58 58 66 41 38,5 60 15 49

RDBA305.484718 48 65 70 70 80 51 45,5 47 18 59

RDBA305.486018 48 78 70 70 80 51 45,5 60 18 59

RDBA305.504718 50 65 70 70 80 51 45,5 47 18 59

RDBA305.506018 50 78 70 70 80 51 45,5 60 18 59

RDBA305.606018 60 78 85 85 95 64 53 60 18 70

RDBA305.607718 60 95 85 85 95 64 53 77 18 70

RDBA305.636018 63 78 85 85 95 64 53 60 18 70

RDBA305.637718 63 95 85 85 95 64 53 77 18 70

MATERIALE 1.7131 + BRONZO

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 61-63 HRC 

ACCESSORI D1 <38 = 3XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

D1 ≥38 = 4XRDST300M6 + RDVI300M6 a richiesta

NORMA DIN 9825 ISO 9182-4

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 154

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

AC
C

ES
SO

RI
EL

EM
EN

TI
 D

I G
U

ID
A 

NO
RM

AT
IV

A 
| I

SO

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 155

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
AC

CE
SS

OR
I

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDRC300 | 

RONDELLA PER COLONNA ESTRAIBILE

CODICE D1  D  K  D2  

RDRC300.19 19 25 6 8,5

RDRC300.20 20 25 6 8,5

RDRC300.24 24 32 6 8,5

RDRC300.25 25 32 6 8,5

RDRC300.30 30 40 6 8,5

RDRC300.32 32 40 6 8,5

RDRC300.38 38 50 6 8,5

RDRC300.40 40 50 6 8,5

RDRC300.48 48 60 6 8,5

RDRC300.50 50 60 6 8,5

RDRC300.60 60 70 6 8,5

RDRC300.63 63 70 6 8,5

RDRC300.80 80 93 12 12,5

MATERIALE 1.1730

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 156

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDRR300 | 

STAFFETTA DI RITEGNO

QUANTITA’: 3XRDRR300

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 157

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
AC

CE
SS

OR
I

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

QUANTITA’: da D1 38 4XRDST300M8P

QUANTITA’: fino a D1 32 3XRDST300M6

RDST300 | 

STAFFETTA DI RITEGNO

QUANTITA’: da D1 38 4XRDST300M8

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 158

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDVI300 | 

VITE PER STAFFETTE

CODICE M

RDVI300.M6 M6X15

RDVI300.M8 M8X20

COMMERCIALE ISO7380

FORNITURA A RICHIESTA

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 159

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
IS

O
AC

CE
SS

OR
I

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDVS300 | 

VITE PER RONDELLE

CODICE M L

RDVS300.820 8 20

RDVS300.1020 10 20

RDVS300.1230 12 30

COMMERCIALE DIN7991 / ISO10642

FORNITURA A RICHIESTA

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 160

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

www.ridix.it

COLONNA ESTRAIBILE

ELEMENTI DI GUIDA
NORMATIVA
| AUTOMOTIVE

COLONNE / BOCCOLE / ACCESSORI

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 161

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

C
O

LO
N

N
E

EL
EM

EN
TI

 D
I G

U
ID

A 
NO

RM
AT

IV
A 

| A
U

TO
M

O
TI

VE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 162

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO106 | 

COLONNA GUIDA DIN9833

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA DIN9833

CODICE D1  D2  L1  L2  L3  L4  FCA VW VOLVO 

DIN9833 065.90.70 39D862 BCD8272.412

RDCO106.25125 25 25 125 8 4 40 39D862/13

RDCO106.25140 25 25 140 8 4 40 39D862/14 3053374

RDCO106.25160 25 25 160 8 4 40 39D862/15 3051001

RDCO106.25180 25 25 180 8 4 40 39D862/16 3053375

RDCO106.32140 32 32 140 8 4 45 39D862/23 3053376

RDCO106.32160 32 32 160 8 4 45 39D862/24 3051003

RDCO106.32180 32 32 180 8 4 45 39D862/25 3051004

RDCO106.32200 32 32 200 8 4 45 39D862/26 3051005

RDCO106.40140 40 40 140 8 4 56 39D862/31

RDCO106.40160 40 40 160 8 4 56 39D862/32 3053377

RDCO106.40180 40 40 180 8 4 56 39D862/33 3051006

RDCO106.40200 40 40 200 8 4 56 39D862/34 3051007

RDCO106.40224 40 40 224 8 4 56 39D862/35 3053378

RDCO106.40250 40 40 250 8 4 56 39D862/36 3051008

RDCO106.40280 40 40 280 8 4 56 39D862/37

RDCO106.50160 50 50 160 10 4 70 39D862/41 3053379

RDCO106.50180 50 50 180 10 4 70 39D862/42 3053380

RDCO106.50200 50 50 200 10 4 70 39D862/43 3051009

RDCO106.50224 50 50 224 10 4 70 39D862/44 3051010

RDCO106.50250 50 50 250 10 4 70 39D862/45 3053381

RDCO106.50280 50 50 280 10 4 70 39D862/46 3051011

RDCO106.50315 50 50 315 10 4 70 39D862/47 3053382

RDCO106.50355 50 50 355 10 4 70 39D862/48

RDCO106.63180 63 63 180 10 4 80 39D862/51

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 163

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO106 | 

COLONNA GUIDA DIN9833

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA DIN9833

CODICE D1  D2  L1  L2  L3  L4  FCA VW VOLVO 

RDCO106.63200 63 63 200 10 4 80 39D862/52 3053383

RDCO106.63224 63 63 224 10 4 80 39D862/53 3053384

RDCO106.63250 63 63 250 10 4 80 39D862/54 3051013

RDCO106.63280 63 63 280 10 4 80 39D862/55 3053385

RDCO106.63315 63 63 315 10 4 80 39D862/56 3051014

RDCO106.63355 63 63 355 10 4 80 39D862/57 3051015

RDCO106.63400 63 63 400 10 4 80 39D862/58 3051016

RDCO106.80224 80 80 224 10 4 100 39D862/62

RDCO106.80250 80 80 250 10 4 100 19-245-7210 39D862/63 3053386

RDCO106.80280 80 80 280 10 4 100 19-245-7211 39D862/64 3053387

RDCO106.80315 80 80 315 10 4 100 19-245-7212 39D862/65 3051017

RDCO106.80355 80 80 355 10 4 100 19-245-7214 39D862/66 3053388

RDCO106.80400 80 80 400 10 4 100 39D862/67 3051018

RDCO106.100280 100 100 280 10 4 125

RDCO106.100315 100 100 315 10 4 125 19-245-7412 3053389

RDCO106.100355 100 100 355 10 4 125 19-245-7414 3053390

RDCO106.100400 100 100 400 10 4 125 19-245-7416 3051020

RDCO106.125315 125 125 315 12 5 140

RDCO106.125355 125 125 355 12 5 140

RDCO106.125400 125 125 400 12 5 140 19-245-7816 3051023

RDCO106.125450 125 125 450 12 5 140 19-245-7818 3051024

RDCO106.125500 125 125 500 12 5 140 19-245-7820 3051025

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 164

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO106F | 

COLONNA GUIDA DIN9833

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA DIN9833

CODICE D1  D2  L1  L2  L3  L4  L5  

DIN9833

RDCO106F.80224 80 80 224 10 4 100 50

RDCO106F.80250 80 80 250 10 4 100 50

RDCO106F.80280 80 80 280 10 4 100 50

RDCO106F.80315 80 80 315 10 4 100 50

RDCO106F.80355 80 80 355 10 4 100 50

RDCO106F.80400 80 80 400 10 4 100 50

RDCO106F.100280 100 100 280 10 4 125 60

RDCO106F.100315 100 100 315 10 4 125 60

RDCO106F.100355 100 100 355 10 4 125 60

RDCO106F.100400 100 100 400 10 4 125 60

RDCO106F.125315 125 125 315 12 4 140 70

RDCO106F.125355 125 125 355 12 4 140 70

RDCO106F.125400 125 125 400 12 4 140 70

RDCO106F.125450 125 125 450 12 4 140 70

RDCO106F.125500 125 125 500 12 4 140 70

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 165

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO106T | 

COLONNA GUIDA FCA

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA FCA 065.90.80

CODICE D1  D2  D3  D4  L1  L2  L3  L4  X  r1  r2  FCA

RDCO106T.100315 100 100 50 72 315 10 4 125 250 10 3 COLH100315_T

RDCO106T.100355 100 100 50 72 355 10 4 125 290 10 3 COLH100355_T

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 166

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDCO106W | 

COLONNA GUIDA FORATA DIN9833

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA DIN9833

CODICE D1  D2  D3  D4  L1  L2  L3  L4  FCA VW

DIN9833 065.90.70 39D862

RDCO106W.80224 80 80 40 58 224 10 4 100

RDCO106W.80250 80 80 40 58 250 10 4 100 19-245-0034

RDCO106W.80280 80 80 40 58 280 10 4 100 19-245-0033

RDCO106W.80315 80 80 40 58 315 10 4 100 19-245-0032

RDCO106W.80355 80 80 40 58 355 10 4 100 19-245-0031

RDCO106W.80400 80 80 40 58 400 10 4 100 19-245-0030

RDCO106W.100280 100 100 50 72 280 10 4 125 39D862/73

RDCO106W.100315 100 100 50 72 315 10 4 125 19-245-0029 39D862/74

RDCO106W.100355 100 100 50 72 355 10 4 125 19-245-0028 39D862/75

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 167

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA DIN9833

CODICE D1  D2  D3  D4  L1  L2  L3  L4  FCA VW

RDCO106W.100400 100 100 50 72 400 10 4 125 19-245-0027 39D862/76

RDCO106W.125315 125 125 65 90 315 12 4 140 39D862/82

RDCO106W.125355 125 125 65 90 355 12 4 140 19-245-0039 39D862/83

RDCO106W.125400 125 125 65 90 400 12 4 140 19-245-0038 39D862/84

RDCO106W.125450 125 125 65 90 450 12 4 140 19-245-0037 39D862/85

RDCO106W.125500 125 125 65 90 500 12 4 140 19-245-0036 39D862/86

RDCO106W.160400 160 160 95 132 400 12 5 180 39D862/93

RDCO106W.160450 160 160 95 132 450 12 5 180 39D862/94

RDCO106W.160500 160 160 95 132 500 12 5 180 39D862/95

RDCO106W.160560 160 160 95 132 560 12 5 180 39D862/96

RDCO106W | 

COLONNA GUIDA FORATA DIN9833

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 168

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA NAAMS G51 FORD WDX 13-65-22 FCA 065-90-70

CODICE D1  D2  L1  L2  L3  R1  FCA FORD NAAMS

065.90.70 WDX13-65 G51

RDCO109.2580 25 25 80 40 8 2 19-245-6401 G512508

RDCO109.25100 25 25 100 40 8 2 19-245-6402 G512510

RDCO109.25125 25 25 125 40 8 2 19-245-6404 G512512

RDCO109.25140 25 25 140 40 8 2 19-245-6405  WDX13-65-22025140 G512514

RDCO109.25160 25 25 160 40 8 2 19-245-6406  WDX13-65-22025160 G512516

RDCO109.25180 25 25 180 40 8 2 19-245-6407  WDX13-65-22025180 G512518

RDCO109.32100 32 32 100 45 8 2 19-245-6502 G513210

RDCO109.32125 32 32 125 45 8 2 19-245-6504 G513212

RDCO109.32140 32 32 140 45 8 2 19-245-6505  WDX13-65-22032140 G513214

RDCO109.32160 32 32 160 45 8 2 19-245-6506  WDX13-65-22032160 G513216

RDCO109.32180 32 32 180 45 8 2 19-245-6507  WDX13-65-22032180 G513218

RDCO109.32200 32 32 200 45 8 2 19-245-6508  WDX13-65-22032200 G513220

RDCO109.40160 40 40 160 56 8 2 19-245-6606  WDX13-65-22040160 G514016

RDCO109.40180 40 40 180 56 8 2 19-245-6607  WDX13-65-22040180 G514018

RDCO109.40200 40 40 200 56 8 2 19-245-6608  WDX13-65-22040200 G514020

RDCO109 | 

COLONNA GUIDA NAAMS

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 169

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA NAAMS G51 FORD WDX 13-65-22 FCA 065-90-70

CODICE D1  D2  L1  L2  L3  R1  FCA FORD NAAMS

RDCO109.40225 40 40 225 56 8 2 19-245-6609  WDX13-65-22040225 G514022

RDCO109.40250 40 40 250 56 8 2 19-245-6610  WDX13-65-22040250 G514025

RDCO109.50160 50 50 160 70 10 2,5 19-245-6806  WDX13-65-22050160 G515016

RDCO109.50180 50 50 180 70 10 2,5 19-245-6807  WDX13-65-22050180 G515018

RDCO109.50200 50 50 200 70 10 2,5 19-245-6808  WDX13-65-22050200 G515020

RDCO109.50224 50 50 224 70 10 2,5  WDX13-65-22050224

RDCO109.50225 50 50 225 70 10 2,5 19-245-6809 G515022

RDCO109.50250 50 50 250 70 10 2,5 19-245-6810  WDX13-65-22050250 G515025

RDCO109.50280 50 50 280 70 10 2,5 19-245-6811  WDX13-65-22050280 G515028

RDCO109.50315 50 50 315 70 10 2,5 19-245-6812  WDX13-65-22050315 G515031

RDCO109.63200 63 63 200 80 10 2,5 19-245-7008  WDX13-65-22063200 G516320

RDCO109.63224 63 63 224 80 10 2,5  WDX13-65-22063224

RDCO109.63225 63 63 225 80 10 2,5 19-245-7009 G516322

RDCO109.63250 63 63 250 80 10 2,5 19-245-7010  WDX13-65-22063250 G516325

RDCO109.63280 63 63 280 80 10 2,5 19-245-7011  WDX13-65-22063280 G516328

RDCO109.63315 63 63 315 80 10 2,5 19-245-7012  WDX13-65-22063315 G516331

RDCO109 | 

COLONNA GUIDA NAAMS

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 170

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA NAAMS G51 FORD WDX 13-65-22 FCA 065-90-70

CODICE D1  D2  L1  L2  L3  R1  FCA FORD NAAMS

RDCO109.63355 63 63 355 80 10 2,5 19-245-7014  WDX13-65-22063355 G516335

RDCO109.63400 63 63 400 80 10 2,5 19-245-7016  WDX13-65-22063400 G516340

RDCO109.63500 63 63 500 80 10 2,5 19-245-7020 G516350

RDCO109.80250 80 80 250 100 10 3 19-245-7210  WDX13-65-22080250 G518025

RDCO109.80280 80 80 280 100 10 3 19-245-7211  WDX13-65-22080280 G518028

RDCO109.80315 80 80 315 100 10 3 19-245-7212  WDX13-65-22080315 G518031

RDCO109.80355 80 80 355 100 10 3 19-245-7214  WDX13-65-22080355 G518035

RDCO109.80400 80 80 400 100 10 3 19-245-7216  WDX13-65-22080400 G518040

RDCO109.80500 80 80 500 100 10 3 19-245-7220  WDX13-65-22080500 G518050

RDCO109.100315 100 100 315 125 10 3 19-245-7412  WDX13-65-22100315 G511031

RDCO109.100355 100 100 355 125 10 3 19-245-7414  WDX13-65-22100355 G511035

RDCO109.100400 100 100 400 125 10 3 19-245-7416  WDX13-65-22100400 G511040

RDCO109.100500 100 100 500 125 10 3 19-245-7420  WDX13-65-22100500 G511050

RDCO109.115400 115 115 400 140 10 3 19-245-7616 G511140

RDCO109.115500 115 115 500 140 10 3 19-245-7620 G511150

RDCO109.125400 125 125 400 140 10 3 G511240

RDCO109.125450 125 125 450 140 10 3 G511245

RDCO109.125500 125 125 500 140 10 3 G511250

RDCO109.125550 125 125 550 140 10 3 G511255

RDCO109.125600 125 125 600 140 10 3 G511260

RDCO109.125650 125 125 650 140 10 3 G511265

RDCO109.125700 125 125 700 140 10 3 G511270

RDCO109 | 

COLONNA GUIDA NAAMS

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 171

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA NAAMS G50 FORD WDX 13-65-20

CODICE D1  D2  D3  D6  L1  L2  L3  R  r2 FORD

WDX13-65

RDCO110.25140 25 25 33 68 140 40 4 2 3 WDX13-65-20025140

RDCO110.25160 25 25 33 68 160 40 4 2 3 WDX13-65-20025160

RDCO110.25180 25 25 33 68 180 40 4 2 3 WDX13-65-20025180

RDCO110.32140 32 32 40 75 140 45 8 2 3 WDX13-65-20032140

RDCO110.32160 32 32 40 75 160 45 8 2 3 WDX13-65-20032160

RDCO110.32180 32 32 40 75 180 45 8 2 3 WDX13-65-20032180

RDCO110.32200 32 32 40 75 200 45 8 2 3 WDX13-65-20032200

RDCO110.40160 40 40 50 83 160 56 8 2 3 WDX13-65-20040160

RDCO110 | 

COLONNA GUIDA NAAMS

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 172

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA NAAMS G50 FORD WDX 13-65-20

CODICE D1  D2  D3  D6  L1  L2  L3  R  r2 FORD

RDCO110.40180 40 40 50 83 180 56 8 2 3 WDX13-65-20040180

RDCO110.40200 40 40 50 83 200 56 8 2 3 WDX13-65-20040200

RDCO110.40225 40 40 50 83 225 56 8 2 3 WDX13-65-20040225

RDCO110.40250 40 40 50 83 250 56 8 2 3 WDX13-65-20040250

RDCO110.50160 50 50 60 93 160 70 10 2,5 5 WDX13-65-20050160

RDCO110.50180 50 50 60 93 180 70 10 2,5 5 WDX13-65-20050180

RDCO110.50200 50 50 60 93 200 70 10 2,5 5 WDX13-65-20050200

RDCO110.50224 50 50 60 93 224 70 10 2,5 5 WDX13-65-20050224

RDCO110.50225 50 50 60 93 225 70 10 2,5 5

RDCO110 | 

COLONNA GUIDA NAAMS

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 173

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA NAAMS G50 FORD WDX 13-65-20

CODICE D1  D2  D3  D6  L1  L2  L3  R  r2 FORD

RDCO110.50250 50 50 60 93 250 70 10 2,5 5 WDX13-65-20050250

RDCO110.50280 50 50 60 93 280 70 10 2,5 5 WDX13-65-20050280

RDCO110.50315 50 50 60 93 315 70 10 2,5 5 WDX13-65-20050315

RDCO110.63200 63 63 80 106 200 80 10 2,5 6 WDX13-65-20063200

RDCO110.63224 63 63 80 106 224 80 10 2,5 6 WDX13-65-20063224

RDCO110.63225 63 63 80 106 225 80 10 2,5 6

RDCO110.63250 63 63 80 106 250 80 10 2,5 6 WDX13-65-20063250

RDCO110.63280 63 63 80 106 280 80 10 2,5 6 WDX13-65-20063280

RDCO110.63315 63 63 80 106 315 80 10 2,5 6 WDX13-65-20063315

RDCO110 | 

COLONNA GUIDA NAAMS

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 174

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA NAAMS G50 FORD WDX 13-65-20

CODICE D1  D2  D3  D6  L1  L2  L3  R  r2 FORD

RDCO110.63355 63 63 80 106 355 80 10 2,5 6 WDX13-65-20063355

RDCO110.63400 63 63 80 106 400 80 10 2,5 6 WDX13-65-20063400

RDCO110.80250 80 80 90 123 250 100 10 3 8 WDX13-65-20080250

RDCO110.80280 80 80 90 123 280 100 10 3 8 WDX13-65-20080280

RDCO110.80315 80 80 90 123 315 100 10 3 8 WDX13-65-20080315

RDCO110.80355 80 80 90 123 355 100 10 3 8 WDX13-65-20080355

RDCO110.80400 80 80 90 123 400 100 10 3 8 WDX13-65-20080400

RDCO110.80500 80 80 90 123 500 100 10 3 8 WDX13-65-20080500

RDCO110.100315 100 100 110 143 315 125 10 3 10 WDX13-65-20100315

RDCO110.100355 100 100 110 143 355 125 10 3 10 WDX13-65-20100355

RDCO110.100400 100 100 110 143 400 125 10 3 10 WDX13-65-20100400

RDCO110.100500 100 100 110 143 500 125 10 3 10 WDX13-65-20100500

RDCO110 | 

COLONNA GUIDA NAAMS

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 175

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA AFNOR E24.52.105.G 

CODICE D1  D2  D3  E  F  L1  L2  L3  AFNOR VOLVO

E24.52.105.G BCD.8272.411

RDCO111.25100 25 25 22,3 2,7 8 100 25 8 Z00 115 378

RDCO111.25125 25 25 22,3 2,7 8 125 25 8 Z00 495 749

RDCO111.25140 25 25 22,3 2,7 8 140 25 8 3053017

RDCO111.25160 25 25 22,3 2,7 8 160 25 8 3053018

RDCO111.25180 25 25 22,3 2,7 8 180 25 8 3053019

RDCO111.25200 25 25 22,3 2,7 8 200 25 8

RDCO111.25220 25 25 22,3 2,7 8 220 25 8

RDCO111.32125 32 32 27,8 4,2 12 125 32 10 Z00 306 386

RDCO111.32140 32 32 27,8 4,2 12 140 32 10 3053020

RDCO111.32160 32 32 27,8 4,2 12 160 32 10 3053021

RDCO111 | 

COLONNA GUIDA AFNOR

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 176

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA AFNOR E24.52.105.G 

CODICE D1  D2  D3  E  F  L1  L2  L3  AFNOR VOLVO

RDCO111.32180 32 32 27,8 4,2 12 180 32 10 3053022

RDCO111.32200 32 32 27,8 4,2 12 200 32 10 3053023

RDCO111.32220 32 32 27,8 4,2 12 220 32 10 Z00 325846

RDCO111.32250 32 32 27,8 4,2 12 250 32 10

RDCO111.40180 40 40 35,8 4,2 12 180 63 12 P46 117 470 3053024

RDCO111.40200 40 40 35,8 4,2 12 200 63 12 P46 117 401 3053025

RDCO111.40220 40 40 35,8 4,2 12 220 63 12 P46 117 476 3053026

RDCO111.40250 40 40 35,8 4,2 12 250 63 12 3053027

RDCO111.40280 40 40 35,8 4,2 12 280 63 12

RDCO111.40315 40 40 35,8 4,2 12 315 63 12

RDCO111.50200 50 50 45,8 4,2 12 200 80 16 3053030

RDCO111 | 

COLONNA GUIDA AFNOR

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 177

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA AFNOR E24.52.105.G 

CODICE D1  D2  D3  E  F  L1  L2  L3  AFNOR VOLVO

RDCO111.50220 50 50 45,8 4,2 12 220 80 16 P446 118 170 3053031

RDCO111.50250 50 50 45,8 4,2 12 250 80 16 P446 118 174 3053032

RDCO111.50280 50 50 45,8 4,2 12 280 80 16 P446 118 101 3053033

RDCO111.50315 50 50 45,8 4,2 12 315 80 16 3053034

RDCO111.50355 50 50 45,8 4,2 12 355 80 16

RDCO111.50400 50 50 45,8 4,2 12 400 80 16

RDCO111.63250 63 63 56,8 6,2 18 250 100 16 P446 118 701 3053037

RDCO111.63280 63 63 56,8 6,2 18 280 100 16 3053038

RDCO111.63315 63 63 56,8 6,2 18 315 100 16 P446 118 702 3053039

RDCO111.63355 63 63 56,8 6,2 18 355 100 16 3053040

RDCO111.63400 63 63 56,8 6,2 18 400 100 16 3053041

RDCO111 | 

COLONNA GUIDA AFNOR

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 178

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA AFNOR E24.52.105.G 

CODICE D1  D2  D3  E  F  L1  L2  L3  AFNOR VOLVO

RDCO111.80315 80 80 73,8 6,2 18 315 125 16 P446 119 200 3053044

RDCO111.80355 80 80 73,8 6,2 18 355 125 16 P446 119 270 3053045

RDCO111.80400 80 80 73,8 6,2 18 400 125 16 3053046

RDCO111.80450 80 80 73,8 6,2 18 450 125 16

RDCO111.100355 100 100 93,8 6,2 18 355 160 16 3053049

RDCO111.100400 100 100 93,8 6,2 18 400 160 16 3053050

RDCO111.100450 100 100 93,8 6,2 18 450 160 16

RDCO111.100500 100 100 93,8 6,2 18 500 160 16 3053051

RDCO111 | 

COLONNA GUIDA AFNOR

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 179

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA VW 39D969

RDCO114 | 

COLONNA GUIDA PREMILAMIERA VW

CODICE D1  D2  L1  L2  L3  L4  L5  r1  r2  r3  t  VW

39D969

RDCO114.25125 25 25 125 8 4 40 7 3 2 1 3 39D969/13

RDCO114.25140 25 25 140 8 4 40 7 3 2 1 3 39D969/14

RDCO114.25160 25 25 160 8 4 40 7 3 2 1 3 39D969/15

RDCO114.25180 25 25 180 8 4 40 7 3 2 1 3 39D969/16

RDCO114.32140 32 32 140 8 4 45 7 3 2 1 3 39D969/23

RDCO114.32160 32 32 160 8 4 45 7 3 2 1 3 39D969/24

RDCO114.32180 32 32 180 8 4 45 7 3 2 1 3 39D969/25

RDCO114.32200 32 32 200 8 4 45 7 3 2 1 3 39D969/26

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 180

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA VW 39D969

RDCO114 | 

COLONNA GUIDA PREMILAMIERA VW

CODICE D1  D2  L1  L2  L3  L4  L5  r1  r2  r3  t  VW

RDCO114.40140 40 40 140 8 4 56 10 3 2 2 4 39D969/31

RDCO114.40160 40 40 160 8 4 56 10 3 2 2 4 39D969/32

RDCO114.40180 40 40 180 8 4 56 10 3 2 2 4 39D969/33

RDCO114.40200 40 40 200 8 4 56 10 3 2 2 4 39D969/34

RDCO114.40224 40 40 224 8 4 56 10 3 2 2 4 39D969/35

RDCO114.40250 40 40 250 8 4 56 10 3 2 2 4 39D969/36

RDCO114.40280 40 40 280 8 4 56 10 3 2 2 4 39D969/37

RDCO114.50160 50 50 160 10 4 70 10 5 2,5 2 5 39D969/41

RDCO114.50180 50 50 180 10 4 70 10 5 2,5 2 5 39D969/42

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 181

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA VW 39D969

RDCO114 | 

COLONNA GUIDA PREMILAMIERA VW

CODICE D1  D2  L1  L2  L3  L4  L5  r1  r2  r3  t  VW

RDCO114.50200 50 50 200 10 4 70 10 5 2,5 2 5 39D969/43

RDCO114.50224 50 50 224 10 4 70 10 5 2,5 2 5 39D969/44

RDCO114.50250 50 50 250 10 4 70 10 5 2,5 2 5 39D969/45

RDCO114.50280 50 50 280 10 4 70 10 5 2,5 2 5 39D969/46

RDCO114.50315 50 50 315 10 4 70 10 5 2,5 2 5 39D969/47

RDCO114.50355 50 50 355 10 4 70 10 5 2,5 2 5 39D969/48

RDCO114.63180 63 63 180 10 4 80 12 6 2,5 2 6,5 39D969/51

RDCO114.63200 63 63 200 10 4 80 12 6 2,5 2 6,5 39D969/52

RDCO114.63224 63 63 224 10 4 80 12 6 2,5 2 6,5 39D969/53

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 182

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE 16MnCr5

TRATTAMENTO CEMENTAZIONE E TEMPRA

DUREZZA 60-62 HRC

NORMA VW 39D969

RDCO114 | 

COLONNA GUIDA PREMILAMIERA VW

CODICE D1  D2  L1  L2  L3  L4  L5  r1  r2  r3  t  VW

RDCO114.63250 63 63 250 10 4 80 12 6 2,5 2 6,5 39D969/54

RDCO114.63280 63 63 280 10 4 80 12 6 2,5 2 6,5 39D969/55

RDCO114.63315 63 63 315 10 4 80 12 6 2,5 2 6,5 39D969/56

RDCO114.63355 63 63 355 10 4 80 12 6 2,5 2 6,5 39D969/57

RDCO114.63400 63 63 400 10 4 80 12 6 2,5 2 6,5 39D969/58

RDCO114.80224 80 80 224 10 4 100 12 8 3 2 8 39D969/63

RDCO114.80250 80 80 250 10 4 100 12 8 3 2 8 39D969/64

RDCO114.80280 80 80 280 10 4 100 12 8 3 2 8 39D969/65

RDCO114.80315 80 80 315 10 4 100 12 8 3 2 8 39D969/66

RDCO114.80355 80 80 355 10 4 100 12 8 3 2 8 39D969/67

RDCO114.80400 80 80 400 10 4 100 12 8 3 2 8 39D969/68

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 183

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

BO
C

C
O

LE
EL

EM
EN

TI
 D

I G
U

ID
A 

NO
RM

AT
IV

A 
| A

U
TO

M
O

TI
VE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 184

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE BRONZO + LUBRIFICANTE SOLIDO BASE IN GRAFITE

DUREZZA HB > 190

NORMA DIN9834 

RDBG207 | 

BUSSOLA AUTOLUBRIFICANTE DIN9834

CODICE D1  D2  D3  D4  D6  L1  L3  L4  L5  R  

RDBG207.2540 25 32 32 40 58 40 6,3 3 10 3

RDBG207.3050 30 40 40 50 66 50 6,3 4 12 3

RDBG207.3250 32 40 40 50 66 50 6,3 4 12 3

RDBG207.4063 40 50 50 63 79 63 6,3 5 15 3

RDBG207.5071 50 63 63 71 89 71 6,3 6,3 17 5

RDBG207.6380 63 80 80 90 123 80 10 8 19 6

RDBG207.80100 80 100 100 112 143 100 10 10 22 8

RDBG207.100125 100 125 125 140 168 125 10 12,5 21 10

RDBG207.125160 125 160 160 180 203 160 10 16 30 12

RDBG207.160200 160 200 200 220 243 200 10 16 32 18

CODICE FCA VW BMW DAIMLER OPEL AFNOR VOLVO 

DIN9834

065.90.85 39D860 B2 2933 1 B8 0441 123 408 802 F3302 E24.52.105.G BCD 8272.421

RDBG207.2540 19-029-0023 39D860/31 2168699 B8 0441 0331931 F33020019 3051058

RDBG207.3050

RDBG207.3250 19-029-024 39D860/32 2168700 B8 0441 0331932 F33020020 3051059

RDBG207.4063 19-029-025 39D860/33 2168701 B8 0441 0331933 F33020021 3051060

RDBG207.5071 19-029-026 39D860/34 2168702 B8 0441 0331934 F33020022 3051061

RDBG207.6380 19-029-029 39D860/35 2168703 B8 0441 0331935 F33020023 3051062

RDBG207.80100 19-029-027 39D860/36 2168704 B8 0441 0331936 F33020024 3051063

RDBG207.100125 19-029-028 39D860/37 2168705 B8 0441 0331937 F33020025 Z 000 499 644 3051064

RDBG207.125160 19-029-030 39D860/38 2168706 B8 0441 0331938 F33020026 3051065

RDBG207.160200 39D860/40 2168707 B8 0441 0331939 3051066

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 185

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE BRONZO + LUBRIFICANTE SOLIDO BASE IN GRAFITE

DUREZZA HB > 190

NORMA NAAMS G61 - FORD WDX 13-60

RDBG209 | 

BOCCOLA AUTOLUBRIFICANTE NAAMS G61

CODICE D1  D2  D3  D4  D6  L1  L2  L3  R  

RDBG209.2540 25 32 32 40 75 40 30 3 3

RDBG209.3250 32 40 40 50 83 50 40 4 3

RDBG209.4063 40 50 50 63 93 63 50 5 3

RDBG209.5071 50 63 63 71 106 71 56 6,3 5

RDBG209.6380 63 80 80 90 123 80 63 8 6

RDBG209.80100 80 100 100 112 143 100 80 10 8

RDBG209.100125 100 125 125 140 168 125 106 12,5 10

RDBG209.125160 125 160 160 180 203 160 132 16 12

CODICE NAAMS FCA FORD

G61 WDX13-60

RDBG209.2540 G612540 19-029-1010 WDX13-6008025

RDBG209.3250 G613250 19-029-1011 WDX13-6008032

RDBG209.4063 G614063 19-029-1012 WDX13-6008040

RDBG209.5071 G615071 19-029-1013 WDX13-6008050

RDBG209.6380 G616380 19-029-1014 WDX13-6008063

RDBG209.80100 G618010 19-029-1015 WDX13-6008080

RDBG209.100125 G611012 19-029-1016 WDX13-6008100

RDBG209.125160 G611216 19-029-1018 WDX13-6008125

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 186

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE BRONZO + LUBRIFICANTE SOLIDO BASE IN GRAFITE

DUREZZA HB > 190

NORMA NAAMS G71 - FCA 065.90.95 - FORD WDX 13-80

RDBG211 | 

BOCCOLA AUTOLUBRIFICANTE NAAMS G71

CODICE D1  D2  D3  L1  L2  NAAMS FCA FORD

G71 065.90.95 WDX13-80

RDBG211.2540 25 32 40 40 4 G712540 19-029-0102 WDX13-80-09025

RDBG211.3250 32 40 50 50 4 G713250 19-029-0103 WDX13-80-09032

RDBG211.4055 40 50 63 55 5 G714055 19-029-0104 WDX13-80-09040

RDBG211.5063 50 63 71 63 6 G715063 19-029-0105 WDX13-80-09050

RDBG211.6375 63 80 90 75 8 G716375 19-029-0106 WDX13-80-09063

RDBG211.8090 80 100 112 90 10 G718090 19-029-0108 WDX13-80-09080

RDBG211.100115 100 125 140 115 12 G711011 19-029-0110 WDX13-80-09100

RDBG211.125138 125 160 180 138 12 G711213 19-029-0112 WDX13-80-09125

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 187

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE BRONZO + LUBRIFICANTE SOLIDO BASE IN GRAFITE

DUREZZA HB > 190

RDBG212 | 

BOCCOLA LISCIA AUTOLUBRIFICANTE

CODICE D1  D2  L1  L2  R  

RDBG212.101410 10 14 10 2 0,5

RDBG212.101412 10 14 12 2 0,5

RDBG212.101415 10 14 15 2 0,5

RDBG212.101420 10 14 20 2 0,5

RDBG212.121812 12 18 12 2 0,5

RDBG212.121815 12 18 15 2 0,5

RDBG212.121820 12 18 20 2 0,5

RDBG212.121825 12 18 25 2 0,5

RDBG212.121830 12 18 30 2 0,5

RDBG212.162216 16 22 16 2 0,75

RDBG212.162220 16 22 20 2 0,75

RDBG212.162225 16 22 25 2 0,75

RDBG212.162230 16 22 30 2 0,75

RDBG212.162235 16 22 35 2 0,75

RDBG212.162240 16 22 40 2 0,75

RDBG212.182416 18 24 16 2 0,75

RDBG212.182420 18 24 20 2 0,75

RDBG212.182425 18 24 25 2 0,75

RDBG212.182430 18 24 30 2 0,75

RDBG212.182435 18 24 35 2 0,75

RDBG212.182440 18 24 40 2 0,75

RDBG212.202820 20 28 20 4 0,75

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 188

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE BRONZO + LUBRIFICANTE SOLIDO BASE IN GRAFITE

DUREZZA HB > 190

RDBG212 | 

BOCCOLA LISCIA AUTOLUBRIFICANTE

CODICE D1  D2  L1  L2  R  

RDBG212.202825 20 28 25 4 0,75

RDBG212.202830 20 28 30 4 0,75

RDBG212.202835 20 28 35 4 0,75

RDBG212.202840 20 28 40 4 0,75

RDBG212.202850 20 28 50 4 0,75

RDBG212.203020 20 30 20 4 0,75

RDBG212.203025 20 30 25 4 0,75

RDBG212.203030 20 30 30 4 0,75

RDBG212.203035 20 30 35 4 0,75

RDBG212.203040 20 30 40 4 0,75

RDBG212.253325 25 33 25 4 0,75

RDBG212.253330 25 33 30 4 0,75

RDBG212.253335 25 33 35 4 0,75

RDBG212.253340 25 33 40 4 0,75

RDBG212.253350 25 33 50 4 0,75

RDBG212.253360 25 33 60 4 0,75

RDBG212.253525 25 35 25 4 0,75

RDBG212.253530 25 35 30 4 0,75

RDBG212.253535 25 35 35 4 0,75

RDBG212.253540 25 35 40 4 0,75

RDBG212.253550 25 35 50 4 0,75

RDBG212.303830 30 38 30 4 0,75

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 189

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE BRONZO + LUBRIFICANTE SOLIDO BASE IN GRAFITE

DUREZZA HB > 190

RDBG212 | 

BOCCOLA LISCIA AUTOLUBRIFICANTE

CODICE D1  D2  L1  L2  R  

RDBG212.303835 30 38 35 4 0,75

RDBG212.303840 30 38 40 4 0,75

RDBG212.303850 30 38 50 4 0,75

RDBG212.303860 30 38 60 4 0,75

RDBG212.304030 30 40 30 4 0,75

RDBG212.304035 30 40 35 4 0,75

RDBG212.304040 30 40 40 4 0,75

RDBG212.304050 30 40 50 4 0,75

RDBG212.304060 30 40 60 4 0,75

RDBG212.354530 35 45 30 4 0,75

RDBG212.354535 35 45 35 4 0,75

RDBG212.354540 35 45 40 4 0,75

RDBG212.354550 35 45 50 4 0,75

RDBG212.354560 35 45 60 4 0,75

RDBG212.405035 40 50 35 4 0,75

RDBG212.405040 40 50 40 4 0,75

RDBG212.405050 40 50 50 4 0,75

RDBG212.405060 40 50 60 4 0,75

RDBG212.405070 40 50 70 4 0,75

RDBG212.455540 45 55 40 4 1,5

RDBG212.455550 45 55 50 4 1,5

RDBG212.455560 45 55 60 4 1,5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 190

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

MATERIALE BRONZO + LUBRIFICANTE SOLIDO BASE IN GRAFITE

DUREZZA HB > 190

RDBG212 | 

BOCCOLA LISCIA AUTOLUBRIFICANTE

CODICE D1  D2  L1  L2  R  

RDBG212.506040 50 60 40 4 1,5

RDBG212.506050 50 60 50 4 1,5

RDBG212.506060 50 60 60 4 1,5

RDBG212.506070 50 60 70 4 1,5

RDBG212.506080 50 60 80 4 1,5

RDBG212.506540 50 65 40 4 1,5

RDBG212.506550 50 65 50 4 1,5

RDBG212.506560 50 65 60 4 1,5

RDBG212.506570 50 65 70 4 1,5

RDBG212.506580 50 65 80 4 1,5

RDBG212.607460 60 74 60 4 1,5

RDBG212.607470 60 74 70 4 1,5

RDBG212.607480 60 74 80 4 1,5

RDBG212.607560 60 75 60 4 1,5

RDBG212.607570 60 75 70 4 1,5

RDBG212.607580 60 75 80 4 1,5

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 191

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDBG215 | 

BOCCOLA AUTOLUBRIFICANTE AFNOR

MATERIALE BRONZO + LUBRIFICANTE SOLIDO BASE IN GRAFITE

DUREZZA HB > 190

NORMA AFNOR E24.52.105G - RENAULT EM24.52.52.100/J

CODICE D1  D2  D3  L1  L2  L3  AFNOR

EM24.52.100/J

RDBG215.2540 25 35 40 40 5 5

RDBG215.3250 32 44 50 50 8 6

RDBG215.4063 40 52 60 63 8 8 M764539401

RDBG215.5080 50 63 71 80 8 10 M764544501

RDBG215.63100 63 80 90 100 10 12 M764549501

RDBG215.80125 80 100 112 125 10 16 M764554601

RDBG215.100160 100 125 140 160 10 20 X345298500

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 192

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

AC
C

ES
SO

RI
EL

EM
EN

TI
 D

I G
U

ID
A 

NO
RM

AT
IV

A 
| A

U
TO

M
O

TI
VE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 193

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
AC

CE
SS

OR
I

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDST207 | 

RITEGNO PER BOCCOLA DIN9834

MATERIALE CK45

NORMA DIN 9832

CODICE D1  L1  L2  L3  L4  L5  L6  L7  L8  D2 D3  VITI (Non Incluse)

RDST207.202010 25÷ 50 20 20 10 6,3 5 7 12,5 16 7 11 M6x16 DIN912

RDST207.323216 63÷  160 32 32 16 10 10 11,5 21 27 11,5 18 M10x20 DIN912

CODICE FCA VW BMW DAIMLER OPEL AFNOR VOLVO

065.90.90 39D861 B2 2983 11 B8 0161 121 008 802 F3302 E24.52.105.G BCD8272.421

RDST207.202010 19-010-0106 39D861/6 2168834 B8 0161 0331940 F33020036 3053617

RDST207.323216 19-010-0105 39D861/10 2168842 B8 0161 0331941 F33020037 Z000263005 3053618

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 194

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDST209 | 

RITEGNO BOCCOLA NAAMS

MATERIALE CK45

NORMA WDX 13-60-1001

CODICE L1  L2  L3  L4  L5  L6  L7  L8  D2 D3  FORD

RDST209.323216 32 32 16 6 10 11,5 21 27 11,5 17,5 WDX13-60-1001

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 195

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
AC

CE
SS

OR
I

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDST211 | 

RITEGNO BOCCOLA NAAMS

MATERIALE CK45

NORMA NAAMS G72 - FCA 065.90.100

CODICE A B C D FCA COMMODITY CODE NAAMS

RDST211.131824 24,6 18,9 13 M8X1,25X20 19-029-0100 G720000C

RDST211.152327 27,9 23,5 15,5 M10X1,5X20 RIT_152327 19-029-0101 G730000C

RDST211.131824

D1 D3 M N BC

25 40 29 40,1 58

32 50 34 45,1 68

40 63 40,5 51,6 81

50 71 44,5 55,6 89

RDST211.152327

D1 D3 M N BC

50 71 46 58,9 92

63 90 55,5 68,4 111

80 112 66,5 79,4 133

100 140 80,5 93,4 161

125 180 100,5 113,4 201

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 196

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDST213 | 

PIASTRINA TENUTA COLONNA VW

MATERIALE CK45

NORMA VW 39D856

CODICE L1  L2  L3  L4  L7  D2 r1 VW D. Colonna

39D856

RDST113.40 40 5 20 20 1 9 25, 32 39D856/2 25-32

RDST113.48 48 8 25 24 2 11 40 , 50 39D856/4 40-50

RDST113.60 60 10 34 30 2 14 63, 80 39D856/6 63-80

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 197

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
AC

CE
SS

OR
I

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDRB111 | 

RITEGNO BOCCOLA AFNOR

MATERIALE CK45

NORMA AFNOR E24.52.105.G

CODICE A  A1  B  C  D  E  F  G  H  K  J  S  PSA RENAULT

E24.52.105.G EM24.52.100/J

RDRB111.25 25 32 41 72 10 5 7 6,6 12 20 - 20 Z000289474 M321 534 500

RDRB111.32 32 40 51 80 12 6 7 6,6 12 21 - 25 P446932717 M321 544 501

RDRB111.40 40 50 61 100 12 8 7 6,6 12 14 41 38,5 M321 548 501

RDRB111.50 50 63 72 125 16 10 9 9 16 17 49 46 M321 552 601

RDRB111.63 63 80 91 140 20 12 11 11 18 17 57,5 55 M321 556 601

RDRB111.80 80 100 113 180 25 16 13 14 22 20 72 70 M321 560 601

RDRB111.100 100 125 141 200 32 20 13 14 22 25 85 81 M321 362 700

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 198

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDRT111 | 

RITEGNO COLONNA AFNOR

MATERIALE CK45

NORMA AFNOR E24.52.105.G - RENAULT EM24.52.100/J

CODICE A  B  G  H  J  D  C  E  F  AFNOR

E24.52.105.5

RDRT111.25 25 28 6,6 11 7 10 2,7 45 31 Z000248844

RDRT111.32 32 37 6,6 11 7 10 4,2 56 36 P449932711

RDRT111.40 40 45 6,6 11 7 12 4,2 70 50 P446932701

RDRT111.50 50 55 9 16 9 14 4,2 80 55 P446932702

RDRT111.63 63 70 11 18 11 18 6,2 100 70 P446932703

RDRT111.80 80 87 13 22 14 20 6,2 110 80 P446932704

RDRT111.100 100 107 13 22 14 20 6,2 140 100

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 199

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

NO
RM

AT
IV

A 
AU

TO
M

OT
IV

E
AC

CE
SS

OR
I

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

RDAN111 | 

ANELLO TENUTA COLONNA AFNOR

MATERIALE St37

NORMA AFNOR E24.52.105.G - RENAULT EM24.52.100/J 

CODICI A  D  D1  RENAULT

EM24.52.52.100/J

RDAN111.25 25 22,5 2,5 P446180200

RDAN111.32 32 28 4 P446180300

RDAN111.40 40 36 4 P446180400

RDAN111.50 50 46 4 P446180500

RDAN111.63 63 57 6 P446180600

RDAN111.80 80 74 6 P446180700

RDAN111.100 100 94 6

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 200

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

www.ridix.it

ELEMENTI DI GUIDA
| DANLY

COLONNE / BOCCOLE / ACCESSORI

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 201

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
CO

LO
NN

E

COLONNE LISCE
DANLY®

Costruite secondo DIN9825 in acciaio di alta qualità, cementate e temprate a 60-64 
HRC. Realizzate secondo i più alti standard per non subire rigature dall’interferenza 
con le sfere.

COLONNE SMONTABILI
DANLY®

Sono facilmente smontabili per la riaffilatura delle matrici. Assicurano perpendicolarità 
perfetta anche dopo diversi smontaggi. Sono intercambiabili e hanno una tenuta 4 
volte superiore alle colonne lisce. 
Realizzate in acciaio di alta qualità, cementate e temprate a 60-64 HRC.

BOCCOLE SMONTABILI IN ACCIAO
DANLY®

Fornibili in 4 tipi di lunghezze, sono intercambiabili con le boccole placcate bronzo. 
Adatte nell’impiego in condizioni di lavoro normali e per velocità fino a 20m al 
minuto.

BOCCOLE SMONTABILI IN ACCIAIO 
CON RIPORTO IN BRONZO SINTERIZZATO
DANLY®

Fornibili in 4 tipi di lunghezze. Sopportano carichi laterali maggiori rispetto alle 
boccole solo bronzo o con camicia interna in bronzo. Queste  boccole DANLY® 
possono operare con velocità fino a 45m al minuto.

ELEMENTI DI GUIDA DANLY®

ELEMENTI DI GUIDA DI ALTA PRECISIONE, DI ELEVATISSIMA 
QUALITÀ E DURATA, FABBRICATI CON MATERIALI A PROCESSI 
DI ALTA TECNOLOGIA.

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 202

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

BOCCOLE SMONTABILI SINTERLUBE
DANLY®

Fornibili in 4 tipi di lunghezze intercambiabili con le altre  boccole smontabili e in 
versione DIN9834.
Questa boccola combina la rigidità dell’acciaio esterno con la proprietà 
autolubrificante della lega di bronzo sinterizzato all’interno, garantendo una 
maggiore resistenza e una lunga durata in termini di precisione e perpendicolarità 
dell’asse della boccola alla superficie dello stampo.

La boccola SINTERLUBE® opera a basse temperature mantenendo la sua 
geometria iniziale anche dopo milioni di cicli. Non abrade la colonna come le 
normali boccole bronzo-grafite. 

Il grafico qui sotto confronta le prestazioni di una boccola in bronzo disponibile 
in commercio con inserti di grafite con la boccola SinterLube®.  La boccola 
SINTERLUBE® ha ricevuto una sola lubrificazione ad inizio test.

Dopo un ciclo di 1,2 milioni di colpi della pressa il diametro interno della boccola 
SINTERLUBE® era uniforme e aumentato solo di 0,00254mm. Come si vede dal 
grafico, durante il test la boccola SINTERLUBE® era più fredda di 38°C rispetto alla 
boccola con inserti di grafite, dimostrando una migliore lubrificazione.

MISURAZIONE DELL’USURA

Te
m

pe
ra

tu
ra

 (C
)

Migliaia di Cicli

– Bronzo con Inserti in Grafite
– Boccole Sinterlube™

MISURAZIONE DEL CALORE

Us
ur

a 
in

 m
m

Migliaia di Cicli

– Bronzo con Inserti in Grafite
– Boccole Sinterlube™

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 203

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

GABBIE A SFERE
DANLY®

Disponibili in 3 versioni, realizzate in alluminio speciale anti-usura e sfere in acciaio 
di alta qualità degassato sotto vuoto resistente alla fatica. Le sfere sono posizionate 
nella gabbia secondo una spirale: questo accorgimento evita l’usura sia del manicotto 
che della colonna.
Disponibili anche in OTTONE nella versione con circlip esterno.

MANICOTTI LISCI E SMONTABILI PER GABBIE A SFERE
DANLY®

3 sono le versioni delle bussole per gabbie a sfere: LISCE, SMONTABILI e PER 
PIASTRE INTERMEDIE. Tutte sono realizzate in acciaio di alta qualità degassato 
sotto vuoto e temprati a 60/64 HRC.

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 204

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

L’INNOVATORE PER LA VOSTRA INDUSTRIA
DANLY è  produttore internazionale di normalizzati per stampi. L’azienda, nata nel 
1922, oggi è rappresentata in tutto il mondo da una fitta rete di distributori.

ALTRI PRODOTTI DANLY®

• MOLLE ISO 10243 SUPER SPRINGS® e MOLLE DANFLEX®*

• UNITÀ DI FORATURA  HYDROCAM®* 

• UNITÀ DI PUNZONATURA CAMDRIVE®* 

• UNITÀ DI PIEGATURA READY BENDERS®* 

*Cliccando sul nome del prodotto potrai collegarti direttamente al nostro sito web 
e trovare dettagli specifici.

RIDIX È L’IMPORTATORE ESCLUSIVO PER L’ITALIA DA OLTRE 30 ANNI.

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix
http://www.ridix.it/prodotti/molle
http://www.ridix.it/prodotti/hydrocam
http://www.ridix.it/prodotti/camdrive
http://www.ridix.it/prodotti/ready-benders-1


www.ridix.it  | 205

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIARDBA205 | 

BUSSOLA A COLLARE CON FORI DI FISSAGGIO
C

O
LO

N
N

E
EL

EM
EN

TI
 D

I G
U

ID
A 

 | 
D

AN
LY

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 206

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

COLONNA PIANTATA LISCIA

MATERIALE: 1.1203

DUREZZA 60-64 HRC

COLONNE PIANTATE LISCE                 TEMPRATE A 60÷64 HRC

D

S // // M6X16 M6X16 M6X16 M6X16 M10X24 M10X24 M10X24 M10X24 M10X24 M10X24

L 18 19 24 25 30 32 40 42 50 52 63 80

100 5-1810-82 5-1910-82 5-2410-82 5-2510-82

110 5-1811-82 5-1911-82 5-2411-82 5-2511-82

120 5-1812-82 5-1912-82 5-2412-82 5-2512-82

130 5-1813-82 5-1913-82 5-2413-82 5-2513-82 5-3013-82 5-3213-82 5-4013-82 5-4213-82

140 5-1814-82 5-1914-82 5-2414-82 5-2514-82 5-3014-82 5-3214-82 5-4014-82 5-4214-82

150 5-1815-82 5-1915-82 5-2415-82 5-2515-82 5-3015-82 5-3215-82 5-4015-82 5-4215-82

160 5-1816-82 5-1916-82 5-2416-82 5-2516-82 5-3016-82 5-3216-82 5-4016-82 5-4216-82 5-5016-82 5-5216-82

170 5-1817-82 5-1917-82 5-2417-82 5-2517-82 5-3017-82 5-3217-82 5-4017-82 5-4217-82

180 5-1818-82 5-1918-82 5-2418-82 5-2518-82 5-3018-82 5-3218-82 5-4018-82 5-4218-82 5-5018-82 5-5218-82

190 5-1819-82 5-1919-82 5-2419-82 5-2519-82 5-3019-82 5-3219-82 5-4019-82 5-4219-82

200 5-1820-82 5-1920-82 5-2420-82 5-2520-82 5-3020-82 5-3220-82 5-4020-82 5-4220-82 5-5020-82 5-5220-82 5-6320-82

220 5-2422-82 5-2522-82 5-3022-82 5-3222-82 5-4022-82 5-4222-82 5-5022-82 5-5222-82 5-6322-82

240 5-2424-82 5-2524-82 5-3024-82 5-3224-82 5-4024-82 5-4224-82 5-5024-82 5-5224-82 5-6324-82 5-8024-82

260 5-2426-82 5-2526-82 5-3026-82 5-3226-82 5-4026-82 5-4226-82 5-5026-82 5-5226-82 5-6326-82 5-8026-82

280 5-2428-82 5-2528-82 5-3028-82 5-3228-82 5-4028-82 5-4228-82 5-5028-82 5-5228-82 5-6328-82 5-8028-82

320 5-3032-82 5-3232-82 5-4032-82 5-4232-82 5-5032-82 5-5232-82 5-6332-82 5-8032-82

330 5-5033-82 5-5233-82

360 5-4036-82 5-4236-82 5-5036-82 5-5236-82 5-6336-82 5-8036-82

400 5-5040-82 5-5240-82 5-6340-82 5-8040-82

450 5-5045-82 5-5245-82 5-6345-82 5-8045-82

500 5-6350-82 5-8050-82

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 207

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

COLONNA SMONTABILE LISCIA

MATERIALE 1.1203

DUREZZA 60-64 HRC

COLONNE SMONTABILI LISCE                 TEMPRATE A 60÷64 HRC

L

D1

18 19 24 25 30 32 40 42 50 52 63 80

D3

25,6 25,6 32,6 32,6 40,6 40,6 50,8 50,8 63,8 63,8 76 93

W

5 5 5 5 6,5 6,5 6,5 6,5 6,5 6,5 6,5 6,5

E

20 20 24 24 30 30 37 37 45 45 49 60

S1

M6X16 M6X16 M6X16 M6X16 M10X24 M10X24 M10X24 M10X24 M10X24 M10X24

S2

M5X13 M5X13 M6X18 M6X18 M8X20 M8X20 M10X25 M10X25 M12X30 M12X30 M16X32 M20X36

70 5-1807-83 5-1907-83 5-2407-83 5-2507-83

80 5-1808-83 5-1908-83 5-2408-83 5-2508-83

90 5-1809-83 5-1909-83 5-2409-83 5-2509-83 5-3009-83 5-3209-83

100 5-1810-83 5-1910-83 5-2410-83 5-2510-83 5-3010-83 5-3210-83 5-4010-83 5-4210-83

110 5-1811-83 5-1911-83 5-2411-83 5-2511-83 5-3011-83 5-3211-83 5-4011-83 5-4211-83 5-5011-83 5-5211-83

120 5-1812-83 5-1912-83 5-2412-83 5-2512-83 5-3012-83 5-3212-83 5-4012-83 5-4212-83 5-5012-83 5-5212-83 5-6312-83

130 5-1813-83 5-1913-83 5-2413-83 5-2513-83 5-3013-83 5-3213-83 5-4013-83 5-4213-83 5-5013-83 5-5213-83

140 5-1814-83 5-1914-83 5-2414-83 5-2514-83 5-3014-83 5-3214-83 5-4014-83 5-4214-83 5-5014-83 5-5214-83 5-6314-83

150 5-1815-83 5-1915-83 5-2415-83 5-2515-83 5-3015-83 5-3215-83 5-4015-83 5-4215-83 5-5015-83 5-5215-83

160 5-1816-83 5-1916-83 5-2416-83 5-2516-83 5-3016-83 5-3216-83 5-4016-83 5-4216-83 5-5016-83 5-5216-83 5-6316-83

170 5-2417-83 5-2517-83 5-3017-83 5-3217-83 5-4017-83 5-4217-83 5-5017-83 5-5217-83

180 5-2418-83 5-2518-83 5-3018-83 5-3218-83 5-4018-83 5-4218-83 5-5018-83 5-5218-83 5-6318-83 5-8018-83

200 5-2420-83 5-2520-83 5-3020-83 5-3220-83 5-4020-83 5-4220-83 5-5020-83 5-5220-83 5-6320-83 5-8020-83

220 5-3022-83 5-3222-83 5-4022-83 5-4222-83 5-5022-83 5-5222-83 5-6322-83 5-8022-83

240 5-3024-83 5-3224-83 5-4024-83 5-4224-83 5-5024-83 5-5224-83 5-6324-83 5-8024-83

260 5-5026-83 5-5226-83

280 5-3028-83 5-3228-83 5-4028-83 5-4228-83 5-5028-83 5-5228-83 5-6328-83 5-8028-83

320 5-5032-83 5-5232-83 5-6332-83 5-8032-83

360 5-5036-83 5-5236-83 5-6336-83 5-8036-83

400 5-5040-83 5-5240-83 5-6340-83 5-8040-83

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 208

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIARDBA205 | 

BUSSOLA A COLLARE CON FORI DI FISSAGGIO
BO

C
C

O
LE

EL
EM

EN
TI

 D
I G

U
ID

A 
 | 

D
AN

LY

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 209

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

MATERIALE ACCIAIO 1.1203

DUREZZA D1 60-64 HRC

PROFILO BASSO

CODICE D1 D2 D3 D4 E F X

6-1828-68 18 28 28 32 18 10 6

6-1928-68 19 28 28 32 18 10 6

6-2438-68 24 38 36 47 23 10 6

6-2538-68 25 38 36 47 23 10 6

6-3045-68 30 45 43 54 30 10 10

6-3245-68 32 45 43 54 30 10 10

6-4054-68 40 54 48 63 38 14 10

6-4254-68 42 54 48 63 38 14 10

6-5065-68 50 65 64 75 48 14 20

6-5265-68 52 65 64 75 48 14 20

6-6381-68 63 81 79 93 61 14 20

6-8010-68 80 100 99 115 78 14 32

BOCCOLA SMONTABILE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 210

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

BOCCOLA SMONTABILE

MATERIALE ACCIAIO 1.1203

DUREZZA D1 60-64 HRC

SPALLAMENTO CORTO

CODICE D1 D2 D3 D4 E F

6-1828-63 18 28 28 32 18 16

6-1928-63 19 28 28 32 18 16

6-2438-63 24 38 44 47 23 21

6-2538-63 25 38 44 47 23 21

6-3045-63 30 45 51 54 25 21

6-3245-63 32 45 51 54 25 21

6-4054-63 40 54 60 63 30 21

6-4254-63 42 54 60 63 30 21

6-5065-63 50 65 73 75 35 25

6-5265-63 52 65 73 75 35 25

6-6381-63 63 81 90 93 48 27

6-8010-63 80 100 110 115 48 27

SPALLAMENTO LUNGO

CODICE D1 D2 D3 D4 E F

6-1828-64 18 28 28 32 18 32

6-1928-64 19 28 28 32 18 32

6-2438-64 24 38 44 47 23 47

6-2538-64 25 38 44 47 23 47

6-3045-64 30 45 51 54 25 50

6-3245-64 32 45 51 54 25 50

6-4054-64 40 54 60 63 30 50

6-4254-64 42 54 60 63 30 50

6-5065-64 50 65 73 75 35 50

6-5265-64 52 65 73 75 35 50

6-6381-64 63 81 90 93 48 52

6-8010-64 80 100 110 115 48 52

SPALLAMENTO CORTO SPALLAMENTO LUNGO

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 211

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

SPALLAMENTO EXTRA-LUNGO

CODICE D1 D2 D3 D4 E F

6-2438-65 24 38 44 47 23 75

6-2538-65 25 38 44 47 23 75

6-3045-65 30 45 51 54 25 75

6-3245-65 32 45 51 54 25 75

6-4054-65 40 54 60 63 30 85

6-4254-65 42 54 60 63 30 85

6-5065-65 50 65 73 75 35 100

6-5265-65 52 65 73 75 35 100

6-6381-65 63 81 90 93 48 100

BOCCOLA SMONTABILE

MATERIALE ACCIAIO 1.1203

DUREZZA D1 60-64 HRC

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 212

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

MATERIALE ACCIAIO 1.1203 + BRONZO SINTERIZZATO

DUREZZA D1 60-64 HRC

PROFILO BASSO

CODICE D1 D2 D3 D4 E F X

6-1828-48 18 28 28 32 18 10 6

6-1928-48 19 28 28 32 18 10 6

6-2438-48 24 38 36 47 23 10 6

6-2538-48 25 38 36 47 23 10 6

6-3045-48 30 45 43 54 30 10 10

6-3245-48 32 45 43 54 30 10 10

6-4054-48 40 54 48 63 38 14 10

6-4254-48 42 54 48 63 38 14 10

6-5065-48 50 65 64 75 48 14 20

6-5265-48 52 65 64 75 48 14 20

6-6381-48 63 81 79 93 61 14 20

6-8010-48 80 100 99 115 78 14 32

BOCCOLA SMONTABILE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 213

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

MATERIALE ACCIAIO 1.1203 + BRONZO SINTERIZZATO

DUREZZA D1 60-64 HRC

SPALLAMENTO CORTO

CODICE D1 D2 D3 D4 E F

6-1828-43 18 28 28 32 18 16

6-1928-43 19 28 28 32 18 16

6-2438-43 24 38 44 47 23 21

6-2538-43 25 38 44 47 23 21

6-3045-43 30 45 51 54 25 21

6-3045-43 32 45 51 54 25 21

6-4054-43 40 54 60 63 30 21

6-4254-43 42 54 60 63 30 21

6-5065-43 50 65 73 75 35 25

6-5265-43 52 65 73 75 35 25

6-6381-43 63 81 90 93 48 27

6-8010-43 80 100 110 115 48 27

SPALLAMENTO LUNGO

CODICE D1 D2 D3 D4 E F

6-1828-44 18 28 28 32 18 32

6-1928-44 19 28 28 32 18 32

6-2438-44 24 38 44 47 23 47

6-2538-44 25 38 44 47 23 47

6-3045-44 30 45 51 54 25 50

6-3245-44 32 45 51 54 25 50

6-4054-44 40 54 60 63 30 50

6-4254-44 42 54 60 63 30 50

6-5065-44 50 65 73 75 35 50

6-5265-44 52 65 73 75 35 50

6-6381-44 63 81 90 93 48 52

6-8010-44 80 100 110 115 48 52

SPALLAMENTO CORTO SPALLAMENTO LUNGO

BOCCOLA SMONTABILE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 214

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

MATERIALE ACCIAIO 1.1203 + BRONZO SINTERIZZATO

DUREZZA D1 60-64 HRC

MATERIALE ACCIAIO 1.1203 + BRONZO SINTERIZZATO

DUREZZA D1 60-64 HRC

SPALLAMENTO EXTRA-LUNGO

CODICE D1 D2 D3 D4 E F

6-2438-45 24 38 44 47 23 75

6-2538-45 25 38 44 47 23 75

6-3045-45 30 45 51 54 25 75

6-3245-45 32 45 51 54 25 75

6-4054-45 40 54 60 63 30 85

6-4254-45 42 54 60 63 30 85

6-5065-45 50 65 73 75 35 100

6-5265-45 52 65 73 75 35 100

6-6381-45 63 81 90 93 48 100

BOCCOLA SMONTABILE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 215

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

MATERIALE ACCIAIO 1.1203 + SINTERLUBE®

DUREZZA D1 60-64 HRC

PROFILO BASSO

CODICE D1 D2 D3 D4 E F

6-1828-38 18 28 28 32,5 18 10

6-1928-38 19 28 28 32,5 18 10

6-2438-38 24 38 36 47 23 10

6-2538-38 25 38 36 47 23 10

6-3045-38 30 45 43 54 30 10

6-3245-38 32 45 43 54 30 10

6-4054-38 40 54 48 63 38 14

6-4254-38 42 54 48 63 38 14

6-5065-38 50 65 64 75 48 14

6-5265-38 52 65 64 75 48 14

6-6381-38 63 81 79 93 61 14

6-8010-38 80 100 99 115 78 14

BOCCOLA SMONTABILE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 216

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

BOCCOLA SMONTABILE

MATERIALE ACCIAIO 1.1203 + SINTERLUBE®

DUREZZA D1 60-64 HRC

SPALLAMENTO CORTO

CODICE D1 D2 D3 D4 E F

6-1828-33 18 28 28,5 32,5 18 16

6-1928-33 19 28 28,5 32,5 18 16

6-2438-33 24 38 44 47 23 21

6-2538-33 25 38 44 47 23 21

6-3045-33 30 45 51 54 25 21

6-3245-33 32 45 51 54 25 21

6-4054-33 40 54 60 63 30 21

6-4254-33 42 54 60 63 30 21

6-5065-33 50 65 73 75 35 25

6-5265-33 52 65 73 75 35 25

6-6381-33 63 81 90 93 48 27

6-8010-33 80 100 110 115 48 27

SPALLAMENTO LUNGO

CODICE D1 D2 D3 D4 E F

6-1828-34 18 28 28,5 32,5 18 32

6-1928-34 19 28 28,5 32,5 18 32

6-2438-34 24 38 44 47 23 47

6-2538-34 25 38 44 47 23 47

6-3045-34 30 45 51 54 25 50

6-3245-34 32 45 51 54 25 50

6-4054-34 40 54 60 63 30 50

6-4254-34 42 54 60 63 30 50

6-5065-34 50 65 73 75 35 50

6-5265-34 52 65 73 75 35 50

6-6381-34 63 81 90 93 48 52

6-8010-34 80 100 110 115 48 52

SPALLAMENTO CORTO SPALLAMENTO LUNGO

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 217

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

SPALLAMENTO EXTRA-LUNGO

CODICE D1 D2 D3 D4 E F

6-2438-35 24 38 44 47 23 75

6-2538-35 25 38 44 47 23 75

6-3035-35 30 45 51 54 25 75

6-3235-35 32 45 51 54 25 75

6-4054-35 40 54 60 63 30 85

6-4254-35 42 54 60 63 30 85

6-5065-35 50 65 73 75 35 100

6-5265-35 52 65 73 75 35 100

6-6381-35 63 81 90 93 48 100

BOCCOLA SMONTABILE

MATERIALE ACCIAIO 1.1203 + SINTERLUBE®

DUREZZA D1 60-64 HRC

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 218

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

MATERIALE ACCIAIO 1.1203 + SINTERLUBE®

DUREZZA D1 60-64 HRC

BOCCOLE DIN9834 SINTERLUBE

CODICE d1 d2 d3 d4 L1 L2 L3 L4 R1 R2 STAFFETTE VITE QTA’

H7 h6 0 / 0,25 0/-0,8 -1/-1,6 -2/-2,5 +/- 0,1 +/-1 A richiesta Non incluse 

6-2532-78 25 32 32 40 40 32 6,3 3 3 1 RDST207.202010 6mm x2

6-3240-78 32 40 40 50 50 40 6,3 4 3 1 RDST207.202010 6mm x2

6-4050-78 40 50 50 63 63 50 6,3 5 3 1 RDST207.202010 6mm x2

6-5063-78 50 63 63 71 71 56 6,3 6,3 5 1 RDST207.202010 6mm x2

5-6380-78 63 80 80 90 80 63 10 8 6 1 RDST207.3232116 10mm x2

6-8010-78 80 100 100 112 100 80 10 10 8 1 RDST207.3232116 10mm x2

BOCCOLA DIN9834

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 219

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
CO

LO
NN

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

GABBIA A SFERE PER PIASTRE INTERMEDIE E GABBIA A SFERE TIPO 1

MATERIALE ALLUMINIO

GABBIA TIPO 1

CODICE D L S

6-2503-81
25

36 11,5

6-2504-81 48 17,5

6-3203-81
32

36 11,5

6-3204-81 48 17,5

6-4004-81
40

48 17,5

6-4006-81 60 23,5

6-5007-81
50

70 28,5

6-5008-81 84 35,5

6-6309-81 63 98 42,5

6-8009-81 80 98 42,5

GABBIA PER PIASTRE INTERMEDIE

CODICE D L X

6-2504-83
25

40
4

6-2505-83 52

6-3204-83
32

40
4

6-3205-83 52

6-4005-83
40

52
4

6-4006-83 64

6-5007-83
50

74
4

6-5008-83 88

6-6309-83 63 98 5

GABBIA TIPO 1 GABBIA PER PIASTRE INTERMEDIE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 220

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

GABBIA A SFERE PER PIASTRE INTERMEDIE

MATERIALE OTTONE

CODICE D L X

6-3204-84

32

43

4
6-3205-84 48

6-3209-84 88

6-3210-84 105

6-4005-84

40

48

4

6-4006-84 60

6-4008-84 82

6-4010-84 105

6-4012-84 117

6-4014-84 139

6-5006-84

50

58

4

6-5011-84 106

6-5012-84 122

6-5013-84 130

6-5015-84 146

6-5017-84 170

6-6315-84

63

147

56-6317-84 171

6-6319-84 187

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 221

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

MATERIALE ALLUMINIO

COD. ARTICOLO D L S X

6-2505-82

25

55 31

4,2

6-2507-82 70 40

6-2509-82 90 47

6-2510-82 100 55

6-2511-82 110 65

6-3207-82

32

70 40

4,2

6-3209-82 90 47

6-3210-82 105 55

6-3211-82 115 65

6-3212-82 125 75

6-3213-82 135 85

6-4007-82

40

70 40

5,8

6-4008-82 85 48

6-4010-82 105 56

6-4011-82 115 66

6-4012-82 125 76

6-4013-82 135 86

6-4014-82 145 96

6-4015-82 155 107

GABBIA A SFERE TIPO 2-3

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 222

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

MATERIALE ALLUMINIO

COD. ARTICOLO D L S X

6-5010-82

50

105 56

7

6-5012-82 120 65

6-5014-82 140 76

6-5015-82 150 86

6-5016-82 160 96

6-5017-82 170 108

6-5018-82 185 121

6-5019-82 195 133

6-6314-82

63

145 76

7

6-6316-82 165 86

6-6318-82 180 96

6-6319-82 190 107

6-6320-82 205 121

6-6321-82 215 132

6-8014-82

80

145 76

8,5

6-8016-82 165 86

6-8018-82 180 96

6-8019-82 190 107

6-8020-82 205 121

6-8021-82 215 132

GABBIA A SFERE TIPO 2-3

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 223

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

MATERIALE ACCIAIO 1.1203 

DUREZZA D1 60-64 HRC

CODICE Diametro nom. Col. D1 D2 L

6-2506-86

25 33 45

65

6-2508-86 80

6-2509-86 95

6-2511-86 110

6-2513-86 130

6-3208-86

32 40 54

80

6-3209-86 95

6-3211-86 110

6-3213-86 113

6-3215-86 150

6-3217-86 170

6-4008-86

40 48 65

80

6-4009-86 95

6-4011-86 110

6-4013-86 130

6-4015-86 150

6-4017-86 170

6-4019-86 190

6-4021-86 215

MANICOTTI CILINDRICI

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 224

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

MATERIALE ACCIAIO 1.1203 

DUREZZA D1 60-64 HRC

CODICE Diametro nom. Col. D1 D2 L

6-5011-86

50 62 81

110

6-5013-86 130

6-5015-86 150

6-5017-86 170

6-5019-86 190

6-5021-86 215

6-5024-86 240

6-5026-86 265

6-6315-86

63 75 95

150

6-6317-86 170

6-6319-86 190

6-6321-86 215

6-6324-86 240

6-6326-86 265

6-8015-86

80 92 112

150

6-8017-86 170

6-8019-86 190

6-8021-86 215

6-8024-86 240

6-8026-86 265

MANICOTTI CILINDRICI

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 225

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

MATERIALE ACCIAIO 1.1203 

DUREZZA D1 60-64 HRC

CODICE Diametro nom. Col. D1 D2 D3 E L

6-2503-85

25 33 45 51 30

35

6-2505-85 50

6-2506-85 65

6-3205-85

32 40 54 60 30

50

6-3206-85 65

6-3208-85 80

6-4005-85

40 48 65 73 30

50

6-4006-85 65

6-4008-85 80

6-4010-85 100

6-5006-85

50 62 81 91 50

60

6-5008-85 80

6-5010-85 100

6-5012-85 120

6-6310-85

63 75 95 105 50

100

6-6312-85 120

6-6314-85 140

BOCCOLA SMONTABILE PER GABBIE A SFERE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 226

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

MATERIALE ACCIAIO 1.1203 

DUREZZA D1 60-64 HRC

CODICE Diametro nom. Col. D1 D2 D3 E L

6-2520-87
25 33 45 51

20
10

6-2525-87 25

6-3220-87

32 40 54 60

20

106-3225-87 25

6-3225-87 32

6-4029-87

40 48 65 73

29

106-4036-87 36

6-4044-87 44

6-5036-87
50 62 81 91

36
10

6-5044-87 44

6-6350-87 63 75 95 105 50 10

BOCCOLA PER PIASTRE INTERMEDIE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 227

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
BO

CC
OL

E

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIARDBA205 | 

BUSSOLA A COLLARE CON FORI DI FISSAGGIO
AC

C
ES

SO
RI

EL
EM

EN
TI

 D
I G

U
ID

A 
 | 

D
AN

LY

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 228

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO COLONNE LISCE

Alesaggio della piastra inferiore

DIAMETRO NOM. COL. TOLLERANZA DI ALESATURA R6

18 17,980/17,969

19 18,976/18,963

24 23,976/23,963

25 24,976/24,963

30 29,976/29,963

32 31,971/31,955

40 39,971/39,955

42 41,971/41,955

50 49,971/49,955

52 51,965/51,946

63 62,965/62,946

80 79,963/79,944

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 229

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
AC

CE
SS

OR
I

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO COLONNE LISCE

Staffaggio delle colonne smontabili

DIAM. NOM. COL. CODICE STAFFETTE QUANTITÀ/COLONNA M N Q S Y

18-19 6-90-1 3 106 23,5 19 M6x18 15

24-25 6-90-1 3 20,3 27,8 20,8 M6x18 15

30-32 6-93-1 3 25,5 35,5 24,6 M8x22 19,4

40-42 6-93-1 3 30 40 26,9 M8x22 19,4

50-52 6-93-1 4 36,5 46,5 38,5 M8x22 19,4

63 6-93-1 4 42,5 52,5 42,7 M8x22 19,4

80 6-93-1 4 51 61 48,8 M8x22 19,4

Fissaggio centrale delle colonne smontabili

DIAM. NOM. COL. CODICE RONDELLA D1 D2 D3 D4 L1 L2 L3 L4 E C min. S

18-19 6-18-3 18 12 26 m5 7,5 3,3 3,5 15 20 28 M5X15

24-25 6-24-3 24 32 33 m6 9 5 5,5 20 24 36 M6X20

30-30 6-30-3 30 40 41 m8 12 5 5,5 25 30 42 M8X25

40-42 6-40-3 40 50 51 m10 15 5 5,5 30 37 49 M10X30

50-52 6-50-3 50 63 64 m12 18 5 5,5 40 45 57 M12X40

63 6-63-3 63 76 70 m16 24 5 5,5 40 49 61 M16X40

80 6-80-3 80 93 94 m20 30 5 5,5 50 60 72 M20X50

Staffaggio delle colonne smontabili:
3 staffette uniformemente distanziate per colonne 18-42
4 staffette uniformemente distanziate per colonne 50-80

3 STAFFE

4 STAFFE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 230

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO PER BOCCOLE SMONTABILI

Alesaggio della piastra superiore

DIAMETRO NOMINALE DELLA COLONNA TOLLERANZA DI ALESATURA DELLA PIASTRA SUPERIORE

18-19 28,000/28,016

24-25 38,000/38,016

30-32 45,000/45,016

40-42 54,000/54,019

50-52 65,000/65,019

63 81,000/81,022

80 100,000/100,022

Staffette per boccole spallamento extra lungo, lungo e corto

DIAM. NOM COL. N° CAT. STAFFETTE QUANTITÀ/BOCCOLA VIS M N Q

18-19 6-95-1 2 M6 19,5 25,5 18,5

24-25 6-90-1 2-3 M6 27,5 35 24,5

30-32 6-93-1 3 M8 32,5 42,5 28,5

40-42 6-93-1 3-4 M8 37 47 30,5

50-52 6-93-1 4 M8 44,5 54,5 34,5

63 6-93-1 4 M8 52 62 38

80 6-93-1 4 M8 62 72 43

2 STAFFETTE
PER BOCCOLA

3 STAFFETTE 
PER BOCCOLA

4 STAFFETTE 
PER BOCCOLA

Staffette per boccole profilo basso

DIAM. NOM. COL. N° CAT. STAFFETTE QUANTITÀ/BOCCOLA VIS M N Q

18-19 6-95-1 2 M6 19,5 25,5 18,5

24-25 6-96-1 2-3 M6 30 37 25

30-32 6-96-1 3 M6 34 41,5 27

40-42 6-97-1 3-4 M8 39,5 50,5 33,5

50-52 6-97-1 4 M8 46 57 37

63 6-97-1 4 M8 56 67,5 42

80 6-97-1 4 M8 66 77 47

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 231

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
AC

CE
SS

OR
I

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO PER BOCCOLE SMONTABILI

POSIZIONE STAFFETTE PER AVANZAMENTO LAMIERA DA SX A DX

POSIZIONE STAFFETTE PER AVANZAMENTO LAMIERA DA ANTERIORE A POSTERIORE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 232

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO PER MANICOTTI CILINDRICI E BOCCOLE PER GABBIE A SFERE

Alesaggio per piastra inferiore e piastra intermedia

DIAM. NOM. COLONNA TOLLERANZA ALES. PIASTRA SUP.

25 45.000/45.016

32 54.000/54.019

40 65.000/65.019

50 81.000/81.022

63 95.000/95.022

80 112.000/112.022

Staffete per boccole smontabili piastra inferiore

DIAM. NOM. COL. N° CAT. STAFFETTE QUANTITÀ/BOCCOLA VIS M N Q

25 6-91-1 3 M8 32,5 43 28,5

32 6-91-1 3 M8 37 47 30,5

40 6-91-1 3-4 M8 43,5 54 37,5

50 6-91-1 4 M8 52,5 63 47

63 6-91-1 4 M8 59,5 70 55,5

3 STAFFETTE 
PER BOCCOLA

4 STAFFETTE 
PER BOCCOLA

MANICOTTI CILINDRICI BOCCOLE SMONTABILI 
(FINO A D.63)

BOCCOEL PER PIASTRE INTERMEDIE 
(FINO A D.50)

Staffette per boccole smontabiliper piastra intermedia

DIAM. NOM. COL. N° CAT. STAFFETTE QUANTITÀ BOCCOLA VIS M N Q

25 6-96-1 3 M6 32,5 39,5 26

32 6-96-1 3 M6 37 44 28,5

40 6-96-1 3-4 M6 44,5 51,5 35,5

50 6-96-1 4 M6 52,5 59,5 44

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 233

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
AC

CE
SS

OR
I

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO PER MANICOTTI CILINDRICI E BOCCOLE PER GABBIE A SFERE

POSIZIONE STAFFETTE PER AVANZAMENTO LAMIERA DA SX A DX

POSIZIONE STAFFETTE PER AVANZAMENTO LAMIERA DA ANTERIORE A POSTERIORE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 234

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

SCORRIMENTI A SFERE - TIPI DI FUNZIONAMENTO

Per soddisfare le caratteristiche di prestazione e le condizioni di funzionamento 
richieste agli stampi con scorrimento a sfere, DANLY® ha basato la selezione dei 
componenti su tre tipi di funzionamento degli scorrimenti a sfere. La scelta del tipo 
più appropriato è importante per assicurare le prestazioni migliori e più economiche 
in una determinata applicazione.

IL TIPO 1 è raccomandato per le grandi produzioni. Con questo tipo di funzionamento 
la totalità delle sfere resta in contatto con la colonna e la boccola, in condizioni di 
precarico, per tutta la corsa dello stampo.

IL TIPO 2 è raccomandato quando si desidera che la gabbia non esca dalla boccola.

2A: PRE-CARICO PARZIALMENTE DISIMPEGNATO
2B: PRE-CARICO TOTALMENTE DISIMPEGNATO

TIPO 1 TIPO 2A TIPO 2B

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 235

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
AC

CE
SS

OR
I

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

SCORRIMENTI A SFERE - TIPI DI FUNZIONAMENTO

IL TIPO 3 È UTILIZZATO QUANDO LA GABBIA A SFERE ESCE TOTALMENTE 
DALLA BOCCOLA AD OGNI CORSA.
Questo tipo di funzionamento è il più economico, poiché si utilizzano le boccole e le 
gabbie più corte possibili per applicazioni che richiedono corse lunghe. 
La gabbia a sfere si riposiziona in altezza ad ogni corsa.

TIPO 3

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 236

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

TAVOLA DI SELEZIONE LUNGHEZZE GABBIA/BOCCOLA TIPO 1

TAVOLA DI SELEZIONE LUNGHEZZA DELLA GABBIA A SFERE E DELLA BOCCOLA 
PER FUNZIONAMENTO TIPO 1.

ISTRUZIONI:
1 Partendo dal diametro nominale della colonna, individuare nella colonna 
 di sinistra il segmento orizzontale corrispondente al valore scelto.
2 Selezionare una casella che riporti la corsa massima immediatamente superiore  
 alla corsa desiderata.
3 Rilevare la lunghezza della gabbia a sfere risalendo verticalmente dalla casella  
 selezionata e la lunghezza della boccola smontabile o del manicotto cilindrico 
 nelle colonne di sinistra.

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 237

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
AC

CE
SS

OR
I

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

TAVOLA DI SELEZIONE LUNGHEZZE GABBIA/BOCCOLA TIPO 1

DIAMETRO NOMINALE 
COLONNA L1 (MAX) L2 (MAX) E

CORSE MASSIME PER FUNZIONAMENTO TIPO 1

LUNGHEZZA GABBIA A SFERA

36 48 60 70 84 98

25

65 65 30 19 7

80 80 30 34 22

95 95 30 49 37

110 64 52

130 84 72

32

80 80 30 34 22

95 95 30 49 37

110 110 30 64 52

130 84 72

150 104 92

170 124 112

40

80 80 30 19 7

95 95 30 34 22

110 110 30 49 37

130 130 30 69 57

150 89 77

170 109 97

190 129 117

215 154 142

50

110 110 50 27 13

130 130 50 47 33

150 150 50 67 53

170 170 50 87 73

190 107 93

215 132 118

240 157 143

265 182 168

63

150 150 50 39

170 170 50 59

190 190 50 79

215 104

240 129

265 154

80

150 39

170 59

190 79

215 104

240 129

265 154

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 238

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

TAVOLA DI SELEZIONE LUNGHEZZE GABBIA/BOCCOLA TIPO 2-3

TAVOLA DI SELEZIONE LUNGHEZZA DELLA GABBIA A SFERE E DELLA BOCCOLA 
PER FUNZIONAMENTO TIPO 2-3.

ISTRUZIONI:
1 Partendo dal diametro nominale della colonna, individuare nella colonna 
 di sinistra il segmento orizzontale corrispondente al valore scelto.
2 Selezionare una casella che riporti la corsa massima immediatamente superiore  
 alla corsa desiderata.
3 Rilevare la lunghezza della gabbia a sfere risalendo verticalmente dalla casella  
 selezionata e la lunghezza della boccola smontabile o del manicotto cilindrico 
 nelle colonne di sinistra.

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 239

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
AC

CE
SS

OR
I

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

TAVOLA DI SELEZIONE LUNGHEZZE GABBIA/BOCCOLA TIPO 2-3

DIAMETRO 
NOMINALE 
COLONNA

L1 (MAX) L2 (MAX) LUNGHEZZA GAB-
BIA A  SFERE E

CORSE MASSIME PER FUNZIONAMENTO

TIPO 1 TIPO 2A TIPO 2B

25

65 65 55 30 17 29 42

80 80 70 30 20 40 57

95 95 90 30 9 59 72

110 100 20 74 87

130 110 40 94 107

32

80 80 70 30 20 41 57

95 95 90 30 9 56 72

110 110 105 30 10 71 87

130 115 30 91 107

150 125 50 111 127

170 135 70 131 147

40

80 80 70 30 17 34 54

95 95 85 30 18 49 69

110 110 105 30 27 64 84

130 130 115 30 29 84 104

150 125 49 104 124

170 135 69 124 144

190 145 89 144 164

215 155 116 169 189

50

110 110 105 50 9 59 84

130 130 120 50 17 79 104

150 150 140 50 19 99 124

170 170 150 50 39 119 144

190 160 59 139 164

215 170 88 164 189

240 185 109 189 214

265 195 138 214 239

63

150 150 145 50 9 92 124

170 170 165 50 9 112 144

190 190 180 50 19 132 164

215 190 46 157 189

240 205 69 182 214

265 215 96 207 239

80

150 145 9 92 124

170 165 9 112 144

190 180 19 132 164

215 190 46 157 189

240 205 69 182 214

265 215 96 207 239

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 240

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

DETERMINAZIONE DELLA LUNGHEZZA DELLA COLONNA

LA LUNGHEZZA DELLA COLONNA, AUMENTATA DEI VALORI U E Z (VEDI TABELLE) 
DEVE ESSERE INFERIORE ALL’ALTEZZA DELLO STAMPO CHIUSO CON MATRICE USATA.
Z: Ingombro verticale rondella/testa del bullone sulla testa della colonna.
U: Luce verticale minima raccomandata tra la faccia inferiore del bullone ed il 
 bordo inferiore della boccola smontabile o del manicotto.

DIAMETRO NOMINALE COLONNA
TIPO 1

U Z

25 3 7

32 3 7

40 3 9,5

50 3 9,5

63 3 9,5

80 3 9,5

DIAMETRO NOMINALE COLONNA
TIPO 2 E 3

U Z

25 3,5 10,5

32 3,5 10,5

40 4 13

50 4 13

63 4 13

80 4 13

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 241

EL
EM

EN
TI

 D
I G

UI
DA

DA
NL

Y
AC

CE
SS

OR
I

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

STAFFETTE DI FISSAGGIO ED ACCESSORI

STAFFETTE CON VITE CON TESTA DEBORDANTE

CODICE VITE A B C D

6-90-1 M6 14,3 15,9 4,9 8,7

6-91-1 M8 19,8 15,9 4,9 9,5

6-93-1 M8 19,8 15,9 6,4 11

STAFFETTE CON VITE CON TESTA ANNEGATA

CODICE VITE A B C D

6-96-1 M6 17,5 14,5 5 10

6-97-1 M8 24,6 18,9 7,9 13

STAFFETTE PER BOCCOLE DIN9834 SINTERLUBE

CODICE L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 D2 D3

RDST207.202010 20 20 10 6,3 5 7 12,5 16 7 11

RDST207.323216 32 32 16 10 10 11,5 21 27 11,5 18

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 242

R
ID

IX
 ©

 - 
È 

vi
et

at
a 

la
 ri

pr
od

uz
io

ne
, a

nc
he

 p
ar

zi
al

e,
 d

el
 p

re
se

nt
e 

ca
ta

lo
go

IMPORTATORE
UNICO PER L’ITALIA

ACCESSORI PER GABBIE A SFERE

1
RONDELLA DI TENUTA

2
RONDELLA 
D’ARRESTO

 3
BULLONE A TESTA 

ESAGONALE

4
CIRCLIPS

GRUPPO 
rondella di tenuta 
e bullone a testa 

esagonale

GRUPPO 
rondella di tenuta, 
rotella d’arresto 
e bullone a testa 

esagonale 
e circlips

DIAM. NOM. COL.
TIPI

1 2 e 3 2 e 3 1,2 e 3 2 e 3 1 2 e 3

25 6-2500-85 6-2500-83
6-2500-84 6-0620-933 M6x20

DIN 933 8G ou 10K
6-2500-86 6-0025-81 6-0025-82

32 6-3200-85 6-3200-83 6-3200-86 6-0032-81 6-0032-82

40 6-4000-85 6-4000-83

6-4000-84 6-1025-933 M10x25
DIN 933 8G ou 10K

6-4000-86 6-0040-81 6-0040-82

50 6-5000-85 6-5000-83 6-5000-86 6-0050-81 6-0050-82

63 6-6300-85 6-6300-83 6-6300-86 6-0063-81 6-0063-82

80 6-8000-85 6-8000-83 6-8000-86 6-0080-81 6-0080-82

1
RONDELLA DI TENUTA

3
BULLONE A TESTA

ESAGONALE

2
RONDELLA D’ARRESTO

4
CIRCLIPS

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 243

NOTE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 244

NOTE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it  | 245

NOTE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it | 246

NOTE

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


www.ridix.it

http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix


Ridix Spa
Via Indipendenza 9/f - 10095 Grugliasco (TO) Italia | Tel. (+39) 011.4027511 | E-mail: info@ridix.it | www.ridix.it

I dati contenuti nella presente pubblicazione non sono impegnativi. 
La Ridix Spa si riserva di apportare modifiche per il miglioramento delle soluzioni tecniche,senza preavviso.

mailto:%20info%40ridix.it?subject=
http://www.ridix.it/prodotti/normalizzati-ridix

